


Працівники у яких робота не відділена від неробочого 
часу, частіше страждають від виснаження, нервують, скар-
жаться на мігрені і неуспішність, і у них знижений рівень бла-
гополуччя, стверджують дослідники-психологи Університету 
Цюріха. Якщо немає чіткої межі між роботою і відпочинком, 
люди рідше знаходять собі заходи для розслаблення, у них 
підвищується рівень стресу і тривоги. Експерти дали по-
ради, як працювати, щоб робота і неробочий час були в  
радість.

Чи є проблема?
Не всіх робота в режимі 24/7 так вже напружує, вважає 

кар'єрний консультант Уляна Ходорковська. Буває, саме у 
відпустці в голову лізуть ідеї одна ліпша іншої.

«Але якщо помітили, що перестали працювати продук-
тивно, робота шкодить сімейним справам, потрібно щось 
робити», – говорить вона.

Найчастіше такі проблеми бувають при офісній роботі. 
Про них треба забувати, переступивши поріг.

«Творча праця – інше. Якщо вона є сенсом життя, при-
носить насолоду, трудіться, скільки хочете, – говорить 
Тетяна Майкова, головний лікар клініки «Головний біль». – 
Головна умова – не за рахунок сну».

Сон – святе
Навіть улюблену роботу треба відокремлювати від відпо-

чинку згідно біоритмам. О 12 ночі – ніякої роботи, тільки від-
починок, переконана лікар.

«Бажано, щоб за годину до півночі людина була вже в 
ліжку. Скільки вийде, стільки й проспить. Але глибокий від-
новлювальний сон настає з 23:00, і якщо цю годину до пів-
ночі зловили, то вже ресурс на завтрашній день є», – по-
яснює вона.

Багато творчих людей, за словами Майкової, ствер-
джують, що найвдаліші думки приходять у голову ночами. 
Медицина змушена їх розчарувати.

«Варто порівняти нічні ідеї з ранковими. Вести нор-
мальний спосіб життя, лягати спати вчасно – тоді зро-
зумієте, яким плідним буває ранок, – каже лікар. – За 
останніми даними, сови на 90% частіше страждають 
психічними захворюваннями, ніж жайворонки. Накопичу-
ється стрес».

Потрібні зміни
Відпочинок – не обов'язково сон. Розумову роботу слід 

чергувати з помірними фізичними навантаженнями, чи-
танням книг, кросвордами. «Але ТБ – це не відпочинок, а по-
токи інформації, які завантажуть мозок. Він все вночі пе-
реробляє і в пам'яті залишає сміття», – звертає увагу 
медик. Відпустку, за її словами, краще брати щоквартально 
(в ідеалі – днів по 10-14).

«А взимку – на цілий місяць. Перед Новим роком, в най-
темнішу депресивну пору, ми все одно непрацездатні, 

вихідних багато, і організму потрібно 
сонце, – радить Тетяна Майкова. – Від-
сутність сонячного світла – це депресії і 
непродуктивність». «І па-м'ятайте: від-
пустка починається з дозволу собі відпо-
чити. А хто не вміє відпочивати, той по-
ганий працівник», – резюмує Уляна 
Ходорковська.

Як себе переключити: 
перевдягаємося і 

залишаємо «ефір»
Добре, коли відпрацював зміну – і забув 

про роботу. А якщо навіть поза офісом 
зводиш у розумі баланс, креативиш або 
ведеш діалоги з партнерами?

«Хто вашій голові господар? Виберіть 
один із способів перемикатися. Якщо не 
виходить і це вас мучить, пора до психо-
терапевта, коуч-консультанта. Може, у 
вас загальна підвищена тривожність, гі-
первідповідальність, страх втратити 
роботу, і з причиною потрібно працю-
вати», – наводить приклади кон- 
сультант.

Книжка в допомогу
Заведіть залізне правило: після роботи як тільки пересту-

пили поріг офісу – відразу книжку в руки. Кросворди, під-
ручник з англійської – що душа забажає, аби вас захопило. 
Музика не підходить, ми до неї звикаємо і продовжуємо ду-
мати про роботу, поки вона ллється фоном. Краще шопінг. 
Оглядати вітрини – неплідне заняття, але нам якраз по-
трібно розслабитися. 20 хвилин по магазинах, які вам по до-
розі, – і до кінця вечора «їжа» для розуму гарантована: взяти 
жовту або синю сукню, куди покласти ще один дриль і все в 
такому ж дусі.

Інший костюм
Це не завжди зручно, але якщо можливість є, краще змі-

ніть офісний костюм перед походом додому на джинси зі 
світшотом. Це дрібниця, але в іншому вбранні і людина 
змінюється – ніби лещата і рамки зникають. І ти вже не 
частина ділового світу, а просто громадянин, якому пора 
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за дітьми в садок або в бар на зустріч із другом ди- 
тинства.

Без звуку
Більшість професій дозволяє спокійно відключити звук у 

мобільному в неробочий час, навіть якщо ви педіатр.
«Придумайте для себе систему з 4-5 правил, які вам 

допоможуть. Наприклад, о 9-10 вечора відключаємо те-
лефон, налаштовуємо автовідповідач, чи не перевіряємо 
месенджери і пошту після 19.00, – радить Ходорковсь- 
ка. – Якщо відповісте на лист о 9 ранку, а не вночі, 
швидше за все, мільйонні контракти не зірвуться».

Свої права
Межі свободи треба відстояти м'яко, але наполегливо. 

Один раз відповіли на прохання начальства щось доро-
бити о 9-й вечора, інший – відмовтеся, потім поясніть, що 
займалися домашніми справами і дзвінка не бачили.

«Якщо ви не визнаєте за собою право не працювати в 
неробочий час, то інші з задоволенням цим скориста-
ються. Свій відпочинок треба захищати – нехай авто-
відповідач скаже, що ви не можете говорити і будете 
чекати листи», – пояснює Ходорковська.

У багатьох фахівців вся робота у  «голові» і ноутбуці, за 
її словами, йдучи у відпустку, заявляють, що їдуть у місце, 
де немає зв'язку. Зможу виходити на зв'язок раз в день, 
пишіть СМС. Ну а телефонними повідомленнями людину 
змусити доробити проект або терміново здати план, зви-
чайно, неможливо.

Не беріть багато
До речі, про відповідальність. Коли рука в черговий раз 

потягнеться, в розпал сімейного пікніка, написати діловий 
лист партнерам, перечитати контракт, запитайте себе: а 
правда, що без вас все «завалиться», якщо ви замість 
спілкування з рідними і друзями кинетеся вирішувати ро-
бочі питання?

«А якщо вже ви поїхали у відпустку, значить, потрібно 
комусь делегували свої обов'язки», – радить Уляна. 

Офіс вдома
Найгірше фрілансерам. Фахівці рекомендують зонувати 

простір – відвести куточок або кабінет суто під робочий 
стіл. Якщо такої можливості немає, дотримуйтесь залізного 
правила: попрацював – прибери всі робочі інструменти з 
очей геть, хай кімната знову перетворюється в житлову. 
Розмежуйте робочі години і час для варіння супу. Нехай ро-
бота триває недовго, але продуктивно.

https://ukr.segodnya.ua/lifestyle/
Підготувала Ірина ПАНАСЮК
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Думки про роботу залишаємо в офісі, а після 11 вечора – відбій.



Як знайти ідеального співробітника, якщо 
40% українців працюють не за тією спеціаль-
ністю, яку отримали у вузі.

Чотири роки тому, плануючи вступ до магі-
стратури, бакалавр ветеринарної медицини 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування Остап Сокіл влашту-
вався на роботу, щоб оплатити навчання. Так 
він став бариста в одній з київських кав'ярень. 
Знайти схожу роботу зараз легко: щороку 
відкриваються десятки кавових точок. Часто 
роботодавці готові найняти людину без до-
свіду. «Навчити працівника можна, важче – 
перевчити», – каже Сокіл.

У магістратуру він потрапив на бюджет, 
але роботу вирішив не кидати. Закінчивши 
навчання, швидко зрозумів, що кава йому 
ближча, ніж ветеринарія.

За чотири роки змінив декілька робото-
давців, але з професією поки розлучатися 
не збирається. «Я піду, тільки якщо захочу 
кардинально змінити сферу діяльності», – 
посміхається Сокіл. Посада бариста не 
приносить багато грошей, визнає він. «Тут, 
скоріше, працюють за ідею. Важливо до-
нести людям, що кава – це складний бага-
тогранний продукт і смак якого різнома-
нітніший, ніж ми уявляємо», – гово- 
рить він.

(Не) дарма протерті штани
Роботу не за фахом у минулому році вибрали 51% укра-

їнської молоді, свідчать дані Держслужби зайнятості. 
Близько 20% молодих українців щорічно змінюють профе-
сійну сферу, а третина – ні дня не працювала за фахом. 
Причина такої статистики – в несерйозному підході до ви-
бору майбутньої професії, відзначають у відомстві. Не се-
крет: якщо справа до душі, то співробітник працює ефек-
тивніше, ніж його колега з дипломом, але без вогника  
в очах.

Схожі дані дають і європейські дослідження. Україна опи-
нилася на п'ятому місці в європейському антирейтингу 
країн, де працівники працюють не за фахом, йдеться в звіті 
європейського Інституту персоналу і розвитку. Сфера діяль-
ності відрізняється від запису в дипломі у 40% українців. Лі-
дирують – Естонія і Греція. Не за професією там працює 
80% і 60% населення відповідно. У Британії не за фахом 
працевлаштовані 59% випускників. На четвертому місці 
рейтингу – Польща.

Бажання що-небудь змінювати виникає в основному 
через невдоволення рівнем зарплати.

Кандидатів достатньо
На 1 травня 2018 року кількість зареєстрованих без-

робітних скоротилася на 13% в порівнянні з тією ж 
датою 2017 року й склала 327 000 людей. 46% з них – з 
вищою освітою, 35% – професійно-технічною, 19% – 
середньою. Одна з причин позитивної динаміки – стабі-
лізація економіки й розвиток компаній, а також проак-
тивна позиція здобувачів.

Представники бізнесу розповідають, що потік претен-
дентів на відкриті вакансії величезний. «В середньому за 
день в P&G в Україні свої резюме надсилають 17 осіб», – 
говорить HR директор P&G в Україні Ольга Левченко.

За словами Андрія Яруніна, директора клінінгової 
компанії «Армія чистоти», в його компанію надходить  
5-7 дзвінків від бажаючих влаштуватися на роботу, але 
вгамувати кадровий голод вони не можуть. «Головна 
проблема – відсутність кваліфікації. Люди не бачать 
різниці між звичайним прибиранням і професійним клі-
нінгом, а вивчати регламенти, види покриттів і від-
повідні їм засоби не хочуть», – каже Ярунін. Щоб бути 
затребуваними на ринку праці, для здобувачів важливі 
кваліфікація і готовність вчитися. Спеціальність у ди-
пломі і його наявність часто не мають значення. Більше 
уваги привертають анкета кандидата і його резюме.

Найбільший трафік анкет генерує зовнішня реклама 
й Діджитал, відзначає директор по персоналу компанії 
«МакДональдз» в Україні Ігор Сисоєв. «Саме в період 
проведення рекламних кампаній з працевлаштування 

ми отримуємо найбільше анкет від кандидатів», –  
каже Сисоєв.

Таємниці рекрутерів
Щоб залучити кращого співробітника, недостатньо просто 

подати оголошення про вакансії. Кожен досвідчений ейчар 
використовує в своїй роботі секретні прийоми, за допомогою 
яких відбирає гідних кандидатів.

Як зробити вакансію привабливою для співробітників? Ди-
ректор департаменту клієнтського сервісу OLX Ігор Сиро-
ватко каже, що пропозиція має бути складена лаконічно. 
«Практика показує, що користувачі не готові вичитувати 
масу інформації, вони прагнуть уточнити все необхідне в 
телефонному режимі», – зазначив він.

«Все досить просто: говоріть з людьми їхньою 
мовою», – підтверджує Олена Хархан.

Що це означає? Потрібно дізнатися, які сайти найчас-
тіше відвідують потенційні кандидати, що для них важ-
ливо, які саме переваги роботодавця відповідають їхнім 
потребам.

Крім того, в оголошеннях необхідно вказу-
вати адресу потенційного місця роботи, каже 
Ярунін. Адже для «блакитних» комірців важ-
лива близькість локації до дому, гнучкий 
графік, найчастіше – можливість поєднувати 
роботу з вихованням дитини або доглядом за 
літнім родичем.

На онлайн-ресурсах постійно з'являються 
нові пропозиції та раніше подані вакансії 
йдуть вниз списку, додає Сироватко. Біль-
шість претендентів моніторять оголошення з 
першої сторінки й зупиняють пошуки на 
п'ятій. Тому для охоплення максимальної 
кількості потенційних співробітників він реко-
мендує піднімати й промотувати вакансії як 
мінімум раз на тиждень. «Це значно підви-
щить ліквідність оголошення», – зазначає 
Сироватко. Онлайн-майданчики пропонують 
роботодавцям декілька опцій: закріплення 
вакансій зверху, виведення в топових блоках 
тощо.

Основним каналом пошуку співробітників 
для бізнесу під час розвитку технологій зали-
шається Інтернет. «Ми використовуємо де-
кілька основних каналів: job boards, соціальні 
мережі, ярмарки вакансій, різноманітні роз-
силки», – розповідає Левченко з P&G.

Крім онлайн-ресурсів та ЗМІ, в пошуку спів-
робітників компанія співпрацює з навчальними 
закладами та центрами зайнятості, розповідає 
менеджер із залучення талантів Філіп Морріс 
Україна Альона Хархан.

У холдингу емоцій «!FEST» радять чітко сформулювати 
переваги роботи у вашій компанії. «Коли людина знайо-
миться з нашим оголошенням, вона повинна захотіти 
встати з ліжка й побігти до вас на співбесіду», – відзна-
чають у компанії Андрія Худо.

При написанні оголошення треба чітко розуміти цільову 
аудиторію претендентів, каже Левченко з P&G. «Використо-
вуйте для спілкування з потенційними співробітниками ті 
канали комунікацій, які їм найбільш цікаві. Якщо це сту-
денти – йдіть у соціальні мережі й на ярмарки вакансій. 
Якщо ви шукаєте людей на робочі спеціальності – краще 
сфокусуватися на job boards», – рекомендує Левченко.

http://biz.liga.net/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ
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змінюють професію,  

не дивлячись у диплом

Близько 20% молодих українців щорічно змінюють професійну сферу,  
а третина – ні дня не працювала за фахом.

Реклама





Êåð³âíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï - 10.000 ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

Äèðåêòîð ïðîäóêòîâîãî
ìàãàçèíó.

Òåë.0-67-272-70-64.

Íà÷àëüíèê â³ää³ëó êàäð³â
ó çàêëàä âèùî¿ îñâ³òè.

Òåë.:70-34-01,
0-67-384-52-76.

Çàñòóïíèê ãîëîâíîãî
ìåõàí³êà, â/î (³íæåíåð-
ìåõàí³ê), ÏÊ, ä/ð â³ä

2-õ ðîê³â, ïîâíèé
ñîöïàêåò. Ðåçþìå íà

e-mail: robota_2010@i.ua
Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Ïîì³÷íèê êåð³âíèêà, â³äïîâ³äàëüí³ñòü,
ïîðÿäí³ñòü, îðãàí³çîâàí³ñòü, êîðèñòóâà÷
îô³ñíèõ ïðîãðàì òà ñîöìåðåæ. Äëÿ âàñ
ïåðñïåêòèâíà ðîáîòà, íàâ÷àííÿ, ðîçâèòîê.
Îáîâ’ÿçêè: êîíñóëüòàö³ÿ êë³ºíò³â, âåäåííÿ
äîêóìåíòàö³¿, âèêîíàííÿ äîðó÷åíü
êåð³âíèêà, ã³äíà ç/ï (ñòàâêà + áîíóñè).
Òåë.0-98-775-14-88.

Íà÷àëüíèê ðîçäð³áíî-ãóðòîâîãî
ïðîäàæó ìàãàçèíó-ñêëàäó ÄÑÏ òà ìåáëåâî¿
ôóðí³òóðè. Òåë.068-821-44-11.

Ïîì³÷íèê êåð³âíèêà, çíàííÿ ÏÊ,
ãðàìîòíà ìîâà, êîìóí³êàáåëüí³òü, ç/ï -
3.200 ãðí. Òåë.0-97-118-27-22.

Àñèñòåíò êåð³âíèêà áóä³âíèöòâà, ç
ä/ð. Òåë.0-96-795-21-31, Àíàñòàñ³ÿ.

Óïðàâëÿþ÷èé ó ìàãàçèí äèòÿ÷îãî
áðåíäîâîãî îäÿãó, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:098-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Çàâ³äóþ÷èé ïðîäóêòîâèì
ñêëàäîì, ä/ð, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-319-07-02.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèðåêòîðà, êîìåðö³éíîãî äèðåêòîðà,
çàñòóïíèêà äèðåêòîðà. Òåë.0-66-102-02-76.

Äèðåêòîðà, êîìåðö³éíîãî äèðåêòîðà,
çàñòóïíèêà äèðåêòîðà. Òåë.0-68-705-50-99.

Øâèäêèé ï³äá³ð ïåðñîíàëó. Äîïîìîãà
ç ïðàöåâëàøòóâàííÿì. Áóäü-ÿê³ âàêàíñ³¿
(äëÿ ïîâíîë³òí³õ). Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Äèðåêòîðà, êîìåðö³éíîãî äèðåêòîðà,
çàñòóïíèêà äèðåêòîðà.
Òåë.0-97-237-07-15.

Äèðåêòîðà, çàì³ñíèêà
äåðåêòîðà êîìåðö³éíèõ
àáî ô³íàíñîâèõ ïèòàíü,
ñòàæ ðîáîòè íà êåð³âí³é

ïîñàä³ 20 ðîê³â.
Òåë.0-66-679-21-37.

ÐÎÁÎÒÀ
Àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ, ïðèéîì

äçâ³íê³â, îôîðìëåííÿ çàìîâëåíü, ãíó÷êèé
ãðàô³ê, ç/ï äî 5.000 ãðí. + %.
Òåë.0-97-295-07-55.

Âàíòàæíèê-êîìïëåêòóâàëüíèê çàïðî
øóºòüñÿ íà ñêëàä “Á³îëà”, ïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-97-561-99-62.

Âàíòàæíèê-êîìïëåêòóâàëüíèê çàïðî
øóºòüñÿ íà ñêëàä “Â³ñëà”, ïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-97-976-24-33.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà
ÊàìÀÇ, çåðíîâîç.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîä³é êàò."Å"
çàïðîøóºòüñÿ, ç ä/ð.
Òåë.0-50-688-93-79.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê,
àâòîñëþñàð

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-365-03-89.

Êîì³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ
ó ìàãàçèí “Mozzarella”,
îô³ö³éíî, ãðàô³ê ðîáîòè:
5/2, ç/ï â³ä 7.000 ãðí., +

ïðåì³ÿ.
Òåë.0-98-437-13-87.

Ìåõàí³ê â øâåéíèé öåõ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-461-38-46.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ç/ï â³ä

8.000 ãðí.
Òåë.0-96-519-96-95,

Àíäð³é.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, îïëà÷óâàíà
â³äïóñòêà, îô³ö³éíå

îôîðìëåííÿ.
Òåë.:0-96-398-08-15,

0-96-396-40-52.

Ïåêàð³ íà í³÷íó çì³íó,
êîíäèòåðè íà äåííó

çì³íó çàïðîøóþòüñÿ ó
áîðîøíÿíèé öåõ.

Òåë.:0-67-937-09-25,
0-67-988-44-78.

Ïåêàð³ òà âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó ïåêàðíþ. Òåë.:66-50-12,
0-67-311-50-77.

Ïàêóâàëüíèê ó øâåéíèé
öåõ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-461-38-46.

Ï³äñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà áóä³âíèöòâî,

ðîçðàõóíîê ùîòèæíÿ,
ç/ï - 400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-98-653-69-13.

Ï³äñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ
âêëàäàííÿ áðóê³âêè, îïëàòà - 350-400
ãðí./äåíü. Òåë.0-97-118-26-05.

Ïðàö³âíèê ç âì³ííÿì
÷àñòêîâî âèêîíóâàòè

áóä³âåëüí³ ðîáîòè
òåðì³íîâî çàïðîøóºòüñÿ
íà ðèíîê “Ïàí Êàáëóê”
(âóë.Ãåîëîã³â,2). Ãðàô³ê:
9.00-17.00, Ñá., Íä. -

âèõ³äí³.
Òåë.:0-67-424-64-52,

(0382)66-44-33.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïðèâàòíå âèðîáíè÷å
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-382-05-17.

Ïðàö³âíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî íà
óïàêîâêó, ïåòë³, ãóäçèêè.

Òåë.0-97-135-46-91.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ê³îñê
øâèäêîãî õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-98-941-20-27.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ê³îñê.
Òåë.0-98-749-13-37

Ïðîäàâåöü òåðì³íîâî çàïðîøóºòüñÿ íà
êàì’ÿíåöüêèé ðèíîê (ïðîäàæ êóðÿòèíè).
Çâåðòàòèñÿ çà òåë.:0-97-661-95-36.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ç/ï â³ä 5.500 ãðí./2
òèæí³ + %, ð-í
àâòîñòàíö³¿ ¹1.

Òåë.0-67-381-79-07.

Ñëþñàð-ñàíòåõí³ê (íà
ìîíòàæ) çàïðîøóºòüñÿ

íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-207-48-53.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³. Òåë.0-67-810-63-55.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
(çèìîâà ï³äë³òêîâà

êóðòêà), ç/ï ùîòèæíÿ,
ð-í îáëàñíî¿ äèòÿ÷î¿

ë³êàðí³.
Òåë.0-96-312-69-48.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîñò³éíà
ðîáîòà, ñòàá³ëüíà ç/ï,
ð-í îáëàñíî¿ ë³êàðí³.
Òåë.:0-98-877-70-80,

0-98-447-68-89.

ÍÅÐÓÕÎÌ²ÑÒÜ
Çäàì “âðåì’ÿíêó”, áëèæí³ Ãðå÷àíè, áåç

çðó÷íîñòåé. Òåë.0-67-311-44-57.

Çäàì 3-ê³ìíàòíó
êâàðòèðó.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
“õðóùîâêà”. Áåç

ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-96-063-53-79.

Çí³ìó 1-ê³ìíàòíó êâàðòèðó àáî
“âðåì’ÿíêó”, äëÿ ñ³ì’¿, Çàãîòçåðíî, ð-í
ïèâçàâîäó, îáëàñíà ë³êàðíÿ.
Òåë.0-97-260-24-21.

Ïðîäàì ä³ëÿíêó,
Ãðå÷àíè, ìàñèâ

“Ðóñüêèé ë³ñ”, 13 ñîò.,
ôóíäàìåíò, ñàä,
îãîðîæà, öåãëà,

850.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-32-19.

ÒÎÂÀÐÈ. ÏÎÑËÓÃÈ
Ðåïåòèòîð àíãë³éñüêî¿
ìîâè äëÿ øêîëÿð³â,

Ðàêîâî.
Òåë.0-97-107-23-26.

ÁÓÄ²ÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Á²ÇÍÅÑ
Íå ìîæåòå çàáðàòè ñâî¿ ðå÷³ ç

ëîìáàðäó? Äîïîìîæåìî çàáðàòè çà
ìåíøèé â³äñîòîê ó äâà ðàçè.
Òåë.0-67-261-78-00.

Çàãóáèâ
Âòðà÷åíî ïàñïîðò íà ³ì’ÿ Á³ëèêà

Âàëåð³ÿ ²âàíîâè÷à, ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíîãîðîäó.
Òåë.0-67-347-74-04.

Çàãóáëåí³ äîêóìåíòè: ïàñïîðò,
âîä³éñüêå ïîñâ³ä÷åííÿ, òåõïàñïîðò íà
àâòîìîá³ëü Îïåëü Â³âàðî, íà ³ì’ÿ
Ñòåôàíþêà ²ãîðà Ïåòðîâè÷à,
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-732-95-50.

Çàãóáëåíî íîóòáóê ç ñóìêîþ,
÷îðíîãî êîëüîðó, íà çóïèíö³
“Þí³ñòü”, ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà
âèíàãîðîäó. Òåë.0-96-504-43-40.

Çàãóáëåíó áàðñåòêó ç
äîêóìåíòàìè íà ³ì’ÿ Ñàâêà Â.Â.
ïðîõàííÿ ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-68-026-67-73.



Ô³íàíñè ³ îáë³ê

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Áóõãàëòåð ãîëîâíèé ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï â³ä 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Áóõãàëòåð ãîëîâíèé, ºäèíèé ïîäàòîê,
1Ñ, ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò., ç/ï - 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-18-78.

Áóõãàëòåð ãîëîâíèé, ïîì³÷íèê, 1Ñ,
Ïí.-Ïò., ç/ï - 8.000-10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Áóõãàëòåð, ïîì³÷íèê ãîëîâíîãî
áóõãàëòåðà, çíàííÿ 1Ñ, ìîæëèâå êàð’ºðíå
çðîñòàííÿ. Òåë.0-68-821-44-11.

Áóõãàëòåð, ðÿäîâèé, ºäèíèé, 1Ñ,
Ïí.-Ïò., ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Áóõãàëòåðà êàôå
çàïðîøóº íà ðîáîòó

ã³ïåðìàðêåò “Åï³öåíòð
Ê”, ì.Õìåëüíèöüêèé,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

çàáåçïå÷óºìî
õàð÷óâàííÿì òà

ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Åêîíîì³ñò çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-163-37-84.

Êàñèð-îö³íþâà÷
çàïðîøóºòüñÿ â

ëîìáàðäíå â³ää³ëåííÿ,
ç/ï - 6.000 ãðí.,

âóë.Çàð³÷àíñüêà,16.
Òåë.:0-98-132-73-48,

0-97-370-64-14.

Ñïåö³àë³ñò êðåäèòíèé, ðîáîòà ó
â³ää³ëåí³, äîõ³ä - 8.000-10.000 ãðí.
Òåë.0-67-576-52-24.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ï³äïðèºìö³â
(îáë³ê òà çâ³òí³ñòü), º äîñâ³ä.
Òåë.0-97-012-39-78.

Áóõãàëòåðà äëÿ ïðèâàòíèõ ï³äïðèºìö³â.
Òåë.0-66-679-21-37.

Áóõãàëòåðà ç âåäåííÿ ÔÎÏ (áåç ÏÄÂ)
àáî âåäåííÿ ÎÑÁÁ (÷àñòêîâà çàéíÿò³ñòü),
ìàþ äîñâ³ä ðîáîòè. Òåë.0-73-434-04-01.

Áóõãàëòåðà çà ñóì³ñíèöòâîì, ô³ðìè òà
ï³äïðèºìö³, 1Ñ, îáë³ê, çâ³òí³ñòü.
Òåë.0-68-173-58-28.

Áóõãàëòåðà, äëÿ ÔÎÏ, þðèäè÷íèõ îñ³á,
º äîñâ³ä ðîáîòè, 1Ñ, îáë³ê, çâ³òí³ñòü,
“Ì.Å.Doc”. Òåë.0-68-206-87-69.

Áóõãàëòåðà, çâ³òí³ñòü ô³ðì òà
ï³äïðèºìö³â. Òåë.0-97-275-33-49.

Áóõãàëòåðà, çäà÷à çâ³òíîñò³.
Òåë.:65-17-26, 0-67-360-56-52.

Áóõãàëòåðà, ïðèâåäåííÿ äîêóìåíò³â ó
íàëåæíèé ñòàí. Òåë.:65-17-26,
0-67-360-56-52.

Ïðàâî,
êîíñàëòèíã,
ñòðàõóâàííÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Þðèñò, ìîæëèâî, áåç äîñâ³äó ðîáîòè.
Ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò., ç/ï - â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-381-18-78.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàö³ÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àñèñòåíò ë³êàðÿ ñòîìàòîëîãà, ðîáîòà
ïîçì³ííî. Òåë.0-67-304-08-22.

Àñèñòåíò ñòîìàòîëîãà çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-67-383-28-91.

Àñèñòåíò ñòîìàòîëîãà.
Òåë.0-67-673-27-00.

Ë³êàð-ñòîìàòîëîã òà àñèñòåíò
çàïðîøóþòüñÿ ó ñòîìàòîëîã³÷íó êë³í³êó.
Òåë.0-67-384-02-39.

Ë³êàð³â ñ³ìåéíèõ çàïðîøóº íà ðîáîòó
Àäì³í³ñòðàö³ÿ Öåíòðó ÏÌÑÄ (ì.Íåò³øèí).
Ïåðåâàãè ðîáîòè â íàøîìó çàêëàä³:
êîæíîìó ë³êàðþ äëÿ ðîáîòè âèä³ëåíî
îêðåìèé êàá³íåò, êîæíå ðîáî÷å ì³ñöå
çàáåçïå÷åíî íîóòáóêîì, ïðèíòåðîì,
ìåäè÷íèì îáëàäíàííÿì òà êàíöòîâàðàìè,
ï³äòðèìêà ç áîêó ì³ñöåâî¿ âëàäè, à òàêîæ
çàáåçïå÷åííÿ æèòëîì â ãóðòîæèòêó, ç/ï
â³ä 15.000 ãðí. Òåë.:0-67-364-04-18,
(03842)9-03-88, 0-97-987-47-54.

Ïðîâ³çîð äëÿ ðîáîòè â îô³ñ³
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó, äîñâ³ä
ðîáîòè. Òåë.:0-67-380-50-03,
0-67-382-77-67.

Ïðîâ³çîðè òà
ôàðìàöåâòè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â

àïòåêó.
Òåë.0-97-458-50-52.

Ïðîâ³çîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ñàí³òàðêà çàïðîøóºòüñÿ ó ìåäè÷íèé
öåíòð, ãðàô³ê ðîáîòè: 1/1, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, êîìôîðòí³ óìîâè ïðàö³,
ñâîº÷àñíà âèïëàòà çàðîá³òíî¿ ïëàòè.
Òåë.0-67-382-03-88.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè (àíòèöåëþë³òíèé
ìàñàæ), ç ìîæëèâèì âè¿çäîì äîäîìó.
Òåë.0-68-221-38-86.

Ìàñàæèñòêè (çàãàëüíèé, êëàñè÷íèé,
îçäîðîâ÷èé ìàñàæ ðóêàìè), ç ìîæëèâèì
âè¿çäîì äîäîìó. Òåë.0-68-221-38-86.

Ìàñàæèñòêè (ð³çí³ âèäè ìàñàæó äëÿ
÷îëîâ³ê³â ³ æ³íîê). Òåë.0-67-599-59-38.

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-68-988-27-18.
Ìåäñåñòðà øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-96-557-13-67.
Ðåàá³ë³òîëîãà ïðîôåñ³éíîãî, º â/î.

Òåë.0-96-480-48-50.

Îñâ³òà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â÷èòåë³â
ïîëüñüêî¿/í³ìåöüêî¿/àíãë³éñüêî¿ ìîâ
çàïðîøóº íà ðîáîòó öåíòð âèâ÷åííÿ
³íîçåìíèõ ìîâ “KIDS”, ãíó÷êèé ãðàô³ê,
îïëàòà çà ê³ëüêîñòþ ãîäèí.
Òåë.0-63-177-33-11.

Âèêëàäà÷³ ³íîçåìíèõ
ìîâ, êðåàòèâí³ òà

àìá³ö³éí³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-296-68-62.

Ìàéñòåð ç âèðîáíè÷îãî
íàâ÷àííÿ (ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííà ñïðàâà),

âèêëàäà÷³ óêðà¿íñüêî¿ òà
àíãë³éñüêî¿ ìîâ ó çàêëàä

âèùî¿ îñâ³òè.
Òåë.:70-34-01,

0-67-384-52-76.

²Ò-Ñïåö³àë³ñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìàéñòðà ç ï³äêëþ÷åííÿ äî êàáåëüíîãî
ÒÁ òà ²íòåðíåòó çàïðîøóº êîìïàí³ÿ
“Õîìåð”. Ãíó÷êèé ãðàô³ê ðîáîòè, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, êîìïåíñàö³ÿ ìîá³ëüíîãî
çâ’ÿçêó òà ïðî¿çäó, ç/ï â³ä 8.250 ãðí. Ç
³íøèìè ïèòàííÿìè çâåðòàòèñü çà
òåëåôîíàìè: 0-50-431-38-55,
0-68-880-21-98.

Òåëåìàéñòåð-àäì³í³ñòðàòîð ñèñòåìíèé
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-67-380-82-81.

Õî÷åø ñïðîáóâàòè ñåáå â ²Ò? Òåáå
ö³êàâèòü ðîáîòà ó ñôåðàõ ìàñ-ìåä³à òà
ìàðêåòïëåéñ³â? Çíàéîìèé ³ç PHP, MySQL,
JS? Áàæàºø ñòâîðþâàòè íîâ³ òà ðîçâèâàòè
âæå ³ñíóþ÷³ ïðîåêòè? Íàä³øëè ëèñòà íà
e-mail ç³ ñâî¿ì ðåçþìå: hr@ye.ua,
varsan@ye.ua.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ç ðåìîíòó êîìï’þòåð³â.
Òåë.0-67-676-53-12.

²íæåíåðí³
ñïåö³àëüíîñò³

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

²íæåíåð-êîíñòðóêòîð, ³ç
çíàííÿì ñó÷àñíèõ ñèñòåì
ïðîåêòóâàííÿ çàïðîøóº
íà ïîñò³éíó ðîáîòó ÒÎÂ
«Ìåãàòåêñ ²íäàñòð³àë»
(ì.Ñòàðîêîñòÿíòèí³â),

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

äîñòàâêà ïðàö³âíèê³â äî
ì³ñöÿ ðîáîòè i íàçàä, ç/ï

çà ðåçóëüòàòàìè
ñï³âáåñ³äè. Ðåçþìå íà

e-mail: sh_nat_@ukr.net
Òåë.0-67-824-63-99.

²íæåíåð-ïðîåêòóâàëüíèê
ñèñòåì ãàçîïîñòà÷àííÿ ó
ÏÀÒ “Õìåëüíèöüêãàç”,

ç/ï - 10.000 ãðí.
Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

²íæåíåðà-ìåõàí³êà, ³íæåíåðà ç
îõîðîíè ïðàö³, ãîëîâíîãî ³íæåíåðà.
Òåë.0-97-205-82-31.

Àðõ³òåêòóðà,
áëàãîóñòð³é

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àðõ³òåêòîð, êîíñòðóêòîð,
³íæåíåð âèðîáíè÷î-
òåõí³÷íîãî â³ää³ëó

çàïðîøóþòüñÿ. Âèìîãè:
âèùà áóä³âåëüíà îñâ³òà,
ñòàæ ðîáîòè â³ä 1 ðîêó.

Òåë.0-98-855-83-83.

Âèêîíðîá (ìàéñòåð-áóä³â
åëüíèê) çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó íà
áóä³âåëüíèé îá’ºêò.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ð³åëòîðñüêà
ä³ÿëüí³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ð³åëòîð, ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
íåðóõîìîñò³, áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ñïåö³àë³ñòè ç ïðîäàæó
íåðóõîìîñò³ â ÀÍ

“Êðàìíèöÿ
íåðóõîìîñò³”, ìîæëèâî,

áåç ä/ð, ã³äíà îïëàòà
ïðàö³.

Òåë.0-67-959-69-73.

Îô³ñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð ó ñòóä³þ
³íòåð’ºðó “Velvet”.

Òåë.0-67-309-15-79.

²íñïåêòîð â³ää³ëó êàäð³â çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-67-382-97-40.

Ëîã³ñò ç òðàíñïîðòó çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”.
Òåë.0-50-376-50-02.

Ìåíåäæåð ç îáñëóãîâóâàííÿ êë³ºíò³â
íà ñò³ë çàìîâëåíü ó êîíäèòåðñüêèé öåõ, ð-í
Äóáîâî. Òåë.0-67-490-21-23.

Ìåíåäæåð ³íòåðíåò-ìàãàçèíó, ñòàâêà +
%. Òåë.0-98-011-64-37.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â ó
³íòåðíåò-ìàãàçèí, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-105-70-77.

Ìåíåäæåð íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â.
Òåë.:0-67-775-27-27, 0-67-741-44-56.

Ìåíåäæåð ïî ðîáîò³ ç êë³ºíòàìè â
ðåêëàìíå àãåíòñòâî, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ïî ðîáîò³ ç êë³ºíòàìè â
ñàëîí (ì/ï â³êíà), ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ïî ðîáîò³ ç êë³ºíòàìè íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî. Òåë.0-96-385-06-76.
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Ìåíåäæåð íà ïóíêò
ïðèéîìó îãîëîøåíü â
ãàçåòè òà íà ñàéòè.
Âèìîãè: çíàííÿ ÏÊ,
áàæàííÿ íàâ÷àòèñÿ

íîâîìó òà ïðàöþâàòè íà
ðåçóëüòàò. Â³äïîâ³-
äàëüí³ñòü, ÷åñí³ñòü,
êîìóí³êàáåëüí³ñòü.

Ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
â³ä âèðîá³òêó.

Òåë.0-67-370-74-32.

Îïåðàòîð 1Ñ çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó íà ñêëàä. Òåë.:0-98-947-61-35,
72-01-10, 72-01-45.

Îïåðàòîð 1Ñ ó òîðãîâó ô³ðìó,
ñîöïàêåò, ç/ï âèñîêà. Òåë.0-67-311-66-90.

Îïåðàòîð, çíàííÿ ÏÊ,
íà äîñòàâêó,

âóë.Ïðîñêóð³âñüêà,20.
Òåë.0-93-416-03-10.

Îïåðàòîðà 1Ñ çàïðîøóº
ìàãàçèí “Àíòèêðèçà”,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-411-87-33.

Îô³ñ-ìåíåäæåð ó â³çîâèé öåíòð, ÏÊ,
áåç ä/ð, ç/ï â³ä 5.500 ãðí.
Òåë.:097-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Îô³ñ-ìåíåäæåð, äîñâ³ä
ðîáîòè.

Òåë.0-98-242-32-00.

Îô³ñ-ìåíåäæåð, ïîì³÷íèê êåð³âíèêà,
ÏÊ, îðãòåõí³êà, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïåðåêëàäà÷³ ç
àíãë³éñüêî¿ ìîâè, ðîáîòà
â îô³ñ³ àáî â³ääàëåíî,
ìîæëèâî, ñòóäåíòè.
Òåë.0-97-870-01-36.

Ïðàö³âíèê îô³ñíèé, ìåíåäæåð, ÏÊ, ç/ï
â³ä 5.500 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðàö³âíèêè â îô³ñ, íåïîâíà çàéíÿò³ñòü.
Òåë.0-97-534-50-49.

×åðãîâèé í³÷íèé:
ìîäåðàòîð-íàïîâíþâà÷ ñàéòó òà ÷åðãîâèé
ïî îô³ñó. Àäðåñè äëÿ ðåçþìå: pm@ye.ua;
hr@ye.ua Äëÿ äîâ³äîê òà çàïèñó íà
ñï³âáåñ³äó: (0382)77-79-77.

Õî÷ó ïî÷óòè òðè
âàæëèâèõ ñëîâà - “Âàì
ï³äâèùèëè çàðïëàòó”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äèñïåò÷åðà. Òåë.0-98-997-40-53.
Ëîã³ñòà. Òåë.0-96-877-96-08.
Ìåíåäæåðà, ñåêðåòàðÿ,

îô³ñ-ìåíåäæåðà, çíàííÿ ÏÊ. Õî÷ó
ïðàöþâàòè. Òåë.:0-98-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìàðêåòèíã,
ðåêëàìà, ÇÌ², PR

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Â ñó÷àñíó ìåä³éíó êîìïàí³þ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó event-ìåíåäæåð.
Ðîçðîáêà òà îðãàí³çàö³ÿ çàõîä³â, àêö³é,
ð³çíîïëàíîâèõ òåìàòè÷íèõ êîìïàí³é.
Îðãàí³çàö³ÿ ó÷àñò³ êîìïàí³¿ ó çîâí³øí³õ
çàõîäàõ ì³ñòà òà îáëàñò³. Ïðåçåíòàö³ÿ
áðåíäó. Â³äá³ð êàíäèäàò³â íà êîíêóðñí³é
îñíîâ³. Äëÿ ðåçþìå: hr@ye.ua Çàïèñ íà
ñï³âáåñ³äó: (0382)77-79-77, 067-776-39-26.

Æóðíàë³ñòè, â³äåîîïåðàòîðè,
ìåíåäæåðè òà â³äïîâ³äàëüí³ ëþäè
çàïðîøóþòüñÿ ó ñïîðòèâíó îðãàí³çàö³þ äëÿ
îðãàí³çàö³¿ òà ïðîâåäåííÿ çìàãàíü.
Òåë.0-67-308-54-00.

Ìàðêåòîëîã çàïðîøóºòüñÿ.
Òåë.0-67-310-15-97.

Ìåä³à-êîðïîðàö³ÿ “ª” â³äêðèâàº
âàêàíñ³¿ çà ñïåö³àëüíîñòÿìè: ÷åðãîâèé
ñòð³÷êè íîâèí, æóðíàë³ñò äëÿ ðîáîòè íà
³íôîðìàö³éíîìó ñàéò³. Àäðåñà äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua Òåëåôîíè äëÿ äîâ³äîê òà çàïèñó
íà ñï³âáåñ³äó: (0382)77-79-77,
0-67-776-39-26.

Ìåä³à-êîðïîðàö³ÿ “ª” ó çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì çàïðîøóº íà ðîáîòó
ÐR-ìåíåäæåðà ç áàæàííÿì ïðàöþâàòè â
ñó÷àñí³é ìåä³éí³é êîìïàí³¿, íàïðÿìè
ðîáîòè: ñàéòè òà äðóêîâàí³ âèäàííÿ,
ïðîñóâàííÿ ïðîäóêö³¿ êîìïàí³¿, îðãàí³çàö³ÿ
òà âåäåííÿ ïðîåêò³â, àêö³é, ïðåçåíòàö³é,
ðîçðîáêà ðåêëàìíî¿ òà ïîë³ãðàô³÷íî¿
ïðîäóêö³¿. Îñíîâíå ì³ñöå ðîáîòè, ïîâíà
çàéíÿò³ñòü, ñîö³àëüíèé ïàêåò. Äëÿ ðåçþìå:
hr@ye.ua Çàïèñ íà ñï³âáåñ³äó çà
òåë.:(0382)77-79-77, 067-776-39-26.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ó ÐÀ
“Ðåêëàì³ñò”, ä/ð â³òàºòüñÿ, àëå
íåîáîâ’ÿçêîâèé, îô³ö³éíî, ç/ï - ñòàâêà +
%. Òåë.0-67-384-18-41.

Ìåíåäæåð-äèçàéíåð ó ðåêëàìíå
àãåíòñòâî, ä/ð, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîìîóòåð ó òîðãîâó
êîìïàí³þ, ç/ï - 400

ãðí./äåíü. Ðîáîòîäàâåöü.
Òåë.0-97-184-03-43.

Ïðîìîóòåðè çàïðîøóþòü
ñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
ç/ï - 3.000 ãðí. + %.
Òåë.0-98-738-30-48.

Ðåäàêö³ÿ “Ñ³ìåéíî¿ ãàçåòè” çàïðîøóº
äî ñï³âïðàö³ æóðíàë³ñò³â. ×åêàºìî íà
êîìóí³êàáåëüíó, â³äïîâ³äàëüíó ëþäèíó ç
âèùîþ æóðíàë³ñòñüêîþ ÷è ãóìàí³òàðíîþ
îñâ³òîþ, ÿêà äîñêîíàëî âîëîä³º
óêðà¿íñüêîþ ìîâîþ ³ ö³êàâèòüñÿ âñ³ì, ùî
â³äáóâàºòüñÿ â îáëàñò³ òà êðà¿í³. Áàæàíèé
äîñâ³ä ðîáîòè ó äðóêîâàíèõ ÷è
åëåêòðîííèõ ÇÌ². Óìîâè ðîáîòè: øòàòíà ÷è
ïîçàøòàòíà îñíîâà. Îïëàòà ïðàö³:
ãîíîðàðíà îñíîâà. ×åêàºìî íà âàøå
ðåçþìå: hr@ye.ua Çàïèñ íà ñï³âáåñ³äó çà
òåë.:(0382)77-79-77, 067-776-39-26.

Ñïåö³àë³ñò ç âèãîòîâëåííÿ çîâí³øíüî¿
ðåêëàìè, ä/ð, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.:098-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðîìîóòåðà, º ä/ð.
Òåë.:0-68-705-50-99,

0-97-237-07-15,
0-66-102-02-76.

Âèäàâíèöòâî,
ïîë³ãðàô³ÿ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äðóêàð³ îôñåòíîãî äðóêó
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-726-55-94.

Ìàøèí³ñòè
âèñ³êàëüíî-øòàìïóâàëüí
èõ ìàøèí çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-726-55-94.

Ïàë³òóðíèê íà ïîêëåéêó
óïàêîâêè, ìîæëèâî, áåç
ä/ð, çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-726-55-94.

Ïîì³÷íèêè ìàøèí³ñò³â
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

ó äðóêàðíþ, ð-í
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-726-55-94.

Ïðàö³âíèêè íà øîâêîãðàô³÷íèé äðóê íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ìîæëèâî, áåç ä/ð,
íàâ÷àºìî. Òåë.0-67-380-57-53.

Òâîð÷³ñòü,
ìèñòåöòâî,

ðîçâàãè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àí³ìàòîðè, ðåñåïøèîí³ñò
çàïðîøóþòüñÿ ó

ðåñòîðàí, â÷àñíà ã³äíà
ç/ï.

Òåë.:0-68-672-34-60,
0-97-144-97-97.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Òàìàäà, ïðîôåñ³éíà âåäó÷à ç äîñâ³äîì
øóêàº ðîáîòó ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-66-102-02-76.

Òàìàäà, ïðîôåñ³éíà âåäó÷à ç äîñâ³äîì
øóêàº ðîáîòó ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-68-705-50-99.

Òàìàäà, ïðîôåñ³éíà âåäó÷à ç äîñâ³äîì
øóêàº ðîáîòó ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-237-07-15.

Êðàñà, ô³òíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð íà äåííó
ðîáîòó â ñàóíó-áàñåéí.
Òåë.0-97-142-03-84.

Ìàéñòåð ç ìàí³êþðó òà ïåäèêþðó,
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ â³é, òàòóàæó áð³â.
Òåë.0-68-953-50-27.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó, ìàéñòåð ç
íàðîùóâàííÿ â³é, ñòàæóâàííÿ ïåðóêàð³â
ï³ñëÿ íàâ÷àííÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-303-40-14.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó, ïåðóêàð
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ìîæëèâî, áåç
ä/ð, âåëèêà êë³ºíòñüêà áàçà.
Òåë.0-97-864-83-66.

Ìàéñòåð ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàí³êþðó òà
ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ â³é çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-97-942-91-11.

Ìàéñòðè-ïåðóêàð³, ìàéñòðè ìàí³êþðó,
ìàñàæèñò, êîñìåòîëîã ó ñàëîí êðàñè ó ÒÖ
“Woodmall”, âóë.Òðóäîâà,6à.
Òåë.0-67-280-92-60.

Ïåðóêàð æ³íî÷èé,
÷îëîâ³÷èé, ìàéñòåð

ìàí³êþðó çàïðîøóþòüñÿ
ó ïåðóêàðíþ.

Òåë.0-98-380-42-36.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-82-81.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-96-953-87-22.

Ïåðóêàð çàïðîøóºòüñÿ ó ïåðóêàðíþ
“Àìóð”, íà %, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-771-49-55.

Ïåðóêàð òà ìàéñòåð
ìàí³êþðó íà ïîñò³éíó

ðîáîòó â ñàëîí “Åôåêò”,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.:70-48-25,

0-97-392-37-21.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë
çàïðîøóºòüñÿ â ñàëîí

êðàñè, íà â³äñîòîê, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ð-í òàíêó.
Òåë.0-67-833-01-06.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë,
âåëèêà êë³ºíòñüêà áàçà,

Öåíòð.
Òåë.0-67-782-04-37.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë,
ìàéñòåð ìàí³êþðó
çàïðîøóþòüñÿ ó

ïåðóêàðíþ “ØàðìÅëü”,
íà %, Îçåðíà (ïðîõ³äíå

ì³ñöå).
Òåë.0-67-380-47-40.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë, ìàí³êþðíèöÿ,
ãàðí³ óìîâè, Öåíòð. Òåë.0-63-758-92-08.

Ïåðóêàð, ìàéñòåð ìàí³êþðó, ìàéñòåð ç
íàðîùóâàííÿ â³é ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì
øòàòó â ñàëîí “Rose”. Òåë.0-97-617-37-08.

Ïåðóêàð³ çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-68-205-58-83.

Ïåðóêàð³ òà ìàéñòðè ìàí³êþðó
(îðåíäà), öåíòð ì³ñòà, ãàðí³ óìîâè.
Òåë.0-68-646-65-23, Ëþäìèëà.

Ïåðóêàð³-óí³âåðñàëè ç äîñâ³äîì
ðîáîòè, ìîæëèâî, îðåíäà, Öåíòð.
Òåë.0-98-769-99-19.

Ïåðóêàð³-óí³âåðñàëè çàïðîøóþòüñÿ ó
ïåðóêàðíþ, Âèñòàâêà. Òåë.0-67-970-63-59.

Ïåðóêàð³, ìàéñòðè ìàí³êþðó,
êîñìåòîëîã, ìàéñòåð ç íàðîùóâàííÿ â³é.
Òåë.0-67-755-45-30.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àäì³í³ñòðàòîðà àáî ìåíåäæåðà â
ñàëîí³ êðàñè. Òåë.0-66-102-02-76.

Àäì³í³ñòðàòîðà àáî ìåíåäæåðà â
ñàëîí³ êðàñè. Òåë.0-68-705-50-99.

Àäì³í³ñòðàòîðà àáî ìåíåäæåðà â
ñàëîí³ êðàñè. Òåë.0-97-237-07-15.

Ìàñàæèñòêà øóêàº ðîáîòó (ð³çí³ âèäè
ìàñàæó). Òåë.0-68-829-94-74.

Ìàñàæèñòêè (ðåëàêñ, äëÿ ÷îëîâ³÷îãî
çäîðîâ’ÿ, ë³êóâàëüíèé, òàéñüêèé).
Òåë.0-98-290-47-74.

Ìàñàæèñòêè, âñ³ âèäè ìàñàæó.
Òåë.:71-41-54, 0-67-265-91-32.

Ìàñàæèñòêè, æ³íêà, 54 ðîêè.
Òåë.0-98-304-83-45.

Ìàñàæèñòêè. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-68-829-94-74, äî 19.00.

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-68-242-18-74.

Òóðèñòè÷íèé,
ãîòåëüíèé á³çíåñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àäì³í³ñòðàòîð â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ íà ðåñåïøí,

äîáà ÷åðåç äâ³, ïîêî¿âêà,
8.00-15.00.

Òåë.0-96-195-47-22.

Àäì³í³ñòðàòîð-ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ â
ïðèâàòíèé ãîòåëü (ñìò.Ñàòàí³â), åíåðã³éíà,
ç ïðîæèâàííÿì, ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-666-07-77.

Àäì³í³ñòðàòîð-ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ì³í³-ãîòåëü, ð-í Ëåçíåâî.
Òåë.0-67-678-06-60.

Àäì³í³ñòðàòîð, ïîêî¿âêà çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó ãîòåëüíî-ðîçâàæàëüíèé
êîìïëåêñ “²ìïåð³ÿ”. Òåë.0-97-804-77-60.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-96-953-87-22.

Ïîêî¿âêà çàïðîøóºòüñÿ ó ãîòåëü,
ãðàô³ê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç äâ³, ç/ï -
ñòàâêà, + â³äñîòîê. Òåë.0-68-429-82-94.

Ïîêî¿âêà ó ãîòåëüíî-
ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ,
äîðîæí³ òà õàð÷óâàííÿ
çà ðàõóíîê çàêëàäó.
Òåë.:068-303-17-33,

050-67-111-54.

Ïîêî¿âêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
ãîòåëüíî-ðåñòîðàíèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-67-382-00-25.

Ïîêî¿âêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïîêî¿âêè. Òåë.0-97-505-55-81.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâë³íö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäì³í³ñòðàòîð çàïðîøóºòüñÿ ó

êîìïëåêñ â³äïî÷èíêó, ðîáîòà ïîçì³ííî:
3/3. Òåë.0-98-449-18-62.

Àäì³í³ñòðàòîð ðåñòîðàíó, îô³ö³àíòè,
êîíäèòåð, êóõàð³, ïîñóäîìèéíèêè,
îõîðîííèêè, ïðàö³âíèêè ³íæåíåðíî¿
ñëóæáè, ìåäè÷í³ ñåñòðè, ìàñàæèñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ó
çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì, â
ãîòåëüíî-îçäîðîâ÷èé êîìïëåêñ “Ñîíÿ÷íèé
Ïðîâàíñ”. Ìè ïðîïîíóºìî: ñòàá³ëüíó ç/ï,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ìîæëèâ³ñòü
êàð’ºðíîãî çðîñòàííÿ, íàâ÷àííÿ ïåðñîíàëó,
ö³êàâó ðîáîòó â äðóæí³é êîìàíä³
ïðîôåñ³îíàë³â. Àäðåñà: Õìåëüíèöüêà îáë.,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, ñìò.Ñàòàí³â,
âóë.Ìîíàñòèðñüêà,7. Òåë.095-214-41-93,
Îêñàíà Â³êòîð³âíà.

Àäì³í³ñòðàòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ãíó÷êèé ãðàô³ê,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-97-782-40-87,

Îëåíà.

Ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êîíäèòåð çàïðîøóºòüñÿ
ó ðåñòîðàí, çàðïëàòà â³ä

8.000 ãðí.
Òåë.0-67-950-13-14.

Êîíäèòåð, ä/ð
îáîâ’ÿçêîâèé,

çàïðîøóºòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-203-82-26.

Êîíäèòåð, ïîì³÷íèê êîíäèòåðà
çàïðîøóþòüñÿ ó êîíäèòåðñüêèé öåõ.
Òåë.0-97-838-09-59.

Êîíäèòåðè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
êîíäèòåðñüêèé öåõ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð.

Òåë.0-67-380-88-17.

Êîíäèòåð³â òà êóõàð³â,
ïðàö³âíèêè íà øàóðìó ó
êàôå “Çîëîòà ðèáêà”.
Òåë.:0-97-478-12-41,

0-96-386-19-34.

Êóõàð ãàðÿ÷îãî ïðîöåñó,
ìàíãàëüíèê,

ïîñóäîìèéíèöÿ,
îô³ö³àíòè, áàðìåí

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ïåðåäì³ñò³ ì.Êè¿â ó

ðåñòîðàí, âèìîãè:
÷îëîâ³êè/æ³íêè, ä/ð
â³òàºòüñÿ, ìîæëèâî,
íàäàºòüñÿ æèòëî.

Òåë.0-98-199-93-53.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â öåíòð³
ì³ñòà. Òåë.0-97-870-89-70.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.:0-67-380-04-55,
70-22-00.
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Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ, ìîæëèâî, áåç
äîñâ³äó ðîáîòè, âå÷³ðí³ çì³íè.
Òåë.0-96-751-38-00.

Êóõàð ì’ÿñíèõ ñòðàâ ó
êàôå â öåíòð³ ì³ñòà,
ãðàô³ê: 3 äí³ ÷åðåç 3.
Òåë.0-67-348-20-94.

Êóõàð íà ïîñò³éíó ðîáîòó â ðåñòîðàí
“Õóò³ð”. Òåë.0-67-382-13-81.

Êóõàð òà îô³ö³àíò çàïðîøóþòüñÿ ó
êàôå, ð-í Ðàêîâî. Òåë.0-67-978-57-74.

Êóõàð òåðì³íîâî
çàïðîøóºòüñÿ ó ñ³ìåéíå

êàôå “Shpagetti”.
Òåë.:067-272-29-42,

098-979-47-06.

Êóõàð ó êàôå íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, æèòëîì

çàáåçïå÷óºìî, ç/ï â³ä
600 äî 800 ãðí./äåíü,
ì.Ñòàðîêîñòÿíòèí³â.
Òåë.0-96-599-60-85.

Êóõàð-êîíäèòåð çàïðî-
øóºòüñÿ ó êàôå.
Òåë.:70-34-01,

0-67-384-52-76.

Êóõàð-ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-729-96-96.

Êóõàð-ï³öàéîëà, âèñîêà
ç/ï, Öåíòð.

Òåë.0-97-771-15-41.

Êóõàð-óí³âåðñàë ó áàð,
ãðàô³ê ïîçì³ííèé 3/3 ç

17.00-05.00, ïðî¿çä
îïëà÷óºòüñÿ, ï³ëüãîâå

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-98-802-51-65.

Êóõàð, ç/ï â³ä 8.000
ãðí., íà ïîñò³éíó ðîáîòó

çàïðîøóº ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-950-13-14.

Êóõàð, êîíäèòåð, îô³ö³àíòè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-789-38-14.

Êóõàð, êóõàð-ñóøèñò ó
íîâèé çàêëàä, ç

òèæíåâèì íàâ÷àííÿì ó
ì.Îäåñà,

âóë.Ïðîñêóð³âñüêà,20.
Òåë.0-93-416-03-10.

Êóõàð, ìàíãàëüíèê íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â êàôå.

Òåë.0-98-005-53-15.

Êóõàð, ìàíãàëüíèê ó
ðåñòîðàí, ç/ï - ñòàâêà,

+ â³äñîòîê, îïëàòà
ñâîº÷àñíà.

Òåë.0-97-638-75-90.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ â
¿äàëüíþ. Ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Êóõàð, îô³ö³àíò, áàðìåí, ìîæíà
ñòóäåíò³â, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Êóõàð, ïåêàð, êîíäèòåð, ïîì³÷íèê
êóõàðÿ, ó âèðîáíè÷èé öåõ (Ëüâ³âñüêå øîñå),
ãðàô³ê ð³çíèé, âèõ³äíèé çà ãðàô³êîì,
îïëàòà - 5.000-6.000 ãðí., + ïðåì³àëüí³.
Òåë.097-839-68-66.

Êóõàð, ï³öàéîëè, ìîæëèâî, áåç ä/ð,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³. Òåë.0-98-576-17-91.

Êóõàð, ïîì³÷íèê êóõàðÿ
ó ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ, äîðîæí³,
õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê

çàêëàäó.
Òåë.:068-303-17-33,

050-67-111-54.

Êóõàð³ (áðèãàäà) ó êóë³íàð³þ, ç/ï -
8.000 ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

Êóõàð³ ãàðÿ÷îãî öåõó ó
ïàá-ðåñòîðàí ó öåíòð³

ì³ñòà, ïîâíå
çàáåçïå÷åííÿ, ç/ï ã³äíà,

ãàðàíòîâàíà.
Òåë.0-67-380-58-15.

Êóõàð³ òà îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó ãîòåëüíî-ðîçâàæàëüíèé êîìïëåêñ
“²ìïåð³ÿ”. Òåë.0-97-804-77-60.

Êóõàð³ çàïðîøóòüñÿ ó
ðåñòîðàí, ïðîïîíóºìî
íàâ÷àííÿ, â÷àñíà ã³äíà

ç/ï.
Òåë.:0-68-672-34-60,

0-97-144-97-97.

Êóõàð³ çàïðîøóþòüñÿ â
ï³öåð³þ “PizzaBix”, ç/ï -

300 ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-740-59-97.

Êóõàð³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ãíó÷êèé ãðàô³ê,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-97-782-40-87,

Îëåíà.

Êóõàð³ çàïðîøóþòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-203-82-26.

Êóõàð³ çàïðîøóþòüñÿ ó íîâå êàôå
“Ðóäèé ê³ò”, íîâå îáëàäíàííÿ, ï³÷ íà
äðîâàõ, ãðàô³ê ðîáîòè: 9.00-22.00.
Òåë.0-96-784-20-44, Íàòàëÿ Â³òàë³¿âíà.

Êóõàð³ òà ïîì³÷íèêè
êóõàðÿ ó êàôå, öåíòð

ì³ñòà, âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-67-380-46-38,

097-123-11-26.

Êóõàð³, ïîâíèé/íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü.

Òåë.0-97-421-11-72.

Êóõàð³â õîëîäíîãî òà
ãàðÿ÷îãî ïðîöåñó

çàïðîøóº êàôå-áàð “×³ë³
Ï³ööà”, ãðàô³ê 3/3, ç/ï

- 500 ãðí./äåíü.
Òåë.096-702-27-71,

²ðèíà.

Êóõàðÿ çàïðîøóº íà
ðîáîòó ÏÏ “Ãðàíä

²ìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Îáâàëþâàëüíèê ì’ÿñà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ïîâíèé ñîöïàêåò, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-99-926-86-98.

Ïåêàð³, êîíäèòåðè,
ïîì³÷íèêè ïåêàð³â,

ïîì³÷íèêè êîíäèòåð³â
çàïðîøóþòüñÿ ó

ïåêàðíþ-êîíäèòåðñüêó
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.:0-67-998-05-29,
0-97-125-27-06.

Ïîì³÷íèê êóõàðÿ
çàïðîøóºòüñÿ â êàôå

êèòàéñüêî¿ êóõí³
“Ì³ñòåð Ëî”, ðîáîòà ó

âå÷³ðí³é ÷àñ.
Òåë.0-98-920-09-20.

Ïîì³÷íèê êóõàðÿ ó êàôå, ïîñò³éíà
ðîáîòà, ðîáî÷èé äåíü çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-68-205-58-83.

Ïîì³÷íèê êóõàðÿ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-380-82-81.

Ïðàö³âíèê (øàóðìà)
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-68-097-38-84.

Ïðàö³âíèêè íà ë³í³þ
ðîçäà÷³ ó êàôå â öåíòð³

ì³ñòà, ãðàô³ê: 3 äí³ ÷åðåç
3. Òåë.0-67-348-20-94.

Ñóøèñò, êóõàð
õîëîäíîãî öåõó,

ï³öàéîëî,
ìåíåäæåð-äèñïåò÷åð ó
ñëóæáó äîñòàâêè ¿æ³,

ãàðí³ óìîâè ïðàö³.
Òåë.0-98-576-17-91.

Ïðàö³âíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Áàðèñòà çàïðîøóºòüñÿ â
êàâ’ÿðíþ, ãàðí³ óìîâè.

Äåòàë³ çà
òåë.0-67-127-36-22.

Áàðèñòà òà îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ â
êàâ’ÿðíþ “Êîôåìàí”, âóë.Ãðóøåâñüêîãî.
Òåë.0-67-380-21-12.

Áàðèñòà-îô³ö³àíò, ó
êàôå-êîíäèòåðñüêó. Ãðàô³ê: 3/3, ç 8.00 äî
20.00. Òåë.0-67-729-05-47.

Áàðèñòà, çàïðîøóºìî ïîðÿäíó ëþäèíó
â ê³îñê ç ïðîäàæó òà ïðèãîòóâàííÿ êàâè,
ðå÷îâèé ðèíîê. Ãðàô³ê: ç 5.00 äî 15.00. Âñ³
äåòàë³ çà òåë.0-67-310-11-46.

Áàðèñòà, ê³îñê ç ïðîäàæó òà
ïðèãîòóâàííÿ êàâè. Ãðàô³ê: ç 8.00 äî 21.00,
ïîçì³íî 2/2 àáî 3/3, Öåíòð.
Òåë.0-96-133-27-77.

Áàðèñòè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó

ìåðåæó ì³í³-êàâ’ÿðåíü,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-68-097-38-84.

Áàðèñòè ó êàôå “Ëàòå”,
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-68-504-12-92.

Áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ â
êàôå “Â³íí³-Ïóõ”.

Òåë.0-98-497-87-50.

Áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï
çà äîìîâëåí³ñòþ. Òåë.0-98-011-30-10.

Áàðìåí-êàñèð òåðì³íîâî
çàïðîøóºòüñÿ ó ï³öåð³þ
“×åëåíòàíî”, 5/5, ç/ï

â³ä 6.000 ãðí. çà 15 äí³â.
Òåë.0-97-526-72-69.

Áàðìåí-îô³ö³àíò ó
ðåñòîðàííî-ãîòåëüíèé

êîìïëåêñ, äîðîæí³
âèòðàòè, õàð÷óâàííÿ çà
ðàõóííîê çàêëàäó, ãàðíà

ïðèðîäà.
Òåë.098-360-81-81.

Áàðìåí, îô³ö³àíòè íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ðåñòîðàí “Õóò³ð”. Òåë.0-67-382-13-81.

Áàðìåíà çàïðîøóº íà
ðîáîòó ã³ïåðìàðêåò

“Åï³öåíòð Ê”,
ì.Õìåëüíèöüêèé,

îô³ö³éíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, çàáåçïå÷óºìî

õàð÷óâàííÿì òà
ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Áàðìåíè òà îô³ö³àíòè
çàïðîøóþòüñÿ â

ðåñòîðàí ó öåíòð³ ì³ñòà,
äîñâ³ä ðîáîòè â³òàºòüñÿ.
Òåë.:0-97-963-79-79,

0-96-212-89-06.

Áàðìåíè, êóõàð³,
îô³ö³àíòè,

ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóþòüñÿ â êàôå.
Òåë.0-68-204-67-42.

Áàðìåíè, îô³ö³àíòè ó
êàôå “Çîëîòà ðèáêà”.
Òåë.:0-97-478-12-41,

0-96-386-19-94.

Áàðìåíè, îô³ö³àíòè, êóõàð³,
ìàíãàëüíèêè, ïîñóäîìèéíèö³
çàïðîøóþòüñÿ â ãîòåëüíî-ðåñòîðàíèé
êîìïëåêñ. Òåë.0-67-382-00-25.

Îô³ö³àíò çàïðîøóºòüñÿ â êàôå
êèòàéñüêî¿ êóõí³ “Ì³ñòåð Ëî”.
Òåë.0-98-920-09-20.

Îô³ö³àíò çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ç/ï ùîòèæíÿ.

Òåë.0-98-067-09-79.

Îô³ö³àíò íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ó ðåñòîðàí, ç/ï

â³ä 250 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-950-13-14.

Îô³ö³àíò ó “Äèòÿ÷ó ïëàíåòó”.
Òåë.0-97-266-01-00.

Îô³ö³àíò-âåäó÷èé
êàðàîêå ó áàð “Ãðåìì³”.

Òåðì³íîâî.
Òåë.0-96-529-63-41.

Îô³ö³àíò, áàðìåí çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îô³ö³àíòè â êàôå, öåíòð
ì³ñòà, ç/ï âèñîêà.

Òåë.:0-67-380-46-38,
097-123-11-26.

Îô³ö³àíòè ç áàæàííÿì
ïðàöþâàòè òà

ðîçâèâàòèñÿ ó êàôå
“Goocha”, ãàðí³ óìîâè,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-68-930-33-03,

0-95-219-80-73.

Îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ
â ï³öåð³þ “PizzaBix”, ç/ï

- 200 ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-740-59-97.

Îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ ó êàôå ó
öåíòð³ ì³ñòà, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-67-865-12-04, 65-00-77.

Îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ ó íîâå êàôå
“Ðóäèé ê³ò”, ãðàô³ê ðîáîòè: 9.00-22.00.
Òåë.0-96-784-20-44, Íàòàëÿ Â³òàë³¿âíà.

Îô³ö³àíòè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â êàôå.

Òåë.0-98-005-53-15.

Îô³ö³àíòè òà áàðìåíè
çàïðîøóòüñÿ ó ðåñòîðàí,

â÷àñíà ã³äíà ç/ï.
Òåë.:0-68-672-34-60,

0-97-144-97-97.

Îô³ö³àíòè òåðì³íîâî
çàïðîøóºòüñÿ ó ñ³ìåéíå

êàôå “Shpagetti”.
Òåë.:067-272-29-42,

098-979-47-06.

Îô³ö³àíòè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ ó íîâèé
çàêëàä â öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-97-578-93-02.

Îô³ö³àíòè ó çàêëàä õàð÷óâàííÿ ó öåíòð³
ì³ñòà, ãðàô³ê: äîáà ÷åðåç äâ³.
Òåë.0-98-929-32-27.

Îô³ö³àíòè ó
ïàá-ðåñòîðàí ó öåíòð³

ì³ñòà, îô³ö³éíå
îôîðìëåííÿ, ïîâíå
çàáåçïå÷åííÿ, ç/ï

ãàðàíòîâàíà.
Òåë.0-67-380-58-15.

Îô³ö³àíò³â çàïðîøóº íà
ðîáîòó ìåðåæà ï³öåð³é
“×³ë³ Ï³ööà”, â³ëüíèé

ãðàô³ê ðîáîòè.
Òåë.096-702-27-71,

²ðèíà.

Îô³ö³àíò³â çàïðîøóºìî
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-421-11-72.

Îô³ö³àíòêà,
ïîñóäîìèéíèöÿ ó êàôå,
íåì³ñöåâèì íàäàºòüñÿ
æèòëî, ç/ï â³ä 250

ãðí./äåíü + %.
Òåë.0-67-384-62-62.

Ï³öàéîëî çàïðîøóþòüñÿ ó íîâå êàôå
“Ðóäèé ê³ò”, íîâå îáëàäíàííÿ, ï³÷ íà
äðîâàõ, ãðàô³ê ðîáîòè: 9.00-22.00.
Òåë.0-96-784-20-44, Íàòàëÿ Â³òàë³¿âíà.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó

Çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
â ðåñòîðàí

ïîñóäîìèéíèöÿ,
Âèñòàâêà.

Òåë.:0-98-626-55-35,
0-99-630-63-60.**

Çàïðîøóºòüñÿ ïîñóäîìèéíèöÿ íà
ðîáîòó â ðåñòîðàí, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-98-626-55-35, 0-99-630-63-60.**

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â
êîíäèòåðñüêèé öåõ. Òåë.:0-97-838-09-59,
0-67-675-26-44.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â õîðîøèé êîëåêòèâ ó
êàôå “Õìåëüíèöüêèé”. Òåë.0-96-434-79-89.

Ïîñóäîìèéíèöÿ çàïðîøó
ºòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-68-203-82-26.

Ïîñóäîìèéíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â êàôå.

Òåë.0-98-005-53-15.

Ïîñóäîìèéíèöÿ òåðì³íîâ
î çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â

îíîâëåíó ï³öåð³þ, ãðàô³ê
ðîáîòè: 5/5.

Òåë.0-97-526-72-69.

Ïîñóäîìèéíèöÿ ó êàôå â
öåíòð³ ì³ñòà, ãðàô³ê

ðîáîòè: 3 äí³ ÷åðåç 3.
Òåë.0-67-348-20-94.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðà
ëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó êàôå â

öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-97-788-43-27.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðà
ëüíèöÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ, äîðîæí³,

õàð÷óâàííÿ çà ðàõóíîê
çàêëàäó.

Òåë.:068-303-17-33,
050-67-111-54.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðàëüíèöÿ ó
êîíäèòåðñüêèé öåõ, ãðàô³ê ç 9.00-19.00,
âèõ³äí³ - Ñð. òà Íä., áåçêîøòîâíå
õàð÷óâàííÿ, ç/ï - 4.400 ãðí.
Òåë.0-67-383-66-96.

Ïîñóäîìèéíèöÿ-ïðèáèðà
ëüíèöÿ.

Òåë.0-97-421-11-72.

Ïîñóäîìèéíèöÿ,
ïðàö³âíèê êóõí³

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
ó êàôå, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-728-81-25.

Ïîñóäóìèéíèö³, òåõí³÷í³
ïðàö³âíèêè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ â êàôå,

öåíòð ì³ñòà.
Òåë.0-97-578-93-02.

Ïðèáèðàëüíèö³ çàïðîøóþòüñÿ ó íîâå
êàôå “Ðóäèé ê³ò”, ãðàô³ê ðîáîòè:
9.00-22.00, ç/ï - 200-300 ãðí., + ïðåì³ÿ.
Òåë.0-96-784-20-44, Íàòàëÿ Â³òàë³¿âíà.

Ïðèáèðàëüíèö³-ïîñóäîìèéíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-97-870-89-70.

Ïðèáèðàëüíèö³, ïîñóäîìèéíèö³ â
ðåñòîðàí. Òåë.0-67-381-20-83.

Ïðèáèðàëüíèöü çàïðîøó
º íà ðîáîòó ìåðåæà

ï³öåð³é “×³ë³ Ï³ööà”,
ãðàô³ê 3/3, ç/ï - 300

ãðí./äåíü.
Òåë.096-702-27-71,

²ðèíà.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøó
ºòüñÿ íà ðîáîòó â êàôå
“Îëèâêîâå”, ïðîñïåêò

Ìèðó,102.
Òåë.0-67-421-93-93.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó êàôå
“Goocha”, ãàðí³ óìîâè,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-68-930-33-03,

0-95-219-80-73.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó êàôå,
áåç ø/ç, öåíòð ì³ñòà.
Òåë.:0-67-380-46-38,

097-123-11-26.

Ïðèáèðàëüíèöÿ-ïîñóäîì
èéíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â
êàôå â öåíòð³ ì³ñòà,

òåðì³íîâî.
Òåë.0-98-407-39-31.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ïîñóäîìèéíèöÿ.
Òåë.0-97-266-01-00.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, ó êàôå, í³÷í³ çì³íè.
Òåë.0-96-751-38-00.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êàñèð ó êàôåòåð³é.
Òåë.0-67-383-07-22.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

ðåñòîðàí, îïëàòà â³ä 250
ãðí./âèõ³ä.

Òåë.0-67-950-13-14.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êóõàðÿ-êîíäèòåðà.
Òåë.0-96-448-18-70.

Îô³ö³àíòà.
Òåë.0-66-102-02-76.

Îô³ö³àíòà. Òåë.0-68-705-50-99.
Îô³ö³àíòà. Òåë.0-97-237-07-15.
Ïîì³÷íèêà êóõàðÿ. Òåë.0-98-997-40-53.
Ïîñóäîìèéíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïîñóäîìèéíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâ³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êîíäèòåðè, ïîì³÷íèêè
êîíäèòåð³â

çàïðîøóþòüñÿ ó
êîíäèòåðñüêèé öåõ.
Òåë.0-97-512-94-75.

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ãðàô³ê
ðîáîòè: ç 10.00 äî 22.00 (ïîçì³ííî), Öåíòð.
Òåë.0-98-820-89-78.

Ïåêàð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, í³÷íà
çì³íà. Òåë.0-97-943-88-50.

Ïåêàð ó ì³í³-ïåêàðíþ.
Òåë.0-97-932-78-70.

Ïåêàð-ò³ñòîðîá çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî õë³áîáóëî÷íèõ âèðîá³â, ãàðí³
óìîâè ïðàö³. Òåë.0-67-283-63-03.

Ïðàö³âíèê íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-63-620-05-05.

Ïðàö³âíèêè â êîâáàñíèé öåõ (êîïò³ííÿ,
îáâàëþâàííÿ, ôîðìóâàííÿ), ç/ï -
8.000-10.000 ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39,
0-97-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðàö³âíèêè â ïåêàðíþ, ò³ñòîì³ñè,
ïåêàð³, ç/ï - ñòàâêà + %, â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ðèáîïåðåðîáíå

âèðîáíèöòâî, ç/ï â³ä
5.000 ãðí.

Òåë.0-96-387-61-98.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó

ì³í³-ïåêàðíþ, ç/ï â³ä
7.000 ãðí.

Òåë.0-68-953-71-19.

Ïðàö³âíèêè ó ïåêàðíèé öåõ, í³÷íà
çì³íà. Òåë.0-67-380-00-68.

Òåõíîëîã çàâ³äóþ÷èé âèðîáíèöòâîì ó
êîíäèòåðñüêèé öåõ, ð-í Äóáîâî.
Òåë.0-67-384-16-41.

Ôîðìóâàëüíèêè ò³ñòà òà ïîì³÷íèê
ïåêàðÿ çàïðîøóþòüñÿ ó ïåêàðíþ.
Òåë.0-63-318-59-02.

×åðãîâèé îïåðàòîð ó
ïåêàðíþ, ïðèéîì

çàìîâëåíü,
â³äâàíòàæåííÿ ïðîäóêö³¿,
ãðàô³ê: 17.00-5.00, 3/3,

ç/ï - 450 ãðí./çì³íà.
Òåë.067-311-15-77.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Êîíäèòåðà. Òåë.0-67-676-53-12.

Ñ³ëüñüêå
ãîñïîäàðñòâî.
Ôåðìåðñòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàö³âíèêè íà
ñîðòóâàííÿ ñàäæàíö³â
ïîëóíèö³, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-63-590-77-20,

0-97-340-32-50.

Ïðàö³âíèê³â ó çàá³éíèé öåõ çàïðîøóº
íà ðîáîòó ÒçÎÂ “Ïòàõîêîìïëåêñ ”Ãóáèí",
ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ðîáîòîäàâöÿ, äëÿ
òèõ, õòî áàæàº âëàøòóâàòèñü òà îòðèìàòè
âñþ ³íôîðìàö³þ ïðî ðîáîòó, ïðîõàííÿ
çâåðòàòèñü çà òåë.:0-67-674-41-04 àáî
0-67-333-79-13, â³ää³ë êàäð³â.
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Òîðã³âëÿ

Òîðãîâ³
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Àãåíò òîðãîâèé ç àâòî
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.:0-96-206-42-56,
0-63-307-13-51,
0-63-128-41-09.

Àãåíò òîðãîâèé (ì³ñòî, îáëàñòü), ç àâòî,
ìîæíà áåç ä/ð, ç/ï - 10.000-18.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Àãåíò òîðãîâèé ïî ì³ñòó,
áàæàíî ä/ð, ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-67-729-54-60.

Àãåíò òîðãîâèé, åêñïåäèòîð, ïî ì³ñòó,
áåç àâòî, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Àãåíò òîðãîâèé,
êîíñóëüòóâàííÿ òà

çáèðàííÿ çàÿâîê, ç/ï
âèñîêà (ñòàâêà + %).
Òåë.0-97-118-44-52.

Àãåíò òîðãîâèé, ìîæëèâî, ç âëàñíèì
àâòî, õë³áîáóëî÷í³ âèðîáè, ãðàô³ê:
9.00-16.00, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-278-72-47.

Àãåíòè òîðãîâ³ ïî ì³ñòó
òà îáëàñò³ ç àâòî òà áåç.

Òåë.0-97-609-67-39.

Àãåíòè òîðãîâ³,
àìá³ö³éí³,

êîìóí³êàáåëüí³,
êðåàòèâí³, ãîòîâ³

çàðîáëÿòè, ãíó÷êèé
ãðàô³ê, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-513-51-51.

Àãåíòè òîðãîâ³, ç àâòî, ç/ï âèñîêà +
áîíóñè. Òåë.:0-67-380-36-22,
0-67-383-30-57.

Äèñòðèá’þòîð ðåã³îíàëüíèé
ôðàíöóçüêèõ àðîìàò³â “Fleur parfum” çà
óêðà¿íñüêèìè ö³íàìè. Âèñîêèé çàðîá³òîê,
â³ëüíèé ãðàô³ê, êîëåêö³ÿ ç 75 âèä³â
÷îëîâ³÷èõ òà æ³íî÷èõ àðîìàò³â.
Ïîâíà/÷àñòêîâà çàéíÿò³ñòü äëÿ åíåðã³éíèõ,
³í³ö³àòèâíèõ, ïðîôåñ³îíàë³â.
Òåë.:0-99-014-00-26, 0-98-948-95-08.

Çàïðîøóºìî ìåíåäæåðà ç ïðîäàæó.
Ñôåðà ä³ÿëüíîñò³ äîñòàâêà ïèòíî¿
áóòèëüîâàíî¿ âîäè. Ìè ïðîïîíóºìî:
ïðàöåâëàøòóâàííÿ â³äïîâ³äíî äî ÊçïÏÓ;
ñîö³àëüíèé ïàêåò; çàðîá³òíà ïëàòà â³ä
âèðîá³òêó. Îáîâ’ÿçêè: ïîøóê êîíòàêòíèõ
äàíèõ ïîòåíö³éíèõ êë³ºíò³â; ïðîâåäåííÿ
ïåðåãîâîð³â; ï³äãîòîâêà êîìåðö³éíèõ
ïðîïîçèö³é; ìîí³òîðèíã ïîòðåá êë³ºíòà;
ðîáîòà ç äîêóìåíòàö³ºþ. ×åêàºìî íà âàøå
ðåçþìå: aquahouse@voda.km.ua Çàïèñ íà
ñï³âáåñ³äó çà òåë.:(0382)77-79-77,
067-776-39-26.

Êîìïàí³ÿ “Ôàáðèêà òåïëà” îãîëîøóº
êîíêóðñ íà ïîñàäó ìåíåäæåðà ç ïðîäàæó
(ì.Õìåëüíèöüêèé òà îáëàñòü). Âèìîãè: ä/ð
ó ñôåð³ ïðÿìèõ ïðîäàæ, â³äïîâ³äàëüí³ñòü,
îïåðàòèâí³ñòü ó ïðèéíÿòò³ ð³øåíü,
ñòðåñîñò³éê³ñòü, äîñâ³ä óñï³øíèõ
ïåðåãîâîð³â. Îáîâ’ÿçêè: îáñëóãîâóâàííÿ òà
ïîøóê íîâèõ êë³ºíò³â. Òåë.0-73-579-33-98.

Ìåíåäæåð ç ãóðòîâîãî
ïðîäàæó æ³íî÷îãî îäÿãó

çàïðîøóºòüñÿ â
³íòåðíåò-ìàãàçèí, ä/ð,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-442-84-44.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó àâòîçàï÷àñòèí ó
“Àâòîë³äåð”, ç ä/ð, íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-383-01-00, 78-50-10.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â
³íòåðíåò-ìàãàçèí,

êðîñ³âêè, çíàííÿ 1Ñ, ç/ï
- 8.000 ãðí.

Òåë.0-68-202-28-43.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó â ñàëîí
ëàì³íàòó, áåç ä/ð, ç/ï - 7.000-10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó
çàïðîøóºòüñÿ, ðîáîòà â

²íòåðíåò³.
Òåë.0-67-310-15-97.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó íà
ìåòàëîáàçó.

Òåë.0-98-047-31-50.

Ìåíåäæåð ç ðîçäð³áíî-ãóðòîâî¿
òîðã³âë³ ìàãàçèíó-ñêëàäó òà
³íòåðíåò-ìàãàçèíó ìåáëåâî¿ ôóðí³òóðè,
ÄÑÏ. Òåë.0-68-821-44-11.

Ìåíåäæåð çáóòó, äîñâ³ä
ðîáîòè.

Òåë.0-98-242-32-00.

Ìåíåäæåð ç³ çáóòó
êèëèìîâèõ âèðîá³â,
íîðìîâàíèé ðîáî÷èé
äåíü, ã³äíà çàðîá³òíà

ïëàòà.
Òåë.:0-67-671-46-60,

0-93-855-55-88.

Ìåíåäæåð ç³ çáóòó ìîá³ëüíèõ
òåëåôîí³â, àêñåñóàð³â, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåð ³ç çàêóï³âåëü, ç âëàñíèì
àâòî. Òåë.0-98-011-64-37.

Ìåíåäæåð òåðèòîð³àëüíèé ç àâòî, ç/ï
â³ä 8.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåíåäæåðà ç ïðîäàæó
çàïðîøóº ô³ðìà ç

ðåàë³çàö³¿ ñ/ã çàï÷àñòèí,
ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì

øòàòó.
Òåë.0-67-760-01-91.

Ïîñòà÷àëüíèê ó
áóä³âåëüíó êîìïàí³þ, ç/ï

äîãîâ³ðíà.
Òåë.0-67-382-78-84.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâ³ (ïîáóòîâà
õ³ì³ÿ), ç àâòî ³ áåç, ç/ï - ñòàâêà + %, â³ä
10.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðåäñòàâíèêè òîðãîâ³
çàïðîøóþòüñÿ ó ïèâíó
êîìïàí³þ “Inbev” ÒÌ
“×åðí³ã³âñüêå”, ç/ï -
15.000 ãðí., ïî ì³ñòó.
Òåë.098-250-16-00.

Ïðåäñòàâíèê³â òîðãîâèõ,
ç âëàñíèì àâòî,

çàïðîøóº íà ðîáîòó ÒÎÂ
“Øòîðì”.

Òåë.0-97-110-94-83.

Ìåð÷àíäàéçåðè,
ñóïåðâàéçåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ìåð÷àíäàéçåð çàïðîøóº
òüñÿ ó ïèâíó êîìïàí³þ

“Inbev” ÒÌ
“×åðí³ã³âñüêå”, ç/ï -

6.000 ãðí.
Òåë.098-250-16-00.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðå÷îâèé ðèíîê.

Òåë.0-96-945-29-75.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîä³ÿ-åêñïåäèòîðà, ç âëàñíèì

âàíòàæíèì àâòî, çàïðîøóº ëîã³ñòè÷íà
êîìïàí³ÿ. Ãðàô³ê: â³âòîðîê-ñóáîòà (ñóáîòà
âêëþ÷íî), íåä³ëÿ òà ïîíåä³ëîê âèõ³äí³,
ïàëüíå âèäàºòüñÿ ç ðîçðàõóíêó 10 ë íà 100
êì, ç/ï â³ä 9.500 ãðí. äî 16.000 ãðí.
(âèïëàòà ïîòèæíåâà). Òåë.:0-68-237-38-47,
0-50-279-96-90.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó íà ñêëàä ìîëî÷íî¿ ïðîäóêö³¿.
Òåë.0-67-345-24-99.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï âèñîêà. Òåë.:0-97-777-42-10,
0-67-383-01-75, 0-67-999-25-80.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ ó ÒÌ “7
Êîíòèíåò”, ç/ï â³ä 7.000 ãðí. + %.
Òåë.:096-951-08-06, Â³êòîð³ÿ,
068-029-39-54.

Åêñïåäèòîð ó ìîëî÷íó êîìïàí³þ, ç/ï -
6.800 ãðí. Òåë.0-97-609-65-24.

Åêñïåäèòîð, âîä³éñüêå ïîñâ³ä÷åííÿ,
ðîçâåçåííÿ ïî ì³ñòó, ç/ï â³ä 9.000 ãðí.
Òåë.0-97-790-48-99.

Åêñïåäèòîð, äîñòàâêà
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ ïî
îáëàñò³ òà ì³ñòó, ç/ï â³ä

8.000 ãðí.
Òåë.0-96-130-33-03.

Åêñïåäèòîð, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-67-311-27-50
(ð-í “Íîâàòîðà”),
0-97-864-17-79

(Îçåðíà).

Åêñïåäèòîð, ñóïðîâ³ä òîâàð³â, ìîæíà
áåç ä/ð, Ïí.-Ïò., ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ ïî ì³ñòó òà îáëàñò³.
Òåë.:0-97-318-94-62, 0-66-405-01-33.

Åêñïåäèòîðè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ, çðó÷íèé ãðàô³ê, îïëà÷óâàíà
â³äïóñòêà, ã³äíà ç/ï. Òåë.050-376-12-73.

Åêñïåäèòîðè ó
êîíäèòåðñüêó êîìïàí³þ,
ãíó÷êèé ãðàô³ê, ãàðí³

óìîâè ïðàö³, âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-68-639-74-05,

0-67-347-66-42.

Åêñïåäèòîðè ó ô³ðìó ïðîäóêò³â
õàð÷óâàííÿ, ñîöïàêåò, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-679-36-37.

Åêñïåäèòîðè, ïî
Óêðà¿í³, ä/ð, áåç ø/ç.
Òåë.0-67-380-87-77.

Êàñèðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Êàñèð-ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó

êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-97-176-55-38.

Êàñèð-ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-98-889-84-49.

Êàñèðà çàïðîøóº íà
ðîáîòó ã³ïåðìàðêåò

“Åï³öåíòð Ê”,
ì.Õìåëüíèöüêèé,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

çàáåçïå÷óºìî
õàð÷óâàííÿì òà

ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Êàñèðè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ãíó÷êèé ãðàô³ê,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-97-782-40-87,

Îëåíà.

Êàñèðè, ïðîäàâö³, ïîâíà
àáî ÷àñòêîâà çàéíÿò³ñòü,

ìîæëèâî, áåç ä/ð,
çðó÷íèé ãðàô³ê,

îô³ö³éíî, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-99-926-86-98.

Îïåðàòîð-êàñèð çàïðî-
øóºòüñÿ íà ðîáîòó íà

ÀÇÊ “WOG”.
Òåë.0-97-674-16-32.

Ïðîäàâö³
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

!!! Ïðîäàâåöü ó ì’ÿñíèé
â³ää³ë, ç/ï - 420

ãðí./äåíü, ãðàô³ê ðîáîòè:
8.00-21.00, áëèæí³

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-97-909-52-55.

!!! Ïðîäàâåöü ó
ïðîäìàãàçèí, íàäàºòüñÿ

áåçêîøòîâíå æèòëî,
ãàðí³ óìîâè, ç/ï â³ä 400

ãðí., ç-ä “Êàò³îí”.
Òåë.0-97-436-18-38.

Áðèãàäà ïðîäàâö³â ó
ö³ëîäîáîâèé ìàãàçèí (3
ïðàö³âíèêè), äîáà ÷åðåç
äâ³, ç/ï - 5.000 ãðí./10

ä³á. Òåë.0-98-394-03-99.

Ïðîäàâåöü áåç ø/ç ó êîíäèòåðñüêèé
ìàãàçèí, âóë.Ãàëü÷åâñüêîãî (Ãàéäàðà), á³ëÿ
ÇÎØ ¹8, ç/ï â³ä 250 ãðí./äåíü.
Òåë.097-099-99-63.

Ïðîäàâåöü ç äîñâ³äîì,
îïëàòà âèñîêà,
çàïðîøóºòüñÿ ó

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
âóë.²íñòèòóòñüêà.

Òåë.0-68-203-00-08.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
òåðì³íîâî, ç/ï âèñîêà,

ñîöïàêåò.
Òåë.0-98-252-52-58.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ç/ï âiä 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-224-01-07.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-254-73-83.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, ãàðí³ óìîâè ïðàö³,
ñâîº÷àñíà îïëàòà, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-68-869-05-23.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

ãðàô³ê ðîáîòè:
7.30-22.00, 4/4, ç/ï -
6.000 ãðí., ïðîñïåêò

Ìèðó.
Òåë.0-96-097-69-47.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí. Òåë.0-97-838-09-59.

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ó ïðîäóêòîâèé

ìàãàçèí, Ãðå÷àíè
áëèæí³.

Òåë.097-329-81-31.

Ïðîäàâåöü ïðîäòîâàð³â,
7/7, âèñîêà ç/ï, ãàðí³

óìîâè, æèòëî íàäàºòüñÿ,
ñ.Ïðèáóçüêå (÷åðâîíà

Ç³ðêà).
Òåë.0-68-586-37-46.

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, Ðàêîâî.
Òåë.0-67-312-66-34.

Ïðîäàâåöü òåðì³íîâî çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí, õîðîø³ óìîâè òà
ç/ï, ð-í Äóáîâî. Òåë.0-96-677-33-55.

Ïðîäàâåöü ó êîâáàñíèé
ìàãàçèí, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, 7/7,
7.00-20.00, ç/ï

5.000-6.000 ãðí./2
òèæí³.

Òåë.:0-67-320-83-10,
0-50-391-06-38

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäìàãàçèí, ãàðí³
óìîâè, íàäàºòüñÿ

áåçêîøòîâíå æèòëî, ç/ï
â³ä 400 ãðí./äåíü, ç-ä

“Êàò³îí”.
Òåë.0-67-300-06-49.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,

ç/ï - 350 ãðí./äåíü.
Òåë.:0-98-819-17-10,

Íàòàëÿ, 0-67-607-58-29,
Òàÿ.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí íà
Ëüâ³âñüêîìó øîñå. Òåë.0-96-155-68-19.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ãðàô³ê ðîáîòè: 4 äí³

÷åðåç 4, Îçåðíà.
Òåë.0-67-774-79-95.

Ïðîäàâåöü, áàæàíî ç äîñâ³äîì ðîáîòè,
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí (ì.Äóíà¿âö³).
Ãàðàíòóºìî äðóæíèé êîëåêòèâ, çðó÷íèé
ãðàô³ê ðîáîòè, ç ïîäàëüøèì îô³ö³éíèì
ïðàöåâëàøòóâàííÿì, äîñòîéíà ç/ï.
Òåë.:0-63-678-27-40, 0-68-765-72-88.

Ïðîäàâåöü ôðóêò³â ³ îâî÷³â, ç/ï -
ñòàâêà + %, 5.000-8.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ç/ï - 300 ãðí./äåíü,

Îçåðíà.
Òåë.0-96-933-84-07.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,
ïîñò³éíà ðîáîòà, ãàðí³

óìîâè ïðàö³, ç/ï âèñîêà,
Äóáîâî.

Òåë.0-97-261-68-05.

Ïðîäàâåöü-êàñèð, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâåöü-êàñèð, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-98-889-84-49.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ðîçëèâíîãî
ïèâà, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìàãàçèí
âçóòòÿ, ç/ï â³ä 4.000 ãðí.
Òåë.0-68-703-86-00.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí,

Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.0-96-985-58-73.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò,
ìîæíà áåç ä/ð, ó

êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí,
òåðì³íîâî, ç/ï â³ä 200
ãðí./äåíü, ùîäåííî.
Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò, ìîæíà áåç
ä/ð, ó êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, òåðì³íîâî,
ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü, ùîäåííî.
Òåë.0-98-889-84-49.
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Ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-97-176-55-38.

Ïðîäàâåöü, ìîæíà áåç ä/ð, ó
êîíäèòåðñüêèé ìàãàçèí, âàêàíñ³ÿ
òåðì³íîâà, ç/ï â³ä 200 ãðí./äåíü,
ùîäåííî. Òåë.0-98-889-84-49.

Ïðîäàâåöü, ð-í ðå÷îâîãî ðèíêó,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-98-244-29-04.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí, Ðàêîâî.
Òåë.0-97-489-22-01.

Ïðîäàâö³ íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí íà âóë.²íñòèòóòñüê³é.
Òåë.0-68-205-99-53.

Ïðîäàâö³ íà ïîñò³éíó ðîáîòó, áåç
â³êîâèõ îáìåæåíü, âóë.²íñòèòóòñüêà.
Òåë.:096-126-02-53, 067-421-92-03.

Ïðîäàâö³ ïðîäîâîëü÷èõ òîâàð³â,
ïîòèæíåâèé ãðàô³ê àáî çì³íà, ìàãàçèí íà
âóë.²íñòèòóòñüêà. Òåë.098-028-85-84.

Ïðîäàâö³ ïðîäóêò³â, ïîçì³ííî, âñ³
ðàéîíè ì³ñòà, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâö³ ó äðóæíèé êîëåêòèâ, ãíó÷êèé
ãðàô³ê, ìîæëèâèé äîäàòêîâèé çàðîá³òîê,
ç/ï âèñîêà (6.000-9.000 ãðí.).
Òåë.0-97-790-48-99.

Ïðîäàâö³ ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï 4.200 ãðí./

òèæäåíü, ïðîñïåêò
Ìèðó.

Òåë.0-97-222-37-47.

Ïðîäàâö³â çàïðîøóºìî
íà ã³äíó çàðïëàòó,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âóë.²íñòèòóòñüêà.

Òåë.:096-126-02-53,
067-421-92-03.

Ïðîäàâö³
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïîì³÷íèê ïðîäàâöÿ ó
ïðîäóêòîâèé â³ää³ë, ç/ï -

250 ãðí./äåíü.
Òåë.0-68-583-05-67.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäìàãàçèí, áàæàíî ç³ çíàííÿì êàñîâîãî
àïàðàòó, Îçåðíà. Òåë.:0-96-533-58-87,
0-97-804-61-62.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð ó îâî÷åâèé ê³îñê,
ãðàô³ê ðîáîòè: òèæäåíü/òèæäåíü, ç/ï -
300 ãðí./äåíü, âóë.Çàð³÷àíñüêà.
Òåë.0-97-526-64-31.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ãðàô³ê ðîáîòè:
òèæäåíü/òèæäåíü, ç/ï - 300-350
ãðí./äåíü, çóï."Ïàì’ÿò³ ãåðî¿â" (òàíê).
Òåë.0-97-526-64-31.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
(øàóðìà, õîò-äîãè),

ãðàô³ê: 8.00-19.00, 7/7,
ç/ï - 350 ãðí./äåíü, ð-í

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-260-12-66.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â îâî÷åâî-ôðóêòîâèé ê³îñê,
îôîðìëåííÿ, âóë.Çàð³÷àíñüêà.
Òåë.0-97-863-92-87.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
ó ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí

“Òðîÿ”, íà
âóë.Ï³ëîòñüêà,74à.

Òåë.0-98-811-75-95.

Ïðîäàâåöü êàâè
(áàðèñòà) çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, ç/ï çà
äîìîâëåí³ñòþ,

âóë.²íñòèòóòñüêà.
Òåë.0-68-429-74-57.

Ïðîäàâåöü êàâè òà ÷àþ çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-96-411-14-43.

Ïðîäàâåöü êàâè, ãðàô³ê
ïîçì³ííèé, ç/ï â³ä 4.000
ãðí. Òåë.0-96-850-16-40.

Ïðîäàâåöü êàâè, ãðàô³ê ðîáîòè:
7.00-22.00, âóë.²íñòèòóòñüêà.
Òåë.0-96-362-49-08.

Ïðîäàâåöü êàâè, ÷àþ,
“õîò-äîã³â”

çàïðîøóºòüñÿ â ê³îñê,
ç/ï - 250 ãðí. + %.
Òåë.0-97-503-16-22.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó
ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí, ç/ï - 300
ãðí./äåíü, ð-í ãàçêîíòîðè.
Òåë.0-96-391-77-12.

Ïðîäàâåöü êàâè.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü íà ñòàðèé ðèíîê ó êàôå,
ãîòóâàòè òà ïðîäàâàòè. Òåë.:0-67-766-81-81,
0-67-797-10-88.

Ïðîäàâåöü íà õë³áîáóëî÷í³ âèðîáè,
öåíòðàëüíèé îâî÷åâèé ðèíîê.
Òåë.0-67-383-28-10.

Ïðîäàâåöü ó ê³îñê, ç/ï â³ä 350
ãðí./äåíü. Òåë.0-98-941-20-27.

Ïðîäàâåöü ó ê³îñê,
öåíòð, ç/ï â³ä 4.000 ãðí.,

îôîðìëåííÿ, 7/7.
Òåë.0-98-177-50-09.

Ïðîäàâåöü ó
ïðîäóêòîâèé â³ää³ë, ç/ï
â³ä 10.000 äî 11.000 ãðí.

Òåë.0-68-583-05-67.

Ïðîäàâåöü ó ôàñò-ôóä,
ãðàô³ê ðîáîòè: ç 8.00 äî
20.00 ãîä., ìîæëèâî, áåç
ä/ð, ç/ï - 400 ãðí./äåíü.

Òåë.0-67-755-55-00.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò çàïðîøóºòüñ
ÿ íà ðîáîòó â êèñíåâèé áàð.
Òåë.0-67-383-06-38.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò çàïðîøóºòüñ
ÿ ó ìàãàçèí ðîçëèâíîãî ïèâà, ç/ï â³ä 6.500
ãðí., + áîíóñè. Òåë.0-67-382-10-44.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó íà
ÑÒ “Äîìàøí³é õ³á”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-328-99-59.

Ïðîäàâö³ òåðì³íîâî çàïðîøóþòüñÿ,
çðó÷íèé ãðàô³ê, ã³äíà ç/ï, îïëà÷óâàíà
â³äïóñòêà. Òåë.050-376-12-73.

Ïðîäàâö³
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïîðîäàâöü-êîíñóëüòàíò ó ìàãàçèí
ïîáóòîâî¿ õ³ì³¿ òà êîñìåòèêè “Øèê ³
áëèñê”, ç/ï â³ä 5.300 ãðí.
Òåë.0-98-800-83-40.

Ïðîäàâåöü æ³íî÷îãî îäÿãó
çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ â öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-96-816-05-53.

Ïðîäàâåöü æ³íî÷îãî
îäÿãó çàïðîøóºòüñÿ ó

ÒÖ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-225-25-55.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ìàãàçèí àâòîçàï÷àñòèí,

ç ä/ð.
Òåë.0-67-981-11-05.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ
“Ïàññàæ”. Òåë.0-97-811-66-88.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ ó â³ää³ë
ñóâåí³ðíî¿ ïðîäóêö³¿ òà ïîâ³òðÿíèõ êóëüîê,
ç/ï - 170 ãðí./äåíü, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-135-73-79.

Ïðîäàâåöü íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàð³â,
ç/ï - 300 ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Ïðîäàâåöü ó çîîìàãàçèí, ìîæëèâî,
áåç ä/ð, ç 10.00 äî 19.00, ãíó÷êèé ãðàô³ê
ïî äíÿõ, öåíòð ì³ñòà. Òåë.0-96-633-29-39.

Ïðîäàâåöü ó ìàãàçèí ç
ïðîäàæó ìåòàëîïðîô³ëþ.

Òåë.0-98-584-19-62.

Ïðîäàâåöü ó ìåáëåâèé
ñàëîí, ðîáî÷èé ãðàô³ê:

4/2, ç/ï çà
äîìîâëåí³ñòþ.

Òåë.0-97-464-25-38.

Ïðîäàâåöü-âàíòàæíèê (ï
ðîäàæ ìåòàëîïðîêàòó),
çàïðîøóºòüñÿ â ìàãàçèí
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â,

ç/ï äîãîâ³ðíà.
Òåë.0-97-324-30-59.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò áðåíäîâîãî
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ç/ï - ñòàâêà ³ %, â³ä 6.000
ãðí. Òåë.:097-004-94-55, 098-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò áóä³âåëüíèõ
ìàòåð³àë³â, ç/ï - ñòàâêà + %, 5.000-8.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ïðîìèñëîâèõ
òîâàð³â äëÿ äîìó, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ç äîñâ³äîì òà ðîçóì³ííÿì

ðîáîòè ó ìàãàçèí
åëåêòðîòîâàð³â, ç/ï

âèñîêà + % â³ä ïðîäàæó.
Òåë.:067-259-72-11,

097-44-60-911.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
çàïðîøóºòüñÿ â ÒÖ
“Îàçèñ”, ó ìàãàçèí

æ³íî÷îãî îäÿãó, ãðàô³ê:
4/2, ç/ï - ñòàâêà 6.000

ãðí. + %.
Òåë.:0-98-475-84-11,

0-99-319-08-82.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Ïî÷íè ñâîþ êàð’ºðó â
“Øèê ³ Áëèñê”. ßêùî
òè ïîçèòèâíà ëþäèíà ³

òîá³ ïîäîáàºòüñÿ
ñï³ëêóâàííÿ, òî ìè

÷åêàºìî ñàìå íà òåáå.
Çàïîâíþé àíêåòó íà

ñàéò³ shik.ua àáî
òåëåôîíóé:

0-96-745-67-04,
0-95-282-48-39.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé

ñàëîí, ä/ð ó ñôåð³
ïðîäàæ³â, ç/ï â³ä 8.000

ãðí. Òåë.0-98-722-99-30.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ìîá³ëüíèõ
àêñåñóàð³â ó ÒÖ. Òåë.0-97-186-86-10.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ìàãàçèí äèòÿ÷îãî

îäÿãó.
Òåë.0-98-211-02-23.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò
ó ìàãàçèí ïîáóòîâî¿

õ³ì³¿.
Òåë.0-67-383-07-22.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìåáëåâèé
ñàëîí. Âèìîãè äî êàíäèäàòà: ïîðÿäí³ñòü,
â³äïîâ³äàëüí³ñòü, ââ³÷ëèâ³ñòü, çäàòí³ñòü äî
íàâ÷àííÿ, òåðï³ííÿ. Îáîâ’ÿçêè: íàäàííÿ
êîíñóëüòàö³é ùîäî òîâàðó òà îôîðìëåííÿ
äîãîâîð³â ç êë³ºíòàìè. Ãðàô³ê ðîáîòè: ç
10:00 äî 19:00, äâà âèõ³äíèõ.
Òåë.0-67-360-77-47.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ìåáëåâèé
òîðãîâèé öåíòð. Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ó ñàëîí
ìåáë³â, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-16-83.

Ïðîäàâåöü, ìîæëèâî, áåç äîñâ³äó
ðîáîòè, çàïðîøóºòüñÿ â ñàëîí-ìàãàçèí
âå÷³ðí³õ ñóêîíü. Òåë.0-98-004-97-69.

Ïðîäàâö³ ó ìàãàçèí
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-202-22-20.

Ïðîäàâö³ ó ìàãàçèí
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â

íà ïîñò³éíó ö³êàâó,
ñòàá³ëüíó ðîáîòó.

Òåë.0-67-255-53-16.

Ïðîäàâö³-êîíñóëüòàíòè, ç/ï - 300-500
ãðí./äåíü. Òåë.0-96-457-51-12.

Ïðîäàâö³, ïîáóòîâà õ³ì³ÿ, ç/ï -
200-400 ãðí./äåíü. Òåë.0-97-665-53-75.

Ïðîäàâö³â-êîíñóëüòàíò³â
çàïðîøóº íà ðîáîòó

ìàãàçèí “Àíòèêðèçà”, 15
ðîáî÷èõ äí³â, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ôëîðèñò çàïðîøóºòüñÿ ó
ìàãàçèí êâ³ò³â, ìîæëèâî,

áåç ä/ð.
Òåë.0-63-725-14-38.

Ïðîäàâö³
íåïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó (ÌÀÔè,
ðèíêè)

Ïðîäàâåöü á³æóòåð³¿ íà
âè¿çä, àâòî ç âîä³ºì òà

íàâ÷àííÿ íàäàºìî, ç/ï -
400 ãðí./äåíü, ùîäåííî.

Òåë.0-98-854-63-85.

Ïðîäàâåöü äèòÿ÷îãî îäÿãó. Âèìîãè:
ïóíêòóàëüí³ñòü, îõàéíèé âèãëÿä,
êîìóí³êàáåëüí³ñòü, âì³ííÿ ïðàöþâàòè â
êîìàíä³, ãàðí³ íàâè÷êè ñï³ëêóâàííÿ, õîðîø³
â³äãóêè ç ïîïåðåäíüîãî ì³ñöÿ ðîáîòè,
îáîâ’ÿçêîâî áåç øê³äëèâèõ çâè÷îê, ç/ï -
4.000 ãðí. + áîíóñè, ðå÷îâèé ðèíîê.
Òåë.0-98-802-28-52.

Ïðîäàâåöü ç ä/ð
(ïî÷àòêîâå çíàííÿ 1Ñ)
çàïðîøóºòüñÿ ó ìàãàçèí

åëåêòðîòîâàð³â,
îô³ö³éíî, ç/ï â³ä 5.000

ãðí. Òåë.0-67-347-76-77.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, áåç ø/ç, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-261-78-00.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðå÷îâèé
ðèíîê, äâà âèõ³äíèõ íà òèæí³, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-97-479-88-82.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ñòàðèé
ðå÷îâèé ðèíîê, ìîëîä³æíèé æ³íî÷èé îäÿã
òà âçóòòÿ. Òåë.0-97-550-05-14.

Ïðîäàâåöü íà ïðîäóêòîâèé ðèíîê, ç/ï
- 300-500 ãðí./äåíü. Òåë.0-97-849-58-28.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê ó

âèðîáíè÷î-òîðãîâåëüíó
êîìïàí³þ, ç/ï - ñòàâêà

+ %.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê ó òîðãîâåëüíó

êîìïàí³þ, ç/ï â³ä 8.000
ãðí. Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâåöü íà ðå÷îâèé
ðèíîê, ðîçäð³áíà

òîðã³âëÿ.
Òåë.0-67-491-62-28.

Ïðîäàâåöü íà ðèíîê
“ÏàÊî”, ç/ï â³ä 4.000

ãðí. Òåë.0-97-440-94-54.

Ïðîäàâåöü ó òîðãîâåëüíó
êîìïàí³þ äëÿ ðåàë³çàö³¿
òåêñòèëüíèõ âèðîá³â, ç/ï

â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðîäàâö³ íà ðå÷îâèé
ðèíîê.

Òåë.:0-98-211-02-23,
0-66-510-80-00.

Ïðîäàâö³-êîíñóëüòàíòè,
ç/ï - ñòàâêà + %.

Òåë.0-68-450-16-90.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åêñïåäèòîðà, 6 ðîáî÷èõ äí³â ³ îäèí
âèõ³äíèé. Òåë.0-98-279-40-78.

Åêñïåäèòîðà, ñòàæ 14 ðîê³â.
Òåë.0-96-533-15-68.

Êàñèðà, ìåíåäæåðà â áóäü-ÿê³é ñôåð³.
Òåë.0-66-102-02-76.

Êàñèðà, ìåíåäæåðà â áóäü-ÿê³é ñôåð³.
Òåë.0-68-705-50-99.

Êàñèðà, ìåíåäæåðà â áóäü-ÿê³é ñôåð³.
Òåë.0-97-237-07-15.

Ïðîäàâöÿ àâòîçàï÷àñòèí, àâòîõ³ì³¿.
Òåë.0-67-123-68-88.

Ïðîäàâöÿ íà ðå÷îâîìó ðèíêó.
Òåë.0-68-328-68-43.

Ïðîäàâöÿ íåïðîäîâîëü÷èõ òîâàð³â,
ìîæíà íà ðå÷îâîìó ðèíêó àáî ó ìàãàçèí³,
æ³íêà, ä/ð 20 ðîê³â. Òåë.0-67-671-29-45.

Ïðîäàâöÿ, æ³íêà, º äîñâ³ä ðîáîòè.
Ðîçãëÿíó âàð³àíòè. Òåë.0-97-569-60-09.

Ïðîäàâöÿ, ïðîäàâöÿ-êîíñóëüòàíòà, áåç
ø/ç. Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðîäàâöÿ. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-66-102-02-76.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-68-705-50-99.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-97-237-07-15.
Ïðîäàâöÿ. Òåë.0-98-997-40-53.

Òðàíñïîðò

Âîä³¿ ëåãêîâèõ
àâòî

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîä³¿ ç âëàñíèì àâòî
çàïðîøóþòüñÿ â ï³öåð³þ
“PizzaBix”, ç/ï - 250

ãðí./äåíü + àìîðòèçàö³ÿ,
ïàëüíå.

Òåë.0-97-740-59-97.

Âîä³¿ íà òàêñ³ “65-65".
Òåë.0-68-715-82-84.

Âîä³é êàò."Â", íà äîñòàâêó ç
åêñïåäèòîðîì, íîâå ñïðàâíå àâòî, 5/2, ç
8.00 äî 18.00, ç/ï - 7.500 ãðí.
Òåë.068-914-67-36.

Âîä³é ç âëàñíèì àâòî,
ìàðøðóò 15-30 êì/äåíü,
ç 8.00 ïî 10.00, ç/ï -

3.000 ãðí. + 1.000 ãðí.
(ïàëèâî).

Òåë.0-96-278-72-47.

Âîä³é íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó
“Àâòîë³äåð”. Òåë.:0-67-383-01-00,
78-50-10.

Âîä³é-àâòîñëþñàð. Òåë.0-67-382-22-92.
Âîä³é-åêñïåäèòîð ç âëàñíèì àâòî äëÿ

äîñòàâêè òîâàð³â ïî ì³ñòó çàïðîøóºòüñÿ ó
ì³í³-ïåêàðíþ. Òåë.0-63-318-59-02.

Âîä³é-êóð’ºð çàïðîøóºòüñÿ ó ñëóæáó
äîñòàâêè ¿æ³, ãàðí³ óìîâè ïðàö³.
Òåë.0-98-576-17-91.

Âîä³é-êóð’ºð íà ñëóæáó
äîñòàâêè ¿æ³ ç âëàñíèì

àâòî íà ãàçó.
Òåë.0-98-576-17-91.

Âîä³é, âîä³é-åêñïåäèòîð (ð³çí³ ãðóïè
òîâàð³â), ð³çí³ ô³ðìè, àâòî, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
098-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³é, âîä³é-åêñïåäèòîð, åêñïåäèòîð
(ïðîäóêòè), ð³çí³ àâòî, ç/ï - 8.000-12.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³é. Òåë.0-67-476-54-05.

Âîä³¿
ì³êðîàâòîáóñ³â,

àâòîáóñ³â
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âîä³¿ àâòîáóñ³â àáî âîä³¿ ç âëàñíèì

àâòîáóñîì, êîíäóêòîðè, ñëþñàð, ìåõàí³ê,
åëåêòðèê â àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Âîä³¿ çàïðîøóþòüñÿ íà ì³æì³ñüêèé
àâòîáóñ. Òåë.0-67-350-77-20.

Âîä³¿â ç âëàñíèìè ïàñàæèðñüêèìè
ì³êðîàâòîáóñàìè äëÿ ðîáîòè íà ì³ñüêèõ
ìàðøðóòàõ çàïðîøóº ÔÎÏ Ìàðöåíþê.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîä³é ç âëàñíèì àâòî
(ï³êàï, ì³í³-áóñ)
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â

ìåðåæó êàâ’ÿðåíü, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-67-649-17-60.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà ÑÒ
“Äîìàøí³é õ³á”, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-328-99-59.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.:0-67-671-46-60,
0-93-855-55-88.

Âîä³é êàò.:"Â", “Ñ”,
äîñòàâêà ïðîäóêò³â
õàð÷óâàííÿ, ì³ñòî,

îáëàñòü.
Òåë.0-68-346-19-37.

Âîä³é-âàíòàæíèê íà äóá³âñüêèé ðèíîê.
Òåë.0-67-787-44-00.

Âîä³é-åêñïåäèòîð ç äîñâ³äîì ðîáîòè â
ïðàëüíþ êèëèì³â. Òåë.0-96-934-11-96.

Âîä³é-åêñïåäèòîð
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ

äîñòàâêè áóòèëüîâàíî¿
âîäè.

Òåë.0-63-620-05-05.

Âîä³é-åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó íà ñêëàä ìîëî÷íî¿
ïðîäóêö³¿. Òåë.0-67-345-24-99.

Âîä³é-åêñïåäèòîð,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.:0-97-320-46-07,
0-96-231-59-64.

Âîä³é-åêñïåäèòîð, äîñòàâêà
êîíäèòåðñüêèõ âèðîá³â ïî ì³ñòó, ð-í
Äóáîâî. Òåë.0-67-490-21-23.

Âîä³é, êàò."D", çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Âèìîãè: íàÿâí³ñòü çàêîðäîííîãî
ïàñïîðòà. Òåë.0-96-916-53-01.

Âîä³¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîá³éíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîä³¿ ç äîñâ³äîì ðîáîòè
íà àâòîìîá³ë³ Ìåðñåäåñ

Ñïð³òíåð, Ìåðñåäåñ
Àòåãî (10 òîíí), ç/ï çà

äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-98-299-11-99.

Âîä³¿ êàò. “Å”, íà
ì³æíàðîäí³ ïåðåâåçåííÿ,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-50-339-09-80.

Âîä³¿ êàò.:"Ñ" àáî “Å”, ç÷åïëåííÿ
(ïàðîâîç), ç äîñâ³äîì ðîáîòè.
Òåë.:0-50-584-79-88, 0-98-739-50-75.

Âîä³¿ êàò.:"Ñ", “Å”,
ì³æíàðîäí³ âàíòàæí³
ïåðåâåçåííÿ òà ïî

Óêðà¿í³.
Òåë.:0-67-332-63-30,

095-874-21-70.

Âîä³¿ êàò."Å" (áåíçîâîç,
ãàçîâîç), ç/ï - 21.000
ãðí., ñìò.Â³íüê³âö³.
Òåë.0-67-354-06-73.

Âîä³é-çàãîò³âåëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
Ïí.-Ñá., âèñîêà òà

ñòàá³ëüíà ç/ï.
Òåë.0-67-381-24-06.

Âîä³¿ êàò."Å", ïî Óêðà¿í³, ç/ï -
10.000-15.000 ãðí. Òåë:.0-67-384-06-54,
0-97-769-47-45.

Âîä³¿ êàòåãîð³¿ “ÑÅ”
çàïðîøóþòüñÿ íà

ì³æíàðîäí³ âàíòàæí³
ïåðåâåçåííÿ, ñîöïàêåò,

äîáîâ³.
Òåë.0-96-290-54-93.

Âîä³¿ êàòåãîð³¿ “ÑÅ” çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíå ì³ñöå ðîáîòè, íà çåðíîâîç ïî
Óêðà¿í³. Òåë.0-67-381-18-78.

Âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó
ÒÎÂ “ÄÍ Òðàíñ”. Òåë.0-50-376-50-02.

Âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè, ç ä/ð òà áåç
äîñâ³äó, êàò."ÑÅ", ïî¿çäêè â ªâðîïó.
Òåë.0-93-828-89-98.

Âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè òà áåç, êàò."ÑÅ", ïî¿çäêè â ªâðîïó.
Òåë.:0-93-828-89-98, 0-96-654-65-69.
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Âîä³¿, êàò."ÑÅ",
â³äðÿäæåííÿ ó ªâðîïó,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ì³í³ìàëüíèé òåðì³í

ïåðåáóâàííÿ â³ä 2 ì³ñ.,
áàæàíî ç ä/ð, ç/ï â³ä
50.000-60.000 ãðí.

Òåë.:0-98-582-07-66,
0-99-029-84-73.

Âîä³é âàíòàæíîãî àâòî (ïðîäóêòè
õàð÷óâàííÿ), ñîöïàêåò, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-679-36-37.

Âîä³¿ íà àâòî Ìåðñåäåñ
(àñåí³çàòîð) ì.Êè¿â.
Íàäàºòüñÿ æèòëî,
ìîæëèâå îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï -
10.000 ãðí./2 òèæíÿ,
20.000 ãðí./ì³ñÿöü

(ðîçðàõóíîê â÷àñíî òà
ñïðàâåäëèâî).

Òåë.0-66-004-02-99.

Âîä³é ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî 3-5 ò,
äëÿ ðîçâåçåííÿ ïðîäóêò³â ïî ìàãàçèíàì.
Òåë.0-67-702-37-09.

Âîä³é ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî
çàïðîøóºòüñÿ. Òåë.0-97-462-39-00.

Âîä³é ç ä/ð íà ÊàìÀÇ, ÌÀÇ ç
ïðè÷åïîì. Òåë.0-97-695-57-18.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà àâòîìîá³ëü Ç²Ë.
Òåë.0-67-546-11-43.

Âîä³é ÊàìÀÇà-ñàìîñêèäà, ç êàò:"Ñ1",
“Å”. Òåë.:067-920-09-82, 050-376-32-00.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà âàíòàæíèé
ì³êðîàâòîáóñ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-97-777-42-10, 0-67-383-01-75,
0-67-999-25-80.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó â
ìîëî÷íó êîìïàí³þ, ç/ï - 8.300 ãðí.
Òåë.0-67-356-50-32.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó.

Òåë.:0-67-145-47-99,
0-66-641-36-84.

Âîä³é êàò. “Ñ”, “Å”, ä/ð
îáîâ’ÿçêîâî, ÷³ï,

ìàðøðóò
Óêðà¿íà-Ïîëüùà-Í³ìå÷÷
èíà, ç/ï â³ä 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-958-45-01.

Âîä³é êàò."Å" íà âàíòàæíèé
àâòîñîá³ëü-ñàìîñêèä. Òåë.0-67-383-12-53.

Âîä³é êàò."Å", ç ä/ð.
Òåë.0-67-775-55-77.

Âîä³é êàò."Å", íà ôóðó,
ç ä/ð, ïî Óêðà¿í³.

Òåë.0-67-381-61-00.

Âîä³é êàò."Ñ"
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-463-01-13.

Âîä³é íà ãóðòîâèé ñêëàä êèëèì³â, áåç
ø/ç, ðîáîòà ïî Óêðà¿í³.
Òåë.0-67-105-70-77.

Âîä³é íà âàíòàæíå àâòî
“Íîâà ïîøòà”.

Òåë.0-96-684-40-89.

Âîä³é íà âàíòàæíèé àâòîìîá³ëü “Daf
ªâðî-5", ïîòð³áíî ìàòè ñòàæ ðîáîòè,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò òà êàðòó âîä³ÿ (×²Ï),
ïðàöþºìî íà ªâðîïó. Òåë.0-67-382-08-40.

Âîä³é íà ÄÀÔ ³ ÌÀÍ, êàò."Å", ç/ï â³ä
15.000 ãðí. Òåë.:098-300-24-39,
097-004-94-55. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³é íà êèëèìîâèé ñêëàä, ç
îáîâ’ÿçêàìè âàíòàæíèêà, áåç ø/ç, ç/ï çà
äîìîâëåí³ñòþ. Òåë.:0-67-775-27-27,
0-67-741-44-56.

Âîä³é íà ÌÀÇ ñàìîñêèä
20 ò, çàáåçïå÷óºìî æèò-
ëîì, ç/ï - 650 ãðí./äåíü.

Òåë.0-67-233-42-42.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê çà-
ïðîøóºòüñÿ ïî Óêðà¿í³.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê,
çàêîðäîííèé ïàñïîðò,

äîñâ³ä ðîáîòè, íà
íàï³âïðè÷³ï, íà ªâðîïó.
Òåë.:0-67-384-19-40,

78-46-06.

Âîä³é-ïîì³÷íèê êîì³ðíèêà (ÃÀÇåëü,
àâòîíàâàíòàæóâà÷), êàò."Ñ", íà ñêëàä ÄÑÏ
òà ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ.
Òåë.0-68-821-44-11.

Âîä³é, êàò.:"Ñ", “Ñ1",
Ìåðñåäåñ, 5 ò, äîñòàâêà
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ,

ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-130-33-03.

Âîä³é, êàò."Å", íà áîðîøíîâîç.
Òåë.0-67-383-02-33.

Âîä³ÿ êàò."Å" (ÊàìÀÇ,
ÌÀÇ) çàïðîøóº êîìïà-
í³ÿ ç ïðîäàæó áóä³âåëü-
íèõ ìàòåð³àë³â, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-239-52-10.

Çàïðîøóþòüñÿ áóâø³
âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè íà

ïîñàäó ñëþñàðÿ àáî
ñëþñàðÿ-ìåõàí³êà íà

îáñëóãîâóâàííÿ
àâòîìîá³ë³â ÄÀÔ-105 òà

Ðåíî ïðåì³óì, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí.

Òåë.0-67-958-45-01.**

Âîä³¿ ñïåöòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Âîä³ ¿ êàò.:"Â, “Ñ”, ìàøèí³ñò

àâòîâèøêè, ìàøèí³ñò ÿìîáóðà, òðàêòîðèñò.
Òåë.0-67-786-10-22.

Âîä³¿ êàò. “Ñ” (ì³êøåð),
çâàðþâàëüíèêè, ñëþñàð³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

ó ì.Êè¿â, ³íîãîðîäí³õ
çàáåçïå÷óºìî æèòëîì,

áåçêîøòîâíå õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-67-469-26-56,

Äìèòðî.

Âîä³ÿ íàâàíòàæóâà÷à
çàïðîøóº íà ðîáîòó ÏÏ

“Ãðàíä ²ìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Âîä³é íà çåðíîâîç, êàò."Å", ç/ï â³ä
15.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò -²íôî”.

Âîä³ÿ íàâàíòàæóâà÷à
çàïðîøóº ÒÎÂ “Íåéë”.

Òåë.:72-00-74,
0-67-311-87-90.

Åêñêàâàòîðíèê ç ïîñâ³ä÷åííÿì
êàò.:"Â", “Ñ” çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-81-67.

Åêñêàâàòîðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó íà ì³í³-åêñêàâàòîð.
Òåë.0-67-925-03-55.

Åêñêàâàòîðíèê íà
ìåòàëîìàéäàí÷èê, ç ä/ð.

Òåë.0-96-288-53-10.

Êðàí³âíèê àâòîêðàíó çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-67-295-95-22.

Êðàí³âíèê íà áàøòîâèé êðàí
Ë³áõåðò-70Ê, ðîáîòà íåâàæêà (õîäèòè çà
ïóëüòîì ïî çåìë³), ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.,
8.00-17.00, ðîáîòà â ì.Êèºâ³, ç/ï äî 15.000
ãðí./ì³ñÿöü. Òåë.0-97-008-46-07.

Ìàøèí³ñò áóëüäîçåðà,
ç/ï - 12.000 ãðí.,

áåçêîøòîâíå
ïðîæèâàííÿ. Òåðì³íîâî.

Òåë.:67-41-40,
0-67-250-33-61,
0-67-250-33-62.

Ìàøèí³ñò áóëüäîçåðà,
ìàøèí³ñò åêñêàâàòîðà
(âèêîíàííÿ ðîá³ò íà
ïîë³ãîí³ ïîáóòîâèõ

â³äõîä³â, ç/ï â³ä 10.000
ãðí.), âîä³é àâòîìîá³ëÿ
àñåí³çàö³éíîãî (ç/ï â³ä
6.000 ãðí.), ìàøèí³ñò

íàâàíòàæóâàëüíî¿
ìàøèíè (ç/ï â³ä 7.000
ãðí.), âîä³é ñì³òòºâîçà
(ç/ï â³ä 8.000 ãðí.).

Òåë.:67-18-94,
0-67-445-03-55.

Ìàøèí³ñò êîçëîâîãî
êðàíà çàïðîøóºòüñÿ íà

âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó. Ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ìàøèí³ñò åêñêàâàòîðà
Áîðåêñ, ç/ï - 10.000
ãðí., áåçêîøòîâíå

ïðîæèâàííÿ.
Òåë.:67-41-40,

0-67-250-33-61,
0-67-250-33-62.

Òðàêòîðèñò çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ç/ï - 8.000-10.000 ãðí. Òåë.0-98-367-85-31.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîä³¿ äëÿ ¿çäè íà ñêóòåð³
çàïðîøóþòüñÿ â ï³öåð³þ
“PizzaBix”, ç/ï - 250

ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-740-59-97.

Êîíäóêòîðè, êîíäóêòîðè àâòîáóñ³â,
âîä³¿ àâòîáóñ³â àáî âîä³¿ ç âëàñíèì
àâòîáóñîì ó àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Ìåõàí³ê ç ðåìîíòó
òðàíñïîðòó çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, ä/ð.
Òåë.0-63-307-12-13,
Ñåðã³é Â³êòîðîâè÷.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âîä³ÿ-åêñïåäèòîðà, º ì³êðîàâòîáóñ
Ìåðñåäåñ Ñïð³íòåð. Òåë.0-96-533-15-68.

Âîä³ÿ-îõîðîíöÿ, íà ëåãêîâå àâòî, º
âëàñíå àâòî. Òåë.0-68-039-25-82.

Âîä³ÿ, â³äêðèò³ âñ³ êàòåãîð³¿, ä/ð, º
âëàñíå àâòî. Ðîçãëÿíó âñ³ ïðîïîçèö³¿.
Òåë.:0-98-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Âîä³ÿ, âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ Ïåæî
Åêñïåðò. Òåë.0-67-195-54-66.

Âîä³ÿ, º âëàñíèé áîðòîâèé àâòîìîá³ëü.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîä³ÿ, º âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ, 6 ì³ñöü,
äî 1 ò. Òåë.0-67-966-91-07.

Âîä³ÿ, º ñòàæ íà âàíòàæíèõ
àâòîìîá³ëÿõ ïî Óêðà¿í³.
Òåë.0-68-043-39-94.

Âîä³ÿ, º Ìåðñåäåñ Áåíö
Ñïð³íòåð, äî 1,5 ò,

á³îìåòðè÷íèé ïàñïîðò,
ìîæëèâèé âè¿çä çà

êîðäîí.
Òåë.063-13-11-763.

Âîä³ÿ, ç âëàñíèì àâòî äëÿ ïåðåâåçåííÿ
õóäîáè òà ñâèíåé. Òåë.0-68-043-39-94.

Âîä³ÿ, ç âëàñíèì àâòî, óí³âåðñàë, äî 1
ò. Òåë.0-98-855-44-36.

Âîä³ÿ, ç âëàñíèì àâòî, óí³âåðñàë.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîä³ÿ, ç âëàñíèì Îïåëü Â³âàðî.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîä³ÿ, êàò.:"B", “C”, “D”.
Òåë.0-67-123-68-88.

Âîä³ÿ, êàò."Å", çàêîðäîííèé ïàñïîðò.
Òåë.0-67-966-91-07.

Âîä³ÿ, õëîïåöü, 35 ðîê³â, ïîðÿäíèé.
Òåë.0-68-039-25-82.

Âîä³ÿ, ÷îëîâ³ê, º âëàñíå àâòî íà 8
ì³ñöü. Òåë.0-67-298-82-68.

Ìîëîäèé ÷îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâ³ä÷åííÿ âîä³ÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

Àâòîñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèê òà
ñëþñàð-àâòîìåõàí³ê ç
äîñâ³äîì â àâòîñåðâ³ñ.

Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.067-676-37-55.

Àâòîåëåêòðèê òà
ñëþñàð-àâòîìåõàí³ê ç
äîñâ³äîì â àâòîñåðâ³ñ.

Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.068-700-36-85.

Àâòîåëåêòðèêà-ä³àãíîñòè
êà çàïðîøóº àâòîöåíòð

“ËÈÃÀ”
(âóë.Êóïð³íà,57/1).
Îáîâ’ÿçêè: ðåìîíò
åëåêòðîí³êè â àâòî,

âñòàíîâëåííÿ
äîäàòêîâîãî îáëàäíàííÿ,

âñòàíîâëåííÿ ÃÁÎ.
Ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.
ç 09.00 äî 18.00, Ñá. ç
09.00 äî 13.00, Íä -

âèõ³äíèé, ç/ï - 15.000
ãðí. Òåë.0-67-679-32-23.

Àâòîìåõàí³ê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ ó

ñåðâ³ñíèé öåíòð, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.:0-67-380-04-55,
70-22-00.

Àâòîìèéíèêà çàïðîøóº
íà ðîáîòó àâòîöåíòð

“ËÈÃÀ”
(âóë.Ðàíêîâà,4/1).
Îáîâ’ÿçêè: ìèéêà

àâòîìîá³ë³â ñåðâ³ñó òà
ïðàííÿ êèëèì³â. Ãðàô³ê
ðîáîòè: Ïí.-Ïò. ç 09.00
äî 18.00, Ñá. ç 09.00 äî
13.00, Íä. - âèõ³äíèé,

ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-679-32-23.

Àâòîñëþñàð (ëèøå ³íîìàðêè), äîñâ³ä
ðîáîòè îáîâ’ÿçêîâèé, ðîáî÷èé äåíü ç 9.00
äî 18.00 (2 âèõ³äíèõ), ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-98-075-40-05.

Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòüñ
ÿ íà ðîáîòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-00-65.

Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòüñÿ íà ÑÒÎ,
ç/ï âèñîêà. Òåë.0-68-421-81-93.

Àâòîñëþñàð çàïðîøóºòüñÿ íà ÑÒÎ.
Òåë.0-68-203-97-22.

Àâòîñëþñàð íà ÑÒÎ, ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîñëþñàð, àâòîôàðáóâàëüíèê,
ìîòîðèñò çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-722-06-27.

Àâòîñëþñàð³, àâòîåëåêòðèê, ìåõàí³êè,
øèíîìîíòàæíèêè íà ÑÒÎ, ç/ï â³ä 9.000
ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.
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Àâòîñëþñàð, ìåõàí³ê ç
ðåìîíòó àâòîìîá³ë³â,

òîêàð çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï â³ä 10.000

ãðí. Òåë.0-67-384-60-22.

Àâòîñëþñàð³ (õîäîâèêè,
ìîòîðèñòè, óí³âåðñàëè),

àâòîìåõàí³ê
(çàï÷àñòèíè),

õîëîäèëüùèê (ðåìîíò
ðåôðèæåðàòîð³â)

çàïðîøóþòüñÿ íà ÑÒÎ ó
ì.Êè¿â, ³íîãîðîäí³õ

çàáåçïå÷óºìî æèòëîì,
³íñòðóìåíòîì,

îáëàäíàííÿì, áîêñàìè,
äîñâ³ä îáîâ’ÿçêîâèé, ç/ï

â÷àñíà.
Òåë.0-67-344-42-43.

Àâòîñëþñàð³
çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîñåðâ³ñ, ç/ï â³ä

10.000 ãðí.
Òåë.0-67-790-49-49.

Àâòîñëþñàð³ çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ “ÄÍ
Òðàíñ”. Òåë.0-50-376-50-02.

Àâòîñëþñàð³, ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

â àâòîñåðâ³ñ.
Òåë.0-67-383-11-14.

Àâòîñëþñàðÿ çàïðîøóº
íà ðîáîòó àâòîöåíòð

“ËÈÃÀ”
(âóë.Êóïð³íà,57/1).

Îáîâ’ÿçêè: ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòîìîá³ë³â. Ãðàô³ê
ðîáîòè: Ïí.-Ïò. ç 09.00
äî 18.00, Ñá. ç 09.00 äî
13.00, Íä. - âèõ³äíèé,

ç/ï - 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-679-32-23.

Åëåêòðèê çàïðîøóºòüñÿ
íà àâòîï³äïðèºìñòâî, ç/ï

âèñîêà
Òåë.0-67-187-67-44.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ.
Òåë.0-50-376-50-02.

Ìàéñòðà-ïðèéìàëüíèêà
ÑÒÎ, ñëþñàð³â,

àâòîåëåêòðèêà çàïðîøóº
íà ðîáîòó äî ïîòóæíîãî
êîëåêòèâó “ÕÔ ÒÎÂ
”ÇÑ ÀÂÒÎ ÃÐÓÏ".

Íàø³ êîíòàêòè:
ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Êè¿âñüêà,4.

Òåë.067-441-20-05,
îô³ñ-ìåíåäæåð Çîÿ.

Ìåõàí³ê, ñëþñàð, çâàðþâàëüíèê, ä/ð ³
áåç, ç/ï â³ä 8.000 ãðí., âóë.Ñîáîðíà,11.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìåõàí³ê ç ðåìîíòó
òðàêòîð³â çàïðîøóºòüñÿ
íà ÏÏ “Â³ëüíèé”, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-100-30-21.

Ñëþñàð òà
ñëþñàð-ìåõàí³ê,

ìîæëèâî, êîëèøí³
âîä³¿-äàëåêîá³éíèêè íà

îáñëóãîâóâàííÿ
àâòîìîá³ë³â ÄÀÔ-105 òà

Ðåíî Ïðåì³óì, ç/ï -
8.000-15.000 ãðí.

Òåë.0-67-958-45-01.

Ñëþñàð³ ç ðåìîíòó àâòîìîá³ë³â òà
øèíîìîíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-927-10-05

Ñëþñàð³-ìàéñòðè íà
ñåðâ³ñ âàíòàæíî¿ òåõí³êè
(Ç²Ë, Óðàë, ÊàìÀÇ), ç/ï

- 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-95-06.

Ñïåö³àë³ñòè êóçîâíîãî
ðåìîíòó çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-461-40-74.

Òîêàð-øë³ôóâàëüíèê íà
ïëîñêî-øë³ôóâàëüíèé âåðñòàò íà ÑÒÎ.
Òåë.0-67-397-09-08.

Øèíîìîíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-272-06-24.

Øèíîìîíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
øèíîìîíòàæ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-770-36-47.

Àâòîêë³í³íã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ íà

ï³äïðèºìñòâî, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.:0-67-380-04-55,

70-22-00.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó, Âèñòàâêà. Òåë.0-96-770-36-47.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó. Òåë.0-67-709-99-99.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó

íà àâòîìèéêó
(âóë.Ìîëîä³æíà,22).
Òåë.067-951-30-09.

Àâòîìèéíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-927-10-05.

Àâòîìèéíèêè íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï
- 350 ãðí./äåíü, 650 ãðí./äîáà, ð-í
Âèñòàâêà, Îçåðíà. Òåë.0-68-112-74-65.

Àâòîìèéíèêè, ð³çíîðîáî÷³ íà ìèéêó,
ç/ï â³ä 8.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ìèéíèêè àâòîìîá³ë³â
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-97-461-40-74.

Ìèéíèê íà ïîñò³éíó
ðîáîòó çàïðîøóºòüñÿ â
àâòîöåíòð “Ìazda”, ç/ï

çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.:72-68-00,

0-93-348-28-38.

Îïåðàòîðè çàïðîøóþòüñÿ íà
àâòîìèéêó, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-68-244-56-34.

Ïðàö³âíèê íà
àâòîìèéêó, íåì³ñöåâèì
íàäàºòüñÿ áåçêîøòîâíå

æèòëî, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-075-40-05.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

àâòîìàòè÷íó àâòîìèéêó
íà âóë.Òðóäîâà,11, ç/ï

250 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-675-70-80.

Ïðàö³âíèêè íà
àâòîìàòè÷íó àâòîìèéêó,

ç/ï - 250 ãðí./äåíü,
âóë.Ãåîëîã³â,1/1.

Òåë.0-97-858-09-80.

Ïðàö³âíèêè íà
àâòîìèéêó, ç/ï â³ä 300

ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-337-24-86.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àâòîåëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Ç ðåìîíòó òà îáñëóãîâóâàííÿ

åëåêòðîìîá³ë³â. Òåë.0-67-676-53-12.

Áóä³âíèöòâî

Ôàõ³âö³
áóä³âåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñ³é

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Áóä³âåëüíèê-óí³âåðñàë, ç/ï - 10.000
ãðí. Òåë.0-97-909-52-55.

!!! Ï³äñîáíèêè ç áàæàííÿì ïðàöþâàòè
òà íàâ÷àòèñÿ çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-67-312-66-48.

Áðèãàäà äëÿ ðåìîíòó
êâàðòèðè.

Òåë.0-96-692-55-73.

Áåòîíÿð³ íà
âèãîòîâëåííÿ òðîòóàðíî¿

ïëèòêè òà áåòîííèõ
îãîðîæ.

Òåë.:0-67-380-79-98,
70-20-41.

Áðèãàäó ìîíîë³òíèê³â
5-8 ïðàö³âíèê³â òà

ìóëÿð³â äëÿ áóä³âíèöòâà
4-ïîâåðõîâîãî áóäèíêó â
ì.Êè¿â, îá’ºì 900 êóá.ì,

ïðÿìèé çàìîâíèê.
Òåë.0-97-008-46-07.

Áóä³âåëüíèêè âñ³õ
ñïåö³àëüíîñòåé

çàïðîøóþòüñÿ íà
áóä³âíèöòâî ó

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-207-48-53.

Áóä³âåëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-660-29-07.

Áóä³âåëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó

áóä³âåëüíó êîìïàí³þ
“Ñòèêîí”, îô³ö³éíå

îôîðìëåííÿ, 8-ãîäèííèé
ðîáî÷èé äåíü, ç/ï â³ä
12.000 äî 24.000 ãðí.

(âèïëàòà 2 ðàçè â
ì³ñÿöü), ì.Îäåñà (ç

ïðîæèâàííÿì).
Òåë.0-67-712-21-59.

Áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ âàêàíñ³é
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-00-09.

Áóä³âåëüíèêè óñ³õ ñïåö³àëüíîñòåé,
ï³äñîáíèêè, ïî ì³ñòó, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Áóä³âåëüíèêè-îçäîáëþâà
ëüíèêè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

âèêîíàííÿ
îçäîáëþâàëüíèõ ðîá³ò,

ç/ï - 15.000 ãðí.
Òåë.0-67-266-19-66.

Áóä³âåëüíèêè: ï³äñîáíèêè òà
ñïåö³àë³ñòè áóä³âåëüíèõ ðîá³ò
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-143-69-07.

Âèïðàâëþâà÷³ òà
ëàòàëüíèêè íà íàï³âñóõó
ñòÿæêó, øòóêàòóðè òà

øë³ôóâàëüíèêè.
Òåë.:0-67-835-90-17,

0-96-930-56-11.

Ã³ïñîêàðòîííèêè,
øïàêëþâàëüíèêè,

ìàéñòðè-óí³âåðñàëè,
ìàëÿðè, ïëèòî÷íèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-67-672-13-73.

Åíåðãåòèê, ä/ð, îñâ³òà,
ãðóïà ç åëåêòðîáåçïåêè
íå íèæ÷å 4, Äóáîâî.
Òåë.0-67-673-99-29.

Ìàéñòðè íà ïîêð³âåëüí³
ðîáîòè, ðèíâè,

ï³äñóá³éêè, âåëèê³
îá’ºìè, ð-í “Òåìïó”.
Òåë.0-67-771-31-03.

Ìîíòàæíèê çàïðîøóºòüñ
ÿ íà ðîáîòó äëÿ

âñòàíîâëåííÿ íàòÿæíèõ
ñòåëü, ìîæëèâî, áåç ä/ð.

Òåë.0-96-244-11-37.

Ìîíòàæíèê íàòÿæíèõ
ñòåëü, áàæàíî ç äîñâ³äîì

ðîáîòè.
Òåë.0-98-329-83-16.

Ìóëÿðè, áåòîíÿð³, òåñë³, äîñâ³ä ó ñôåð³
áóä³âíèöòâà àáî îçäîáëþâàëüíèõ ðîáîòàõ,
áåç ø/ç, ç/ï â³ä âèðîá³òêó.
Òåë.0-67-318-87-57.

Ìóëÿðè, øòóêàòóðè, ñòÿæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó áóä³âåëüíó êîìïàí³þ (â
Óêðà¿í³), ç/ï âèñîêà. Òåë.0-67-354-08-12.

Ï³äñîáíèê äëÿ âêëàäàííÿ òðîòóàðíî¿
ïëèòêè. Òåë.:0-97-309-11-64,
0-97-732-48-57.

Ï³äñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
áóä³âíèöòâî. Òåë.0-98-723-34-24.

Ï³äñîáíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, âèãîòîâëåííÿ
äåêîðàòèâíî¿ îãîðîæ³.
Òåë.0-96-692-88-09.

Ï³äñîáíèê íà ºâðîðåìîíòè, áàæàíî
ä/ð ç ã³ïñîêàðòîíîì, ç/ï â³ä 270
ãðí./äåíü. Òåë.0-98-004-83-60.

Ï³äñîáíèê òà ìàéñòðè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-311-59-57.

Ï³äñîáíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

âêëàäàííÿ áðóê³âêè.
Òåë.0-68-830-59-22.

Ï³äñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-96-534-73-49.

Ï³äñîáíèêè íà âèðîáíèöòâî, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè òà áåç äîñâ³äó, ç/ï - 3.000-8.000
ãðí. Òåë.0-67-847-63-56.

Ï³äñîáíèêè íà
âêëàäàííÿ áðóê³âêè, ç/ï

äî 10.000 ãðí.
Òåë.0-97-665-53-17.

Ï³äñîáíèêè òà ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-96-839-00-32.

Ï³äñîáíèêè, ð³çíîðîáî÷³, ç/ï â³ä 30
ãðí./ãîä.; êàìåíÿð³; ìàéñòåð áóä³âíèöòâà,
ç/ï â³ä 8.000 ãðí.; ñàíòåõí³êè; åëåêòðèê;
ìàéñòðè ç âíóòð³øí³õ ðîá³ò, íàòÿæíèõ
ñòåëü, âêëàäàííÿ ïëèòêè.
Òåë.0-68-788-89-15.

Ïîêð³âåëüíèêè íà ì’ÿêó
ïîêð³âëþ.

Òåë.0-67-380-00-82.

Ïðàö³âíèêè äëÿ îáëàøòóâàííÿ öåãëÿíî¿
êëàäêè (380 ñì) çà ö³íîþ 600-650
ãðí./êóá.ì, ïåðåãîðîäîê çà ö³íîþ 150
ãðí./êâ.ì, ó áàãàòîïîâåðõîâèõ áóäèíêàõ ó
ì.Êè¿â, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, îïëàòó
ãàðàíòóºìî. Òåë.0-96-545-38-88.

Ïðàö³âíèêè íà
áóä³âíèöòâî. Ðîáîòà áåç
ïîñåðåäíèê³â, íàäàºòüñÿ
æèòëî, ç/ï ùîòèæíÿ.
Òåë.0-97-012-83-72.

Ðîá³òíèêè íà óòåïëåííÿ
ôàñàä³â ï³íîïëàñòîì, ç/ï

- 8.000-20.000 ãðí.
Òåë.0-67-232-56-81.

Ñàíòåõí³êè òà
åëåêòðîçâàðþâàëüíèêè

çàïðîøóþòüñÿ ó
áóä³âåëüíó îðãàí³çàö³þ.
Òåë.:0-96-444-60-03,

0-96-174-16-46

Ñïåö³àë³ñò ç íàñòèëàííÿ
ºâðîðóáåðîéäó, ç/ï â³ä êâ.ì.
Òåë.0-67-490-65-27.

Ñïåö³àë³ñòè íà âíóòð³øí³
òà çîâí³øí³ ðîáîòè íà

áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-97-656-93-50.

Òåñëÿð³-áåòîíÿð³ íà
íóëüîâèé öèêë
áóä³âíèöòâà

áàãàòîïîâåðõîâîãî
áóäèíêó.

Òåë.0-96-207-48-53.

Ôàñàäíèêè ç äîñâ³äîì òà
áåç äîñâ³äó ðîáîòè,

ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï -
7.000-12.000 ãðí.

Òåë.0-67-109-80-56.

Ôàñàäíèêè, áàæàíî
äîñâ³ä ðîáîòè, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-68-867-28-64.

Ôàñàäíèêè, áóä³âåëüíèêè òà
ï³äñîáíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-970-90-65.

Ôàñàäíèêè, êàìåíÿð³, ïîêð³âåëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-98-212-72-50.

Ôàõ³âö³ îçäîáëþâàëüíèõ ðîá³ò íà
âíóòð³øí³ ðîáîòè.Òåë.0-67-490-65-27.

Øòóêàòóðè ç ä/ð çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-96-559-35-11.

Øòóêàòóðè, áóä³âåëüíèêè, ôàñàäíèêè,
ìóëÿð³, âñ³ ðîáîòè, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò -²íôî”.

Øòóêàòóðè,
øïàêëþâàëüíèêè,

ïëèòî÷íèêè òà
ïîêð³âåëüíèêè ó

áóä³âåëüíó ô³ðìó, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.:0-96-211-40-80,
0-96-297-65-33.

Øòóêàòóðè.
Òåë.:0-67-145-47-99,

0-66-641-36-84.

Åëåêòðîòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Åëåêòðèêè çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.0-67-786-10-22.

Åëåêòðèê, ä/ð òà áåç, 3-òÿ ãðóïà, ïî
ì³ñòó, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Åëåêòðîìîíòàæíèêà äëÿ
îáñëóãîâóâàííÿ äîìîôîííèõ ñèñòåì
çàïðîøóº êîìïàí³ÿ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-925-32-79.

Åëåêòðîìîíòåðè ç ä/ð òà
áåç, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-709-36-96.
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Åëåêòðîìîíòåð çàïðîøó-
ºòüñÿ, âèìîãè: òåõí³÷íà

îñâ³òà,
êîìóí³êàáåëüí³ñòü,

â³äïîâ³äàëüí³ñòü, äîñâ³ä
ðîáîòè â³ä 1-ãî ðîêó, ç/ï

â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.:098-564-00-29,

099-130-74-46.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºò
üñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-723-03-01.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºò
üñÿ íà ðîáîòó, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-383-33-19.

Çâàðþâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-98-435-68-41.

Çâàðþâàëüíèê³â
êâàë³ô³êîâàíèõ òà

ñïåö³àë³ñò³â ç îáðîáêè
ìåòàëó çàïðîøóº íà

ðîáîòó â ì.Âîëî÷èñüê
ÏÏ “Òðàíñ-Àâòî-Ä”,
ïîñò³éíà çàéíÿò³ñòü,

îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,
ïðàö³âíèêè ç ñ³ë

çàáåçïå÷óþòüñÿ æèòëîì
òà õàð÷óâàííÿì, ç/ï â³ä
5.000 ãðí. äî 20.000 ãðí.

Òåë.0-67-574-70-60.

Ìîíòàæíèêè,
íàëàä÷èêè,
çàì³ðíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áðèãàäè ôàñàäíèê³â àáî
îêðåìèõ ìàéñòð³â

(îá’ºêòè ó ì.Ëüâ³â),
ï³íîïëàñò â³ä 160

ãðí./êâ.ì, ì³íåðàëüíà
âàòà â³ä 200 ãðí./êâ.ì,

âèñîòí³ñòü îá’ºêò³â 5, 9,
16 ïîâåðõ³â.

Òåë.:0-97-436-90-88,
0-98-221-48-86.

Ìîíòàæíèê âåíòèëÿö³é
òà êîíäèö³îíåð³â

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-329-80-39.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âêëàäàëüíèêè áðóê³âêè, ï³äñîáíèêè,

ð³çíîðîáî÷³, áåç ä/ð, ç/ï - 10.000-15.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ï³äñîáíèê íà áóðîâó óñòàíîâêó.
Òåë.0-68-516-83-53.

Ï³äñîáíèê-ïîì³÷íèê
ìàéñòðà.

Òåë.0-96-692-55-73.

Ï³äñîáíèêè àáî áóä³âåëüíèêè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Ï³÷íèêè (ìîíòàæíèêè) äëÿ ìîíòàæó
êàì³í³â òà ñõîä³â. Òåë.0-67-595-54-28.

Ïîêð³âåëüíèê ç ì’ÿêî¿ ïîêð³âë³
ºâðîðóáåðîéäîì. Òåë.0-96-385-06-76.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
(áóä³âíèöòâî ³íäèâ³äóàëüíîãî áóäèíêó).
Òåë.0-67-383-64-70.

Ïðàö³âíèê ï³äñîáíèé çàïðîøóºòüñÿ íà
áóä³âíèöòâî. Òåë.0-67-602-20-20.

Ïðàö³âíèêè çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè
íà ïîêð³âë³, ìîæíà, áåç äîñâ³äó ðîáîòè,
ìîíòàæ ÏÂÕ ìåìáðàíè, ðóáåðîéä.
Òåë.0-96-573-73-01.

Ïðàö³âíèêè íà
âêëàäàííÿ áðóê³âêè.
Òåë.0-97-656-93-50.

Ð³çíîðîáî÷³ íà âíóòð³øí³ òà çîâí³øí³
ðåìîíòí³ ðîáîòè. Òåë.0-96-385-06-76.

Ðîá³òíèêè ï³äñîáí³ íà
áóä³âíèöòâî, îô³ö³éíå

îôîðìëåííÿ, íàäàºòüñÿ
æèòëî, îïëàòà - 40

ãðí./ãîä., ðîçðàõóíîê 2
ðàçè íà ì³ñÿöü, ì.Êè¿â,
ìåòðî “Âàñèëüê³âñüêà”.

Òåë.0-67-467-57-73.

Ðîá³òíèêè ï³äñîáí³,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.:0-67-145-47-99,
0-66-641-36-84.

Ñïåö³àë³ñò ç íàñòèëàííÿ
ºâðîðóáåðîéäó, ç/ï â³ä êâ.ì.
Òåë.0-67-490-65-27.

Ñòðîïàëüíèê çàïðîøóºòü
ñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ñòðîïàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.:0-67-947-71-62,
0-67-332-52-09.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóä³âåëüíèêà-ðåìîíòíèêà êâàðòèð.
Òåë.0-98-450-42-07.

Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.
Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.
Áóä³âåëüíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-205-71-02.

ß ñüîãîäí³ ÿêèéñü
çóõâàëèé ³

â³ä÷àéäóøíèé. Áóëî á
ìàíòó, òî íàìî÷èâ áè!
Áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, áåòîíÿðà.

Òåë.0-68-231-48-23.
Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.

Òåë.0-68-205-71-02.
Ã³ïñîêàðòîííèê, øïàêëþâàëüíèê,

ôàðáóâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-280-06-03.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà
âíóòð³øí³õ ðîá³ò. Òåë.0-67-141-42-52.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà
âíóòð³øí³õ ðîá³ò. Òåë.0-68-967-72-49.

Äåìîíòàæíèêà çîâí³øí³õ òà
âíóòð³øí³õ ðîá³ò. Òåë.0-98-708-27-64.

Åëåêòðèêà. Òåë.0-67-676-53-12.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-63-690-66-66.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-205-71-02.
Åëåêòðîçâàðþâàëüíèêà.

Òåë.0-68-231-48-23.

Êàìåíÿðà, áåòîíÿðà, ð³çíîðîáî÷îãî.
Òåë.0-67-125-54-04.

Ìàéñòðà ç ºâðîðåìîíòó.
Òåë.0-68-280-06-03.

Îáëèöþâàëüíèêà êàìåíåì.
Òåë.0-98-450-42-07.

Îáëèöþâàëüíèêà ïëèòêîþ.
Òåë.0-98-450-42-07.

Îçäîáëþâàëüíèê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-68-280-06-03.

Ï³äñîáíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
îçäîáëþâàëüíèêà. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-98-173-26-92.

Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-67-141-42-52.

Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-68-967-72-49.

Ïðàö³âíèêà ç³ çáèâàííÿ ïëèòêè òà
ñòÿæîê. Òåë.0-98-708-27-64.

Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîá³òíèêà ç âèêîïóâàííÿ ñåïòèê³â òà
áóäü-ÿêèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âèðîáíè÷à ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòóâàëüíèêè òåð
ì³íîâî çàïðîøóþòüñÿ, çðó÷íèé ãðàô³ê,
ã³äíà ç/ï, îïëà÷óâàíà â³äïóñòêà.
Òåë.050-376-12-73.

Âèñ³÷íèê ïîë³ãðàô³÷íî¿
ïðîäóêö³¿, ãðàô³ê
çì³ííèé, ç/ï â³ä

âèðîá³òêó (â³ä 10.000
ãðí)., ð-í

Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.067-382-71-23.

Ãàçîåëåêòðîçâàðþâàëüíè
ê çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó.
Òåë.:0-98-699-35-90,

0-67-381-29-88.

Åëåêòðîçâàðíèê òà ñëþñàð ç
ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîá³ò çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, êîíêóðåíòíà ç/ï.
Òåë.0-67-380-24-93.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê³â
òà ñëþñàð³â

ìåõàíîñêëàäàëüíèõ ðîá³ò
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó,
ìîæëèâå ñòàæóâàííÿ â
í³ìåöüê³é ô³ðì³ “×åð³”
ïðîòÿãîì 2-3 ì³ñÿö³â.

Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Åëåêòðîìîíòåð íà
âèðîáíèöòâî.

Òåë.068-158-40-88.

Åëåêòðîìîíòåð 4-5
ðîçðÿäó çàïðîøóºòüñÿ íà

âèñîêîîïëà÷óâàíó
ðîáîòó. Ïîâíèé

ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Çàâ³äóâà÷ ñêëàäîì (êîâáàñí³ âèðîáè),
ä/ð, ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.:098-300-24-39, 097-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Çáèðàëüíèêè ï³ääîí³â íà
äåðåâîîáðîáíå ï³äïðèºìñòâî, Êè¿âñüêà
îáë., Âèøãîðîäñüêèé ð-í, ñ.Êàòþæàíêà, ç
ä/ð, ³íîãîðîäí³ì íàäàºìî æèòëî,
ìîæëèâî, âàõòà, ç/ï â³ä 12.000 ãðí. (â³ä
âèðîá³òêó). Òåë.0-67-444-36-30.

Çâàðþâàëüíèêè, ñëþñàð³
ç ìåòàëîîáðîáêè,
ôàðáóâàëüíèêè

ïîðîøêîâîþ ôàðáîþ
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíè÷å ï³äïðèºìñòâî.
Îô³ñíèé ðîáî÷èé ãðàô³ê,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ðåãóëÿðíà ïîòèæíåâà
îïëàòà, ð³âåíü ç/ï
âèçíà÷àºòüñÿ íà

ñï³âáåñ³ä³.
Òåë.0-96-423-07-00.

Çàãîò³âåëüíèê
âòîðñèðîâèíè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
Ïí.-Ñá., ñòàá³ëüíà ç/ï.
Òåë.0-67-381-24-06.

Êîìïëåêòóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïðîäóêòîâèé ñêëàä (ìîëî÷íà ïðîäóêö³ÿ),
ðîáî÷èé ãðàô³ê: Ïí.-Ïò., 9.00-19.00, îïëàòà
- 350 ãðí./äåíü. Òåë.:068-042-98-16,
068-204-20-41.

Êîìïëåêòóâàëüíèê íà
ñêëàä ïðîäóêò³â

õàð÷óâàííÿ, ï’ÿòèäåííèé
ðîáî÷èé òèæäåíü, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-384-51-05.

Êîìïëåêòóâàëüíèê òîâàð³â
çàïðîøóºòüñÿ ó òîðãîâåëüíî-âèðîáíè÷ó
êîìïàí³þ, ãðàô³ê: Ïí.-Ïò. ç 9.00 äî 17.30.
Òåë.0-96-990-10-96.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-âàíòà
æíèê òåðì³íîâî

çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â.
Òåë.0-67-750-19-29.

Êîìïëåêòóâàëüíèê-ðàõóâàëüíèê âèï³
÷êè ó âèðîáíè÷èé öåõ (Ëüâ³âñüêå øîñå).
Ãðàô³ê: 5.00-12.00, 1-2 âèõ³äíèõ, îïëàòà -
5.000-6.000 ãðí., + ïðåì³àëüí³.
Òåë.097-839-68-66.

Êîìïëåêòóâàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó íà ñêëàä õàð÷îâèõ
ïðîäóêò³â, ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-345-24-99.

Êîìïëåêòóâàëüíèê³â òà
åêñïåäèòîð³â çàïðîøóº
íà ðîáîòó ÏÏ “Ãðàíä

²ìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Êîïòèëüíèêè, ñîëèëüíèêè íà
ðèáîïåðåðîáíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-346-19-44.

Îïåðàòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî.

Òåë.0-67-383-93-39,
Îëåêñàíäð.

Îïåðàòîð ïîòîêîâî¿ ë³í³¿
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-383-93-39,
Îëåêñàíäð.

Îïåðàòîð ×ÏÓ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-383-93-39,
Îëåêñàíäð.

Îïåðàòîð òåðìîïëàñò-
àâòîìàòà, ìîæëèâî,
íàâ÷àííÿ, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-50-191-33-03.

Îïåðàòîðà âåðñòàò³â ×ÏÓ,
ãàçîð³çàëüíèêà, ïèëÿðà íà
ñòð³êîâî-ðîçïèëþâàëüíèõ âåðñòàòàõ,
ñòðîïàëüíèêà, òîêàðÿ, ïëàçìîð³çàëüíèêà,
íàæäà÷íèêà, “äðîáîì³ò÷èêà”,
ôîðìóâàëüíèêà, ïëàâèëüíèêà,
ï³ñêîñòðóéíèêà, ìîäåëüíèöþ çàïðîøóº
âèðîáíèê ñ/ã òåõí³êè (Îäåñà). Íàâ÷àííÿ.
Æèòëî. Òåë.0-50-492-75-24.

Îïåðàòîð³â
àâòîìàòè÷íèõ ë³í³é,

çàïðîøóº íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ÒÎÂ «Ìåãàòåêñ

²íäàñòð³àë»
(ì.Ñòàðîêîñòÿíòèí³â),

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

äîñòàâêà ïðàö³âíèê³â äî
ì³ñöÿ ðîáîòè i íàçàä,
ïðîõàííÿ íàäñèëàòè
ðåçþìå íà e-mail:

sh_nat_@ukr.net, ç/ï -
â³ä 13.000 ãðí.

Òåë.0-67-824-63-99.

Îïåðàòîð³â âèðîáíè÷î¿ ë³í³¿ çàïðîøóº
íà ðîáîòó àâòîìîá³ëüíèé çàâîä ó
Çàêàðïàòò³, íàâ÷àííÿ òà íàäàííÿ æèòëà,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ñòàá³ëüíà òà
ñâîº÷àñíà ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-67-747-70-60, 050-304-98-97,
063-725-76-17.

Ï³ñêîñòðóéíèêà
(îïåðàòîðà àïàðàòó
àáðàçèâíî¿ îáðîáêè)
çàïðîøóº íà ðîáîòó

ìåòàëîîáðîáíå
ï³äïðèºìñòâî, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, ç/ï -

7.000 ãðí. (ïîòèæíåâà
îïëàòà).

Òåë.0-96-423-07-00.

Ïðàö³âíèê äëÿ îáðîáëåííÿ ãðàí³òó, áåç
ä/ð, ç/ï - 10.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé
ñêëàä, ç/ï â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-920-14-22.

Ïðàö³âíèêè äëÿ ðîáîòè
íà âèðîáíèöòâ³ òà â

îô³ñ³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî, ç/ï -
7.500-12.000 ãðí.

Òåë.0-67-574-88-89.

Ïðàö³âíèêè íà âèðîáíèöòâî ñèíòåïîíó,
íàâ÷àííÿ òà ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-96-690-15-29.

Ïðàö³âíèêè íà çàâîä
“ßäçàê³” â ì.Óæãîðîä,
ä/ð íå îáîâ’ÿçêîâèé,

íàäàºòüñÿ æèòëî,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ïðî¿çä òà ñòàæóâàííÿ çà
ðàõóíîê ï³äïðèºìñòâà,
ç/ï â³ä 8.700 äî 12.000
ãðí. òà âèùå, ï³äéîìí³
2.500 ãðí. + êàð’ºðíå
çðîñòàííÿ + ï³ëüãîâå

õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-97-453-17-34.

Ïðàö³âíèêè ñêëàäó
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â ïîøòîâî-ëîã³ñòè÷íó
êîìïàí³þ, ã³äíà òà
ñâîº÷àñíà îïëàòà.

Òåë.0-97-905-22-22.

Ð³çíîðîáî÷èé íà âèðîáíèöòâî,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-382-78-90.

Ïðåñóâàëüíèê âòîðñèðî-
âèíè, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãðàô³ê: Ïí.-Ñá., ç/ï â³ä

8.000 ãðí.
Òåë.0-98-333-50-41.

Ð³çàëüíèê ñèðîâèíè
(áåíçîïèëà) íà ïîð³çêó
äðîâ íà ï³äïðèºìñòâî.
Ìîæëèâå íàâ÷àííÿ.

Òåë.:64-43-94,
0-97-104-24-50.

Ðîá³òíèêè ï³äñîáí³ äëÿ
âèðîáíèöòâà öâÿõ³â

çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ
“Íåéë”, ñîöïàêåò, ç/ï
ã³äíà. Òåë.:72-00-74,

0-67-311-87-90.

Ñêëàäàëüíèêè áðîíüîâàíèõ äâåðåé
çàïðîøóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-67-287-30-45.

Ñëþñàð ç ðåìîíòó
ìåòàëîîáðîáíîãî

îáëàäíàííÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-463-01-13.

Ñëþñàð-ðåìîíòíèê 4-5
ðîçðÿäó, åëåêòðîçâàðíèê

4-5 ðîçðÿäó, ïîâíèé
ñîöïàêåò. Òåë.:64-43-94,

0-97-104-24-50.

Ñëþñàð-ðåìîíòíèê,
åëåêòðîçâàðþâàëüíèê íà íàï³âàâòîìàòàõ,
ñëþñàð ìåõàíî-ñêëàäàëüíèõ ðîá³ò,
åëåêòðîñëþñàð òà òîêàð. Òåë.:64-43-60,
0-98-876-14-80.

Ñëþñàð, åëåêòðîìàíòàæíèê
âåðñòàòíîãî îáëàäíàííÿ çàïðîøóþòüñÿ íà
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-67-679-12-85.

Ñîðòóâàëüíèêè çàïðî-
øóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî

âòîðèííî¿ ñèðîâèíè
(ïîë³åòèëåíîâ³ â³äõîäè),

ç/ï â³ä âèðîá³òêó.
Òåë.0-98-358-62-01.

Òåõí³ê-ëàáîðàíò, àïàðàòíèê,
çåðíîïåðåðîáíå ï³äïðèºìñòâî, ç/ï â³ä
8.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Òåõíîëîã íà
âèðîáíèöòâî,

ìåòàëîîáðîáêà, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-98-463-01-13.

Ôàðáóâàëüíèê ìåòàëîêîíñòðóêö³é
çàïðîøóºòüñÿ â öåõ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-679-12-85.

Ôðåçåðóâàëüíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-679-12-85.

Ôðåçåðóâàëüíèê íà
âèðîáíèöòâî,

ìåòàëîîáðîáêà, ç/ï
âèñîêà.

Òåë.0-98-463-01-13.

Øòàìïóâàëüíèê (ìåòàëî
îáðîáêà) çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-98-463-01-13.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çàâñêëàäîì, ïðàö³âíèêà ñêëàäó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-67-141-42-52.
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Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ôàðáóâàëüíèêà ð³çíèõ
êîíñòðóêö³é.

Òåë.0-98-708-27-64.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð êîðïóñíèõ
ìåáë³â (êóõí³, øàôè), ç
äîñâ³äîì çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, ç/ï â³ä 15.000
ãðí. Òåë.0-98-722-99-30.

Çáèðàëüíèê, ñòîëÿð, ð³çíîðîáî÷èé íà
ìåáëåâå âèð-âî, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ìàéñòåð ç âèãîòîâëåííÿ
êîðïóñíèõ ìåáë³â òà

çä³áíèé ó÷åíü,
â³äñîòêîâà ôîðìà

îïëàòè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-248-21-98.

Ìåáëÿð äëÿ çáèðàííÿ ³ âñòàíîâëåííÿ
ìåáë³â, äîñâ³ä ðîáèòè îáîâ’ÿçêîâèé.
Òåë.0-98-653-08-17.

Ìåáëÿð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
âñòàíîâëåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-98-653-08-17.

Ìåáëÿð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ ó
ìåáëåâèé öåõ. Òåë.0-67-380-98-27.

Îïåðàòîðè ïèëîðàìè ç ä/ð íà
äåðåâîîáðîáíå ï³äïðèºìñòâî (Êè¿âñüêà
îáë., Âèøãîðîäñüêèé ð-í, ñ.Êàòþæàíêà),
³íîãîðîäí³ì íàäàºòüñÿ æèòëî, ìîæëèâî,
âàõòà, ç/ï â³ä 14.000 ãðí., â³ä âèðîá³òêó.
Òåë.0-67-444-36-30.

Ïîêëåéíèê êðàéêè ÏÂÕ (îïåðàòîð
ôîðìàòíî-ðîçêð³éíîãî âåðñòàòó) â³äðÿäíà
îïëàòà, âèñîêèé %. Òåë.0-68-821-44-11.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî ìåáë³â, ç/ï
â³ä âèðîá³òêó.

Òåë.0-67-705-81-16.

Ïðàö³âíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
äåðåâîîáðîáíå ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.:0-67-250-55-58, 0-97-180-96-36.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ìåáëåâå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-68-853-75-91.

Ïðàö³âíèêè íà ìåáëåâå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-381-03-87.

Ð³çàëüíèê ÄÑÏ, ÌÄÔ,
íà ìåáëåâå âèðîáíèöòâî,
îáîâ’ÿçêîâî ä/ð, âèñîêà
ç/ï, ãðàô³ê: Ïí.-Ïò. ç

9.00 äî 18.00.
Òåë.0-67-287-30-45.

Ðîá³òíèêè ïðàöüîâèò³ íà
ìåáëåâå âèðîáíèöòâî.

Âèìîãè:
â³äïîâ³äàëüí³ñòü,

ïîðÿäí³ñòü, áàæàííÿ
ïðàöþâàòè. Îáîâ’ÿçêè:

øâèäêî òà ÿê³ñíî
âèêîíóâàòè ïîñòàâëåí³

çàäà÷³. Ãàðí³ óìîâè
ïðàö³. Ãðàô³ê: Ïí.-Ïò. ç
9.00 äî 18.00, Ñá.-Íä.

âèõ³äí³ äí³.
Òåë.0-67-287-30-45.

Ñêëàäàëüíèê åë³òíèõ
êîðïóñíèõ ìåáë³â ç ä/ð

çàïðîøóºòüñÿ ó ìåáëåâèé
ñàëîí, ç/ï â³ä 10.000

ãðí. Òåë.0-98-722-99-30.

Ñêëàäàëüíèê êîðïóñíèõ ìåáë³â
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-67-301-64-62.

Ñêëàäàëüíèê ìåáë³â ç ä/ð, ç/ï â³ä
10.000 ãðí. Òåë.0-67-384-16-83.

Ñêëàäàëüíèê ìåáë³â çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî. Òåë.0-98-423-17-17.

Ñòîëÿð òà ïîì³÷íèê ñòîëÿðà, ìîæëèâî,
áåç ä/ð, çàïðîøóþòüñÿ íà ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.0-98-423-17-17.

Ñòîëÿð-ìåáëÿð ç ä/ð, âèãîòîâëåííÿ
êîðïóñíèõ ìåáë³â ç/ï â³ä 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-16-83.

Ñòîëÿð, äâà ð³çíîðîáî÷èõ
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-97-907-85-46.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêð³éíèêè,
ðîçêð³éíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Çàêð³éíèê ç ä/ð, ãàðí³
óìîâè.

Òåë.0-67-673-51-66.

!!! Çàêð³éíèê
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-68-316-17-72.

!!! Çàêð³éíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-67-347-74-75.

!!! Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-98-376-57-70.

!!! Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, Ãðå÷àíè. Òåë.0-68-205-30-93.

!!! Òåõíîëîã-äèçàéíåð íà
âèðîáíèöòâî æ³íî÷îãî

îäÿãó, íîâå îáëàäíàííÿ,
ãàðí³ óìîâè, âèñîêà ç/ï,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-243-68-03.

!!! Òåõíîëîã, äèçàéíåð, êîíñòðóêòîð
“ÑÀÏÐ”, æ³íî÷èé îäÿã, íîâå îáëàäíàííÿ,
âèñîêà ç/ï, âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.
Òåë.067-727-38-11.

Äèçàéíåð æ³íî÷îãî
îäÿãó, âèìîãè: êðåàòèâíå

ìèñëåííÿ, âì³ííÿ
âèðîáëÿòè ëåêàëà ïî

åñê³çó, ãðàäàö³ÿ ëåêàë.
Ìîæëèâà ÷àñòêîâà

çàéíÿò³ñòü.
Òåë.0-67-740-71-77.

Çàêð³éíèê â àòåëüº ç
ïîøèòòÿ òà ðåìîíòó
îäÿãó, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-67-383-60-01.

Çàêð³éíèê â öåõ
åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîá³â íà øâåéíó

ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

0-67-383-10-93.

Çàêð³éíèê â öåõ, íåïîâíà
çàéíÿò³ñòü, ð-í

“Íîâàòîð”.
Òåë.:067-933-65-70,

096-790-62-25.

Çàêð³éíèê çàïðîøóºòüñÿ
ó òðèêîòàæíèé öåõ,
âèñîêà çàðïëàòà,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-456-42-78.

Çàêð³éíèê íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó
øâåéíèé öåõ, çóï."Äèòÿ÷à ë³êàðíÿ".
Òåë.0-68-202-35-17.

Çàêð³éíèê òà ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-202-35-17.

Êîíñòðóêòîð “Julivi”, íà âèðîáíèöòâî
äèòÿ÷îãî îäÿãó, ç/ï - ñòàâêà + ïðåì³ÿ.
Òåë.0-96-795-21-31, Àíàñòàñ³ÿ.

Êîíñòðóêòîð æ³íî÷îãî îäÿãó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³. Òåë.:0-97-246-30-08,
0-67-728-54-04.

Çàêð³éíèê ó øâåéíèé
öåõ, ä/ð

(ðîçãðàôëþâàííÿ
êðåéäîþ òêàíèí,

ïîð³çêà, êîìïëåêòàö³ÿ
êðîþ), æ³íî÷èé îäÿã.
Òåë.0-98-812-54-89.

Çàêð³éíèê, êîíñòðóêòîð ç
äîñâ³äîì ðîáîòè

çàïðîøóþòüñÿ â öåõ, ç/ï
âèñîêà, Ãðå÷àíè áëèæí³.

Òåë.:0-97-875-13-88,
0-67-438-26-44.

Çàêð³éíèêè çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ (“Êàò³îí”). Òåë.0-67-620-05-88.

²íæåíåð-òåõíîëîã ç
ï³äãîòîâêè âèðîáíèöòâà

íà øâåéíó ôàáðèêó,
Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Êîíñòðóêòîð øâåéíèõ
âèðîá³â, ç³ çíàííÿì
ïðîãðàìè “Julivi”,

ìîæëèâ³ñòü äèñòàíö³éíî¿
ðîáîòè.

Òåë.0-97-434-34-73.

Êîíñòðóêòîð-òåõíîëîã
øâåéíîãî âèðîáíèöòâà.
Âèìîãè: âèãîòîâëåííÿ

ëåêàë æ³íî÷îãî òà
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó äëÿ

âèðîáíèöòâà ïî åñê³çó,
ãðàäàö³ÿ ëåêàë,

â³äøèâàííÿ
åêñïåðèìåíòàëüíèõ

çðàçê³â.
Òåë.0-67-740-71-77.

Êîíñòðóêòîð-òåõíîëîã,
íà ï³âñòàâêè àáî íà
âèãîòîâëåííÿ ëåêàë.
Òåë.0-97-067-37-15.

Êîíòðîëåð ÿêîñò³
ïðàñóâàííÿ íà

âèðîáíèöòâî øêàðïåòîê,
çì³ííèé ãðàô³ê, Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Êîíòðîëåð ÿêîñò³ ó
ðîçêð³éíèé öåõ íà

øâåéíó ôàáðèêó, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-75-30,
067-383-10-93.

Ìîäåëüåð-êîíñòðóêòîð çàïðîøóºòüñÿ
â öåõ. Òåë.0-68-206-57-30, Ëþäìèëà.

Ïîì³÷íèê òåõíîëîãà íà
âèðîáíèöòâî øêàðïåòîê,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-67-383-75-30.

Ïîì³÷íèêà çàêð³éíèêà
çàïðîøóº ÏÏ

“Ëåîí-Ñòèëü”, ãàðí³
óìîâè, Ðàêîâî.

Òåë.0-97-279-35-19.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

ðîáîòà ö³ëèé ð³ê,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-350-36-31.

Òåõíîëîã åêñïåðèìåíòàëüíîãî öåõó,
ð-í Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-140-30-90, Àëëà.

Òåõíîëîã ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé

öåõ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-0-999-777.

Òåõíîëîã çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
Âèñòàâêà. Òåë.:0-68-055-41-21,
068-168-44-80.

Òåõíîëîã íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, äèòÿ÷èé îäÿã,

ç/ï âèñîêà, ð-í
Âèñòàâêà.

Òåë.0-96-432-64-83.

Òåõíîëîã íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

îáãîâîðþºòüñÿ.
Òåë.:0-67-383-10-93,

0-67-383-75-30.

Òåõíîëîã ÎÒÊ íà âèðîáíèöòâî
äèòÿ÷îãî îäÿíãó. Òåë.0-67-140-30-90, Àëëà.

Òåõíîëîã øâåéíèõ
âèðîá³â, âèñîêà ç/ï.

Òåðì³íîâî.
Òåë.0-97-167-07-94.

Òåõíîëîã øâåéíîãî
âèðîáíèöòâà, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè, äëÿ íàâ÷àííÿ òà

êîíòðîëþâàííÿ
øâåéíîãî ïðîöåñó.

Òåë.0-67-740-71-77.

Òåõíîëîã-êîíñòðóêòîð çà
ïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ÒÖ “Ð³êî”.
Òåë.0-98-889-07-83.

Òåõíîëîã, çàêð³éíèê
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó,

òðèêîòàæ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-277-98-68.

Òåõíîëîãà øâåéíîãî âèðîáíèöòâà, ç
äîñâ³äîì ðîáîòè, çàïðîøóº íà ïîñò³éíó
ðîáîòó øâåéíà ôàáðèêà ç âèðîáíèöòâà
âåðõíüîãî äèòÿ÷îãî îäÿãó. Çàïèñ íà
ñï³âáåñ³äó çà òåë.0-67-293-91-94, ²ðèíà
Âîëîäèìèð³âíà.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Øâà÷êà â øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

òðèêîòàæíèõ âèðîá³â. Òåë.0-96-451-16-77.

!!! Øâà÷êà äëÿ ïîøèòòÿ
ïîñò³ëüíî¿ á³ëèçíè,
ïîñò³éíà ðîáîòà,

îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,
ð-í çàâîäó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-461-38-46.

!!! Øâà÷êà, âèñîê³
ðîçö³íêè, äðóæí³é

êîëåêòèâ.
Òåë.0-67-383-68-48.

!!! Øâà÷êè (áðèãàäà)
àáî øâà÷êè, æ³íî÷èé

îäÿã, âèñîêà ç/ï,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä

(á³áë³îòåêà ÕÍÓ).
Òåë.0-98-585-85-18.

!!! Øâà÷êè (áðèãàäà),
êóðòêè, ïàëüòî,
îôîðìëåííÿ,

ïðîæèâàííÿ, ðåìîíò, ç/ï
- 15.000 ãðí., êðóã

“Êàò³îíó”.
Òåë.0-67-970-67-71.

!!! Øâà÷êè àáî áðèãàäà çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â íåâåëèêèé øâåéíèé öåõ,
Îçåðíà. Òåë.0-96-740-71-15.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñ
ÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ.
Òåë.0-67-461-38-46.

!!! Øâà÷êè íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
Âèñòàâêà. Òåë.:0-67-283-86-77,
0-98-759-25-77.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ñó÷àñíå îáëàäíàííÿ,
õîðîø³ óìîâè, âèñîêà ³
ñâîº÷àñíà îïëàòà ïðàö³.

Òåë.:063-595-47-57,
067-713-64-47.

!!! Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
ó íîâèé öåõ íà ïîøèòòÿ

ñóêîíü, íîâå
îáëàäíàííÿ, ã³äí³ óìîâè,

âèñîêà ç/ï,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.097-907-61-66.

!!! Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóºòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-68-316-17-72.

!!! Øâà÷êè íà
âèñòðî÷óâàííÿ êîâäð

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-67-461-38-46.

!!! Øâà÷êè íà âëàñíå
âèðîáíèöòâî æ³íî÷îãî
îäÿãó, âèñîê³ ðîçö³íêè,

äðóæíèé êîëåêòèâ,
Ãðå÷àíè äàëüí³.

Òåë.0-96-243-68-03.

!!! Øâà÷êè íà
îêàíòóâàííÿ êîâäð
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-67-461-38-46.

!!! Øâà÷êè ïîøèòòÿ æ³íî÷èõ ñóêîíü,
òðèêîòàæ, ð-í âèäàâíèöòâà.
Òåë.0-98-987-11-15.

!!! Øâà÷êè, ãàðí³ óìîâè
ïðàö³, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-68-172-23-68.

!!! Øâà÷êè, îâåðëîæíèöÿ òà
ïàêóâàëüíèöÿ (äèòÿ÷³ êóðòêè), ð-í
“Åëåêòðîí³êè”, çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-287-65-53.

!!! Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó,
ãîëîâíèõ óáîð³â,

îáëàäíàííÿ ç
ïðîãðàìíèì

çàáåçïå÷åííÿì,
çàéíÿò³ñòü ö³ëèé ð³ê,

ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà
ç/ï.

Òåë.:0-96-571-79-26,
0-97-495-31-37,
(0382)78-40-01.

!!! Øâà÷êè, òðèêîòàæ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ð-í âèäàâíèöòâà.
Òåë.0-98-987-11-15.

Áðèãàäà øâà÷îê,
øâà÷êè, ïîøèòòÿ
âåðõíüîãî îäÿãó,
òðèêîòàæó, ç/ï -

12.000-15.000 ãðí., ð-í
ðå÷îâîãî ðèíêó.

Òåë.:0-68-516-52-34,
0-98-595-21-29.

Øâà÷êè äëÿ ïîøèòòÿ
ëîñèí, ðîáîòà ïîñò³éíà,
âèñîêîïëà÷óâàíà, Ðàêî-
âî. Òåë.068-173-76-09,

068-831-88-92.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî, ëåãêà

ñêëàí³ñòü âèðîáó.
Òåë.0-96-945-29-75.

Øà÷êè êâàë³ô³êîâàí³, â/î,
îôîðìëåííÿ, ãàðí³ óìîâè, ð-í çàë³çíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-67-442-84-44.

Øâà÷êà (îäíà ëþäèíà), ìîæëèâî, ç
íåâåëèêèì äîñâ³äîì ðîáîòè, çàéíÿò³ñòü
êðóãëèé ð³ê ãàðàíòóºìî, íåâåëèêèé äðóæí³é
êîëåêòèâ, ç/ï ïîòèæíåâî, â³ä 8.000
ãðí./ì³ñÿöü, ð-í “Íîâàòîðà”.
Òåë.0-68-772-22-97.

Øâà÷êà àáî áðèãàäà
øâà÷îê íà ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíîãî îäÿãó,
õîðîø³ óìîâè ïðàö³,

âèñîêà ç/ï, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-136-01-82.

Øâà÷êà àáî áðèãàäà
øâà÷îê ó øâåéíèé öåõ,

ïîñò³éíà çàâàíòàæåí³ñòü,
ñóáîòà çà áàæàííÿì, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-98-777-00-70.

Øâà÷êà â àòåëüº ç
ïîøèòòÿ òà ðåìîíòó
îäÿãó, äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-67-383-60-01.

Øâà÷êà äëÿ
âèãîòîâëåííÿ

åêñïåðèìåíòàëüíèõ
çðàçê³â òà ³íäèâ³äóàëü-
íîãî ïîøèòòÿ îäÿãó.
Òåë.0-67-740-71-77.

Øâà÷êà äëÿ ïîøèòòÿ
ñïåöîäÿãó, õàëàò³â,
ðóøíèê³â, ³íøîãî â
ñòóä³þ “Ïðîâàíñ”,
ãðàô³ê: Ïí.-Ïò.,

9.00-18.00.
Òåë.0-67-380-34-32.

Øâà÷êà ç äîñâ³äîì
ðîáîòè, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, ñó÷àñíå
îáëàäíàííÿ, âèñîêà ç/ï,

öåíòð ì³ñòà.
Òåë.0-67-384-62-07.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó äëÿ ïîøèòòÿ
ñï³äíèöü, ð-í Äóáîâî
(îáëàñíà ë³êàðíÿ).

Òåë.0-97-434-34-73.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, âèñîêà ç/ï, ãíó÷êèé ãðàô³ê
ðîáîòè, áëèæí³ Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-101-36-37.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, Ãðå÷àíè äàëüí³.
Òåë.0-97-984-11-83.

Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà â
öåõ ïîøèòòÿ æ³íî÷îãî

îäÿãó (ñóêí³).
Òåë.0-97-289-48-23.

Øâà÷êà êâàë³ô³êîâàíà ç
äîñâ³äîì ïîøèòòÿ

æ³íî÷îãî îäÿãó, ãàðí³
óìîâè, âèñîêà ç/ï, öåíòð

ì³ñòà.
Òåë.0-68-204-29-42.

Øâà÷êà íà ïîøèòòÿ
æ³íî÷îãî îäÿãó (íå

ìàñïîøèòòÿ), ðîáîòà º
çàâæäè, âèñîêà ç/ï,

ðàéîí àâòîâîêçàëó ¹1.
Âñ³ ïîäðîáèö³ ïî

òåë.0-68-013-84-13.

Øâà÷êà íà òðèêîòàæí³
âèðîáè, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, âèñîêà çàðîá³òíà
ïëàòà, Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.067-583-00-57.

Øâà÷êè ç äîñâ³äîì íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
âåðõí³é äèòÿ÷èé îäÿã, çàâàíòàæåí³ñòü,
âèñîêà ç/ï, ð-í “Ñ³ë³ñòðè”.
Òåë.0-67-594-84-07.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ìàøèíêè-àâòîìàò, ð-í
Âèñòàâêà. Òåë.0-96-558-83-07.
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Øâà÷êà ó öåõ
åêñïåðèìåíòàëüíèõ
âèðîá³â íà øâåéíó

ôàáðèêó, ð-í Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

067-383-10-93.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ ç äîñâ³äîì
ðîáîòè òà îáëàäíàííÿì.
Òåë.0-96-473-93-09.

Øâà÷êà-îâåðëîæíèöÿ ó
òðèêîòàæíèé öåõ, ð-í

ðàä³îçàâîäó.
Òåë.:0-67-253-47-42,

0-96-515-74-44.

Øâà÷êà, äåêîðàòîð,
íàøèâàëüíèöÿ

çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó
âåñ³ëüíèé ñàëîí.

Òåë.0-97-380-11-99.

Øâà÷êà, øâåéíå âèðîáíèöòâî äèòÿ÷îãî
îäÿãó, ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò., äâ³
ñêîðî÷åíèõ ñóáîòè íà ì³ñÿöü.
Òåë.0-67-140-30-90, Àëëà.

Øâà÷êà, ÿêà ïðîæèâàº â ð-í³
âóë.Çàð³÷àíñüêà. Òåë.0-68-038-81-08.

Øâà÷êà. Òåðì³íîâî.
Ïðàêòèêàíòè. Ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ, âèñîêèé

çàðîá³òîê.
Òåë.0-98-757-56-94.

Øâà÷êè (áðèãàäà) àáî
øâà÷êà çàïðîøóþòüñÿ
äëÿ ïîøèòòÿ æ³íî÷îãî
îäÿãó, ð-í “Íîâàòîð”.
Òåë.:0-96-998-84-58,

0-97-557-50-19.

Øâà÷êè (áðèãàäà) àáî
øâà÷êè, æ³íî÷èé îäÿã,

âèñîêà ç/ï,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä,

(á³áë³îòåêà ÕÍÓ).
Òåë.0-97-990-27-49.

Øâà÷êè (òðèêîòàæ) çàïðîøóþòüñÿ ó
öåõ íà Îçåðí³é, çóï."Øòîðì".
Òåë.0-96-938-63-29.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, Îçåðíà. Òåë.0-96-740-71-15.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê äëÿ
ïîøèòòÿ ñïîðòèâíèõ êîñòþì³â òà ëîñèí,
íîâèé öåõ òà îáëàäíàííÿ,
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï â³ä âèðîá³òêó,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-68-202-09-95.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê ç ä/ð, ãàðí³

óìîâè, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.,
Ãðå÷àíè áëèæí³.

Òåë.:0-98-450-24-50,
0-67-708-64-79.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê çàïðîøóþòüñÿ â
öåõ, ç/ï âèñîêà, Ãðå÷àíè

áëèæí³.
Òåë.:0-97-875-13-88,

0-67-438-26-44.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, îâåðëîæíèö³,
âèñîêîêâàë³ô³êîâàí³ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-442-84-44.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà
øâà÷îê, òðèêîòàæ,
âåðõí³é îäÿã, ç/ï -

20.000 ãðí.
Òåë.:0-93-689-88-74,

0-97-550-05-50.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê, õîðîø³
óìîâè ïðàö³, ç/ï âèñîêà, ñâîº÷àñíà.
Òåë.0-67-290-47-70.

Øâà÷êè áåç ä/ð, ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, âèñîêà

ç/ï, íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-97-498-50-29.

Øâà÷êè áåç äîñâ³äó
ðîáîòè.

Òåë.:0-67-383-87-31,
0-98-124-11-04.

Øâà÷êè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â íîâèé øâåéíèé öåõ,

Äóáîâî.
Òåë.0-68-221-44-29.

Øâà÷êè â íîâèé öåõ.
Òåë.0-67-490-65-27.

Øâà÷êè â íîâèé öåõ.
Òåë.0-96-385-06-76.

Øâà÷êè â òðèêîòàæíèé
öåõ çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó, ç/ï âèñîêà, ãàðí³
óìîâè ïðàö³.

Òåë.0-68-682-08-85.

Øâà÷êè ç ä/ð, ïîøèòòÿ
æ³íî÷î¿ á³ëèçíè, Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-10-93,
0-67-383-75-30.

Øâà÷êè ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî ç ãàðíèìè

óìîâàìè ïðàö³, íîâå
îáëàäíàííÿ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
äðóæíèé êîëåêòèâ,

âèñîêà îïëàòà, ïðîñïåêò
Ìèðó.

Òåë.0-67-149-98-31.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà äîáðåîïëà÷óâàíó

ðîáîòó, çàâàíòàæåííÿ
ïîñò³íå, îïëàòà

ùîòèæíåâà, ãàðí³ óìîâè.
Òåë.097-331-87-58.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó âèñîêîîïëà-
÷óâàíó ðîáîò, âåðõí³é
îäÿã, îïëàòà ùîòèæíÿ,

êîìôîðòí³ óìîâè.
Òåë.098-829-58-02.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-68-238-50-62.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ, ç/ï - 10.000-12.000
ãðí., Ðàêîâî. Òåë.0-97-503-45-81.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.0-98-963-99-39.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
òðèêîòàæ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-277-98-68.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

Öåíòð.
Òåë.0-96-195-95-54.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Ìîëîä³æíà. Òåë.:0-97-436-26-37,
0-97-512-94-59.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ âåðõíüîãî

îäÿãó.
Òåë.0-67-347-74-75.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ êóðòîê, ãàðí³

óìîâè ïðàö³,
ìàøèíêè-àâòîìàò, ð-í

Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-558-83-07.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ êóðòîê,

íàñòðî÷óâàííÿ
ñèíòåïîíó, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, Ðàêîâî.
Òåë.0-97-279-35-19.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîøèòòÿ ïîñò³ëüíî¿

á³ëèçíè òà ïîäóøîê, ð-í
Ãðå÷àíè äàëüí³.

Òåë.0-97-291-23-72.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó ó øâåéíèé
öåõ, âóë.Çàâîäñüêà.
Òåë.0-67-947-10-33.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà. Òåë.0-67-310-15-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ãðàô³ê

ðîáîòè: 8.00-18.00,
Ñá.-Íä. - âèõ³äí³,

“Ñ³ë³ñòðà”.
Òåë.0-68-202-83-94.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, íîâå

îáëàäíàííÿ, ïîñò³éíà
çàéíÿò³ñòü, ç/ï â³ä

10.000 ãðí.
Òåë.0-68-204-91-03.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í òàíêó.
Òåë.0-97-227-48-10.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Ðóæè÷íà, Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.0-97-284-19-34.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
Öåíòð. Òåë.0-67-931-66-63.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî. Òåë.0-68-206-30-93.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
ì³í³-öåõ, çàðïëàòà
âèñîêà, Äóáîâî.

Òåë.0-96-576-10-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó íåâåëèêèé
öåõ íà ìàñïîøèòòÿ, ïîñò³éíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåë.0-97-460-74-92.
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Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
íîâèé øâåéíèé öåõ, íîâå
îáëàäíàííÿ, ÒÖ “Ð³êî”.

Òåë.0-73-019-59-98.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
íîâèé øâåéíèé öåõ,

ïîñò³éíà ðîáîòà, ð-í ÒÖ
“Ð³êî”.

Òåë.0-67-771-85-18.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
òðèêîòàæíèé öåõ, ïîâíà

çàéíÿò³ñòü, îô³ö³éíå
îôîðìëåííÿ, âèñîêà ç/ï.

Òåë.0-98-311-08-08.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
öåõ, ãàðí³ óìîâè, ç/ï

âèñîêà, Ãðå÷àíè áëèæí³.
Òåë.0-67-756-70-94.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ
äëÿ ïîøèòòÿ ÷îëîâ³÷îãî òðèêîòàæíîãî
îäÿãó. Êîìôîðòí³ óìîâè ïðàö³ òà äðóæí³é
êîëåêòèâ. Ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò. ç 9.00 äî
18.00, Ñá.-Íä. - âèõ³äí³.
Òåë.:0-98-387-32-42, Ðîìàí,
0-97-850-76-43, Ñåðã³é.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, äèòÿ÷èé

îäÿã, ç/ï - âèñîêà,
Îçåðíà.

Òåë.0-68-207-08-55.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ

æ³íî÷èõ ñóêîíü,
ìàøèíêè-àâòîìàò,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.:067-933-65-70,
096-790-62-25.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ æ³íî÷èõ ñóêîíü, ðîçö³íêè - 30-40
ãðí./âèð³á. Òåë.0-68-202-59-49.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ òðèêîòàæó, Ðàêîâî.
Òåë.0-98-868-24-33.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ïðîñïåêò

Ìèðó, “Ñ³ë³ñòðà”.
Òåë.0-68-204-26-76.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ð-í

Îçåðíà.
Òåë.0-96-516-20-04.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
ðîáîòà êðóãëèé ð³ê, Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.:0-98-262-70-77, 0-93-746-81-39.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
òà íàäîìíèö³, äëÿ ïîøèòòÿ êóðòîê, Ðàêîâî.
Òåë.0-68-089-82-12.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé öåõ, ÒÖ

“Ð³êî”.
Òåë.0-97-952-44-97.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ,
øâà÷êè-íàäîìíèö³. Òåë.0-68-029-39-58.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ,
âåðõí³é îäÿã

(ï³äë³òêîâèé òà
äèòÿ÷èé), “Êàò³îí”.
Òåë.0-67-709-58-95.

Øâà÷êè çàïðîøþòüñÿ â öåõ.
Òåë.0-68-206-57-30, Ëþäìèëà.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ â
öåõ ïîøèòòÿ æ³íî÷îãî

îäÿãó (ñóêí³).
Òåë.0-97-289-48-23.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
äëÿ ïîøèòòÿ

êàøåì³ðîâèõ ïàëüòî,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà,13.
Òåë.0-67-740-74-92.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî îäÿãó,
ç/ï âèñîêà.

Òåë.0-68-949-01-20.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, âàì çàáåçïå÷èìî ñòàá³ëüíó
ðîáîòó, âèñîêó çàðïëàòó, ð-í àâòîâîêçàëó
¹1. Çàòåëåôîíóé âæå, ê³ëüê³ñòü ì³ñöü
îáìåæåíà. Òåë.0-68-870-85-82.

Øâà÷êè òà ïîì³÷íèöÿ ó àòåëüº, Öåíòð.
Òåë.0-97-074-33-03.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó,

òðèêîòàæí³ âèðîáè, ð-í
ì’ÿñîêîìá³íàòó.

Òåë.0-67-734-76-71.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó,

òðèêîòàæí³ âèðîáè, ð-í
ì’ÿñîêîìá³íàòó.

Òåë.0-96-166-38-69.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-859-01-71.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-0-999-777.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, ãàðí³ óìîâè, ç/ï
âèñîêà, Öåíòð,

“Þí³ñòü”, àâòîâîêçàë
¹3.

Òåë.0-68-426-14-72.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, æ³íî÷³ ëîñèíè òà
øòàíè, ïîñò³éíà ðîáîòà,

Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-686-23-32.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³ ó
øâåéíèé öåõ, ïîøèòòÿ
âåðõíüîãî ï³äë³òêîâîãî
îäÿãó, âèñîê³ ðîçö³íêè,

Öåíòð.
Òåë.0-96-766-95-55.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³, ç
ä/ð, íà ïîøèòòÿ

æ³íî÷îãî îäÿãó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ç-ä “Àäâ³ñ”.

Òåë.0-98-812-54-89.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè çàïðîøóþòüñÿ â öåõ (ïîøèòòÿ
ëîñèí, øòàí³â), íîâå îáëàäíàííÿ-àâòîìàò,
íåâåëèêèé äðóæíèé êîëåêòèâ, ãàðí³ óìîâè
ïðàö³, âåëèêà ç/ï, öåíòð ì³ñòà (îð³ºíòèð
ïîë³êë³í³êà ¹1). Òåë.0-97-908-15-91.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³,
ïîñò³éíà çàéíÿò³ñòü,

âèñîêà ç/ï, Âèñòàâêà.
Òåë.:0-50-376-42-84,

0-67-100-03-24.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³, ïðîôåñ³éí³,
çàïðîøóþòüñÿ ó íîâèé øâåéíèé öåõ, ç/ï
äîñòîéíà. Òåë.0-67-495-23-71.

Øâà÷êè íà ìàñïîøèòòÿ
, çàâàíòàæåííÿ ïîñò³íå,
çàðïëàòà â³ä 12.000 ãðí.,

âèïëàòà ñâîº÷àñíà.
Òåë.099-110-64-42.

Øâà÷êè íà íîâå
îáëàäíàííÿ, âèñîê³

ðîçö³íêè, çàâàíòàæåííÿ
êðóãëèé ð³ê, ãàðí³ óìîâè,
âèïëàòà ç/ï ñâîº÷àñíà.

Òåë.096-697-84-66.

Øâà÷êè íà ïîîïåðàö³éí³
ïðîöåñè, îâåðëîê,

ðîçïîøèâàëêà,
òðèêîòàæí³ âèðîáè,
ïîâíà çàéíÿò³ñòü,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-876-02-51.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
îñíîâó, òðèêîòàæ,
ìàøèíêè-àâòîìàò,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-96-125-90-84.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â øâåéíèé öåõ,
Ëåçíåâî, á³ëÿ çóïèíêè.
Òåë.0-67-159-37-62.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó ó øâåéíèé öåõ,

ïîøèòòÿ êóðòîê,
çóï."Äèòÿ÷à ë³êàðíÿ".
Òåë.0-68-202-35-17.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ, ð-í
çàâîäó “Íîâàòîð”.

Òåë.0-97-238-76-06.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ãàðí³ óìîâè,

âèñîêà ç/ï, Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-968-69-47.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, êóðòêè, â³ëüíèé

ãðàô³ê ðîáîòè,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.0-67-955-35-36.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ïîøèòòÿ

æ³íî÷îãî îäÿãó, ç ä/ð,
ç/ï âèñîêà, ð-í
“Åëåêòðîí³êè”.

Òåë.0-67-786-85-36.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, òðèêîòàæ, ãàðí³

ðîçö³íêè, ð-í
àâòîâîêçàëó ¹1.

Òåë.0-98-236-61-32.

Øâà÷êè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, òðèêîòàæ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð,

Ðàêîâî.
Òåë.0-97-475-09-69.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
ãàëîø, áàõ³ë, ìîæëèâî,
áåç ä/ð, ð-í çàë³çíè÷íîãî

âîêçàëó.
Òåë.:0-97-599-21-85,

0-67-700-29-31.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ æ³íî÷îãî îäÿãó,
ïîñò³éíà çàéíÿò³ñòü, ãàðí³ óìîâè.
Òåë.0-97-876-02-51.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
æ³íî÷îãî ñïîðòèâíîãî

îäÿãó, ç/ï â³ä 15.000 ãðí.
Òåë.0-97-239-65-46.

Øâà÷êè íà ïîøèòòÿ
ëîñèí òà ñïîðòèâíîãî

îäÿãó, Îçåðíà.
Òåë.0-96-752-71-54.

Øâà÷êè íà ðîçïîøèâàëêó,
ïðÿìîñòðî÷êó, îâåðëîê, íîâå îáëàäíàííÿ,
ì³æ “Òåìïîì” ³ àâòîâîêçàëîì ¹1.
Òåë.0-97-899-20-27.

Øâà÷êè íà òðèêîòàæí³
âèðîáè ó øâåéíèé öåõ,

ãàðí³ óìîâè ïðàö³,
âèñîêà ç/ï,

Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.0-97-005-72-64.

Øâà÷êè òà
ïðàñóâàëüíèö³

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó
â øâåéíèé öåõ.

Òåë.0-68-830-05-70.

Øâà÷êè òà ïðàö³âíèö³ íà ðó÷í³ ðîáîòè.
Òåë.0-67-290-48-04.

Øâà÷êè ó íîâèé öåõ,
ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî îäÿãó

(êóðòî÷êè), ïîñò³éíà
ðîáîòà,

âóë.Êàì’ÿíåöüêà.
Òåë.096-533-74-25.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ
äëÿ ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî

îäÿãó (êóðòêè,
êîìá³íåçîíè), ïîñò³éíå

çàâàíòàæåííÿ,
Çàãîòçåðíî.

Òåë.0-97-838-73-72.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòó-
âàííÿ, âóë.Êàì’ÿíåöüêà.

Òåë.:068-202-35-17,
097-722-68-26.

Øâà÷êè ó øâåéíèé öåõ,
ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî
âåðõíüîãî îäÿãó,

Âèñòàâêà, âóë.Òðóäîâà,
àâòîâîêçàë ¹1.

Òåë.0-67-154-92-04.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

ïîøèòòÿ êóðòîê, âèìîãè:
äîñâ³ä ðîáîòè.

Òåë.0-63-730-98-47.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³ çàïðîøóþòüñÿ äëÿ
ñï³âïðàö³, äèòÿ÷³ êóðòêè.
Òåë.0-96-740-71-15.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³ çàïðîøóþòüñÿ äî
ñï³âïðàö³. Òåë.0-67-762-18-79.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³ çàïðîøóþòüñÿ,
òðèêîòàæ. Òåë.:0-68-055-41-21,
068-168-44-80.

Øâà÷êè-îâåðëîæíèö³ çàïðîøóþòüñÿ ó
øâåéíèé òðèêîòàæíèé öåõ.
Òåë.0-67-762-18-79.

Øâà÷êè, “ñàì íà ñåáå”
àáî ïîîïåðàö³éíî,

ïîñò³éíà ðîáîòà, ð-í
Âèñòàâêè.

Òåë.0-67-612-84-05.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê äëÿ ïîøèòòÿ
òðèêîòàæíèõ âèðîá³â.
Òåë.0-98-130-02-97.

Øâà÷êè, áðèãàäà øâà÷îê ó öåõ,
Âèñòàâêà. Òåë.:0-68-055-41-21,
068-168-44-80.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê ó øâåéíèé öåõ,

ïðàöþþ÷èì íàäàþ
ïðîæèâàííÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-080-49-50.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê, ãàðíèé

êîëåêòèâ, ç/ï âèñîêà,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-96-080-49-50.

Øâà÷êè, áðèãàäà
øâà÷îê, òðèêîòàæí³

âèðîáè, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ.

Òåë.0-97-788-85-59.

Øâà÷êè, áðèãàäè
øâà÷îê, ïîñò³éíà

çàéíÿò³ñòü, àâòîâîêçàë
¹1.

Òåë.0-97-808-90-02.

Øâà÷êè, âèñîêà ç/ï.
Òåðì³íîâî.

Òåë.0-97-167-07-94.

Øâà÷êè,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.

Òåë.0-67-380-04-18.

Øâà÷êè, äâ³, ç äîñâ³äîì òà áàæàííÿì
ïðàöþâàòè (ìàñïîøèòòÿ, òðèêîòàæ). Ãàðí³
óìîâè, ðîáîòà êðóãëèé ð³ê, ç/ï ùîòèæíÿ.
Ãðàô³ê: ç 9.00 äî 18.00, çà áàæàííÿì
ìîæíà çàëèøàòèñÿ. Òåë.0-97-244-81-83.

Øâà÷êè, äèòÿ÷³ íàðÿäí³
ñóêí³, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàðïëàòà âèñîêà,

Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-67-934-07-33.

Øâà÷êè, ç/ï âèñîêà, ð-í
çàâîäó “Íîâàòîð”.

Òåë.0-98-475-32-66.

Øâà÷êè, çàâàíòàæåííÿ
êðóãëèé ð³ê, ñòàá³ëüíà
ðîáîòà, ð-í ô³ëàðìîí³¿.
Òåë.0-97-855-40-05.

Øâà÷êè, îáîâ’ÿçêîâå
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,

Äóáîâî.
Òåë.0-98-739-47-02.

Øâà÷êè, îâåðëîæíèö³, ïðàñóâàëüíèöÿ,
ðîçïîøèâàëüíèöÿ, ïðàö³âíèê íà ðó÷í³
ðîáîòè, Âèñòàâêà. Òåë.0-98-480-69-80.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
æ³íî÷îãî îäÿãó, ãàðí³
óìîâè, ç/ï âèñîêà,
Ãðå÷àíè áëèæí³.

Òåë.:0-96-304-38-58,
067-562-94-02.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
æ³íî÷îãî îäÿãó, ó çâ’ÿçêó

³ç ðîçøèðåííÿì,
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ðîáî÷èé ãðàô³ê:
9.00-18.00, Ñá., Íä. -

âèõ³äí³, íà ðîáîòó ìîæíà
ïðèõîäèòè ðàí³øå ³

çàëèøàòèñü äîâøå, ç/ï
â³ä 500 ãðí./äåíü

(âèäàºòüñÿ ùîòèæíÿ).
Òåðì³íîâî.

Òåë.0-96-526-66-35.

Øâà÷êè, ïðàñóâàëüíèö³
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-924-12-56.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-354-23-97.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ, íà
ïîñò³éíó ðîáîòó,

ìàøèíêè-àâòîìàò,
âèñîêà ç/ï, Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-97-170-55-87.

Øâà÷êè, òðèêîòàæ,
ïðîñïåêò Ìèðó.

Òåë.0-97-012-41-63.

Øâà÷êè. Òåë.0-67-110-22-40.

Øâà÷îê òåðì³íîâî
çàïðîøóºìî ó øâåéíèé
öåõ, âóë.Ìîëîä³æíà,7.
Òåë.:067-803-68-21,

067-988-84-26.

Îâåðëîæíèö³,
ïåòåëüíèö³,

ôóðí³òóðíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Îâåðëîæíèö³ , ïàêóâàëüíèö³

çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé öåõ (äèòÿ÷èé
îäÿã), ïîñò³éíà ðîáîòà, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-287-65-53.

Îâåðëîæíèö³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, êîôòè, Ëåçíåâî.
Òåë.0-67-383-32-28.

Îâåðëîæíèö³ êâàë³ô³êîâàí³, â/î,
îôîðìëåííÿ, ãàðí³ óìîâè, ð-í çàë³çíè÷íîãî
âîêçàëó. Òåë.0-67-442-84-44.

Ïðàö³âíèê íà ôóðí³òóðó
ó øâåéíèé öåõ,

ìîæëèâî, áåç ä/ð.
Òåë.0-96-125-90-83.

Ôóðí³òóðíèöÿ-ïàêóâàëüí
èöÿ.

Òåë.0-96-945-29-75.

Øâà÷êà íà îâåðëîê, ðîçïîøèâàëêó òà
ïàêóâàëüíèöÿ, çàêð³éíèê, äèçàéíåð.
Òåë.0-67-261-78-00.

Ïðàñóâàëüíèö³,
âèâåðòàëüíèö³ òà

³íø³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïðàñóâàëüíèê ó
øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Ïðàñóâàëüíèö³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-97-924-12-56.

Ïðàñóâàëüíèö³,
ïðàö³âíèêè íà áèòòÿ
êíîïîê, ïàêóâàííÿ

òîâàðó, Öåíòð.
Òåë.0-98-559-91-87.

Ïðàñóâàëüíèöÿ (æ³íî÷èé îäÿã),
â³äïîâ³äàëüíà, ç äîñâ³äîì ðîáîòè.
Òåë.0-97-876-02-51.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, æ³íî÷³ ñóêí³,
çóï."Ìåäòåõí³êà".

Òåë.:0-97-767-74-74,
0-97-968-16-58.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ó øâåéíèé öåõ.
Òåë.0-67-998-98-52.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ç
äîñâ³äîì ðîáîòè, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ñó÷àñíå

îáëàäíàííÿ, öåíòð ì³ñòà.
Òåë.0-67-384-62-07.

Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, õîðîø³ óìîâè ïðàö³, ç/ï âèñîêà,
ñâîº÷àñíà. Òåë.0-67-290-47-70.

Ïðàñóâàëüíèöÿ êâàë³ô³ê
îâàíà çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, ñï³äíèö³, âèìîãè:
îõàéí³ñòü, áàæàííÿ

ïðàöþâàòè.
Òåë.0-67-910-68-29.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, Öåíòð.

Òåë.0-96-195-95-54.

Ïðàñóâàëüíèöÿ íà
øâåéíå âèðîáíèöòâî,

îôîðìëåííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-97-269-82-69,

0-67-930-26-82.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëüíèöÿ çàïðî
øóºòüñÿ íà ðîáîòó, ìîæëèâî, áåç äîñâ³äó,
Îçåðíà. Òåë.0-96-740-71-15.

Ïðàñóâàëüíèöÿ-ïàêóâàëü
íèöÿ ó øâåéíèé öåõ

(æ³íî÷èé îäÿã), ç ä/ð,
ãàðí³ óìîâè ïðàö³, ç-ä

“Àäâ³ñ”.
Òåë.0-98-812-54-89.

Ïðàñóâàëüíèöÿ, ò³ëüêè ç
ä/ð, æ³íî÷³ øòàíè,

ïîñò³éíà
âèñîêîîïëà÷óâàíà

ðîáîòà, âóë.Ãàéäàðà.
Òåë.:0-96-133-56-93,

099-784-65-24.

Ïðàñóâàëüíèöÿ.
Òåë.0-67-110-22-40.

Ïðàö³âíèöÿ íà ðó÷í³
ðîáîòè ó øâåéíèé öåõ,

ãàðí³ óìîâè ïðàö³,
âèñîêà çàðîá³òíà ïëàòà,

Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.067-583-00-57.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
!!! Ðîá³òíèöÿ â øâåéíèé öåõ

(ïðèøèâàííÿ ãóäçèê³â, ïàêóâàííÿ òà ³íøå),
Âèñòàâêà. Òåë.:0-67-283-86-77,
0-98-759-25-77.

Ìàéñòåð çì³íè íà
øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, îðãàí³çàö³ÿ
ïðîöåñó çàøèâíîãî

(ïàêóâàëüíîãî) öåõó,
ãðàô³ê çì³ííèé, Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Ìåíåäæåð ç âèðîáíèöòâà äèòÿ÷îãî
îäÿãó, Ïí.-Ïò., äâ³ ñêîðî÷åíèõ ñóáîòè íà
ì³ñÿöü, ñòàâêà + ïðåì³ÿ.
Òåë.0-96-795-21-31, Àíàñòàñ³ÿ.

Ìåõàí³ê ç ðåìîíòó
øâåéíîãî îáëàäíàííÿ íà

âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-97-814-87-63.

Îïåðàòîð â’ÿçàëüíî¿
ìàøèíè íà øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ðîáîòà
ïîçì³ííà, Äóáîâî.

Òåë.:0-67-383-75-30,
0-67-354-23-96.

Îïåðàòîð òåêñòèëüíîãî
ïðèíòåðó äèòÿ÷îãî îäÿãó,

ð-í àâòîâîêçàëó ¹1.
Òåë.0-97-788-85-59.

Ïàêóâàëüíèö³
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé

öåõ, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-456-42-78.

Ïàêóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ â
øâåéíèé öåõ (“Êàò³îí”).
Òåë.0-96-125-13-14.

Ïîì³÷íèê çàêð³éíèêà-ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà âèðîáíèöòâî.
Òåë.0-67-728-54-04.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
íàñòðî÷óâàííÿ ñèíòåïîíó, Îçåðíà.
Òåë.0-96-740-71-15.
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Ïîì³÷íèêè ó øâåéíèé
öåõ, õëîïö³, ä³â÷àòà.
Òåë.:0-67-383-87-31,

0-98-124-11-04.

Ïðàö³âíèöÿ íà
íàñòðî÷óâàííÿ ñèíòåïîíó

ó øâåéíèé öåõ, ãàðí³
óìîâè, ç/ï âèñîêà, ð-í

çàâîäó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-98-475-32-66.

Ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ ó øâåéíèé
öåõ, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.
Òåë.0-97-239-65-46.

Ð³çíîðîáî÷èé ó øâåéíèé
öåõ, äåêîð îäÿãó,

òåðìîïðåñ, ç/ï - 10.000
ãðí.

Òåë.:0-68-422-52-52.

Ð³çíîðîáî÷èé ó øâåéíèé
öåõ.

Òåë.:0-67-383-83-71,
0-98-124-11-04.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ â àòåëüº,
ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì,

îïëàòà ïîãîäèííà,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.

Òåë.0-67-262-10-96.

Ðîá³òíèöÿ íà êíîïêè,
ãóäçèêè, ïàêóâàííÿ, ó

øâåéíèé öåõ,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà,13.
Òåë.0-67-740-74-92.

Ðîçêëàäàëüíèê ëåêàë
çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíó

ôàáðèêó, Äóáîâî.
Òåë.:0-67-383-75-30,

0-67-383-10-93.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îâåðëîæíèö³, Öåíòð àáî Âèñòàâêà.
Òåë.0-97-537-20-15.

Îâåðëîæíèö³. Òåë.0-97-537-20-15.
Ïàêóâàëüíèö³. Òåë.0-97-505-55-81.
Ïðàñóâàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Øâà÷êè (ïîøèòòÿ ïîñò³ëüíî¿ á³ëèçíè),

Öåíòð àáî Âèñòàâêà. Òåë.0-97-537-20-15.
Øâà÷êè-íàäîìíèö³, º ïðÿìîñòðî÷êà

òà îâåðëîê. Òåë.0-67-495-70-60.
Øâà÷êè, Öåíòð, Âèñòàâêà àáî Ãðå÷àíè.

Òåë.0-97-537-20-15.

Âçóòòºâå òà
øê³ðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êîì³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

øê³ðÿíîãî âçóòòÿ, ç/ï
10.000 ãðí.

Òåë.0-68-330-19-39.

Ëèâàðíèêè (âèðîáíèöòâî
âçóòòÿ), çàïðîøóþòüñÿ

íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Çà
äåòàëüíîþ ³íôîðìàö³ºþ

çâåðòàòèñÿ çà
òåë.:0-67-899-81-40,

0-97-136-10-54.

Ìàéñòåð ç âèãîòîâëåííÿ âçóòòÿ àáî
ó÷åíü çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-250-23-93.

Ìàéñòåð ç ðåìîíòó âçóòòÿ
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í Îçåðíà.
Òåë.0-98-252-99-98.

Îïåðàòîð ëèâàðíîãî
àãðåãàòó, ñêëàäàëüíèê
âçóòòÿ íà ëèâàðíîìó

àãðåãàò³ òà ïàêóâàëüíèê
âçóòòÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó íà ï³äïðèºìñòâî ç
âèðîáíèöòâà âçóòòÿ,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-93-873-71-59.

Ðîá³òíèêè íà
âèðîáíèöòâî øê³ðÿíîãî

âçóòòÿ, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-330-19-39.

Òåõí³ê ÊÂÏ³À
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-383-47-29.

×îáîòàð³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó, ãàðí³ óìîâè

ïðàö³, âèñîêà ç/ï.
Òåë.:0-67-777-80-06,

0-68-387-72-27.

×îáîòàð³ íà âèðîáíèöòâî
øê³ðÿíîãî âçóòòÿ, ç/ï â³ä

13.000 ãðí.
Òåë.0-68-330-19-39.

Çâ’ÿçîê. Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

²íñïåêòîðè ìîëîäø³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó ó Õìåëüíèöüêèé ñë³ä÷èé ³çîëÿòîð.
Ãðàô³ê: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï â³ä 6.500 ãðí.
Òåë.:65-12-23, 0-96-788-59-90.

Îõîðîíåöü (çîñåðåäæåíèé) íà ñêëàä,
áåç ïðèñòðàñò³ äî àëêîãîëþ, 1/2, 1/3, ç/ï
- 400 ãðí./çì³íà. Òåë.068-914-67-36.

Îõîðîíåöü â îô³ñ, 8-ãîäèííèé
ðîáî÷èé äåíü, Ñá.-Íä. - âèõ³äí³.
Òåë.0-93-780-36-04.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó. Òåë.0-97-130-33-87.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ ó ïðèâàòíèé
ïàðê³íã, ãàðí³ óìîâè. Òåë.0-67-194-49-09.

Îõîðîíåöü íà çàâîä â
ñ.Ñê³áíåâî (10 êì â³ä

ì.Õìåëüíèöüêèé),
ãðàô³ê: 1/2, ç/ï â³ä 500

ãðí./çì³íà.
Òåë.0-68-052-59-59.

Îõîðîíåöü-ïåíñ³îíåð
(åëåêòðèê), ç/ï - 200
ãðí./äîáà, Äóáîâî.

Òåë.0-98-299-48-88.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè, ïðî¿çä òà
ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ô³ðìè, ç/ï - 7.400
ãðí. Òåë.0-73-023-09-82.

Îõîðîííèê, ìîæëèâî, ïåíñ³îíåð, â
îô³ñ, íà ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.:70-43-24,
0-67-384-26-93.

Îõîðîííèê,
ñ.Áàõìàò³âö³.

Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîííèêè çàïðîøóþòü
ñÿ â îõîðîííó êîìïàí³þ

“G4S”, íà âàõòó
ðåã³îíàìè Óêðà¿íè.

Ãðàô³ê ðîáîòè: 15/15,
30/15, çì³íè ïî 12 ãîä.,

îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
áåçêîøòîâíå æèòëî,
ôîðìà, õàð÷óâàííÿ,

êîìïåíñóºòüñÿ ïðî¿çä,
ç/ï áåç çàòðèìîê.

Òåë.:0-95-226-10-10,
0-93-226-10-10,
0-97-226-10-10.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
âàõòîâèé ìåòîä ó ìåæàõ Õìåëüíèöüêî¿
îáëàñò³. Òåë.0-68-090-87-10.

Îõîðîííèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ íà ðîáîòó â

îõîðîííó ô³ðìó ïî
ì.Õìåëüíèöüêèé òà

îáëàñò³.
Òåë.0-67-382-23-08.

Îõîðîííèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ÑÒÎ òà
â àâòîñàëîí, ãðàô³ê ðîáîòè: äîáà/òðè, ç/ï
â³ä 3.100 ãðí., ñâîº÷àñíà.
Òåë.0-67-437-32-39.

Îõîðîííèêè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, ãðàô³ê âàõòîâèé,
7/7 àáî 15/15, ç/ï â³ä

4.500 ãðí.
Òåë.0-67-524-85-32,
Âàäèì Ìèõàéëîâè÷,

òåëåôîíóâàòè ç 9.00 äî
18.00.

Îõîðîííèêè íà ñòàö³îíàðí³ ô³çè÷í³
îá’ºêòè ó òîðãîâèé çàë, ãðàô³ê: äîáà ÷åðåç
äâ³, í³÷í³ òà äåíí³ çì³íè.
Òåë.0-67-495-16-11.

Îõîðîííèêè, âàõòà, ñìò.Àíòîí³íè,
ì.Õìåëüíèöüêèé, ì.Êè¿â, Êóë³âåöüêèé
ìîíàñòèð, ç/ï â³ä 2.700 äî 9.000 ãðí.
Òåë.098-701-86-96.

Îõîðîííèêè, ãðàô³ê: äîáà ÷åðåç òðè.
Òåë.0-67-988-76-14.

Îõîðîííèêè, ç/ï - 400
ãðí./äîáà, ñ.Âîâêîâèíö³,

Äåðàæíÿíñüêèé ð-í.
Òåë.0-63-600-03-90.

Îõîðîííèêè. Òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-786-12-52.

Îõîðîíö³ (áðèãàäà), ó âå÷³ðí³é ÷àñ, ç
17.00 äî 10.00, ç/ï - 3.500 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Îõîðîíö³ (÷îëîâ³êè òà
æ³íêè) íà ï³äïðèºìñòâî
ÏðÀÒ “Ðîñàâà”, âàõòà â
ì.Á³ëà Öåðêâà, ãðàô³ê
ðîáîòè: 15/15, 30/15,

æèòëî òà ñïåöîäÿã
íàäàºìî, ïðî¿çä

êîìïåíñóºìî, ç/ï â³ä
8.000 ãðí./ì³ñÿöü.

Òåë.:0-67-911-09-59,
0-50-358-65-64,

Âîëîäèìèð
Âîëîäèìèðîâè÷,
0-50-239-61-15.

Îõîðîíö³ àêòèâí³
çàïðîøóþòüñÿ ó
òîðãîâèé öåíòð.

Òåë.0-96-567-51-66.

Îõîðîíö³ â îõîðîííó êîìïàí³þ,
âàõòîâèé ìåòîä ðîáîòè - 2 òèæí³ ÷åðåç 2
òèæí³, ç/ï - 5.500 ãðí. Òåë.0-68-383-95-22.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-383-85-25.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â
îõîðîíó, ÷îëîâ³êè òà æ³íêè, ðîáîòà â
ì.Êè¿â òà Êè¿âñüê³é îáë., âàõòà - 7/7,
15/15, 20/10, 30/15 òà ïîäîáîâèé ãðàô³ê
- 1/2, 2/2, 2/4 - îõîðîíà îô³ñó,
ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ô³ðìè,
çàáåçïå÷óºìî ôîðìîþ, ïåðñïåêòèâà
êàð’ºðíîãî çðîñòàííÿ, ñâîº÷àñíà âèïëàòà
ç/ï + ïðåì³¿. Òåë.0-95-090-61-91.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ñåçîííó ðîáîòó ó

í³÷íó çì³íó,
êîìóí³êàáåëüí³, ïîðÿäí³,

íåïèòóù³.
Òåë.0-97-726-20-30.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ ó Êè¿âñüêó
îõîðîííó ô³ðìó, æ³íêè, ÷îëîâ³êè, âàõòà
15/15, 21/7, ñîöïàêåò, áåçêîøòîâíå
ïðîæèâàííÿ, ñâîº÷àñíà ç/ï.
Òåë.:0-67-362-83-48, 0-66-669-54-13.

Îõîðîíö³ íà áåòîííèé çàâîä.
Òåë.0-97-737-09-22.

Îõîðîíö³ íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
îõîðîííó ô³ðìó, âàõòà, ïðî¿çä òà
ïðîæèâàííÿ çà ðàõóíîê ï³äïðèºìñòâà, ç/ï
çà ñï³âáåñ³äîþ. Òåë.:0-96-868-90-80,
0-98-315-50-59.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ
ó ô³ðìó, ïî îáëàñò³,

âàõòîâèé ìåòîä,
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ çà

äîìîâëåí³ñòþ,
õàð÷óâàííÿ,

ïðîæèâàííÿ, äîñòàâêà íà
ïîñò çà ðàõóíîê ô³ðìè,

ç/ï - 440 ãðí./äîáà.
Òåë.0-67-952-15-91.

Îõîðîíö³ ó
³íòåðíåò-êëóáè, äîáà

÷åðåç äâ³.
Òåë.0-96-232-27-13.

Îõîðîíö³ ó îõîðîííó
êîìïàí³þ, âàõòîâèé

ìåòîä ðîáîòè, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ôîðìîþ çàáåçïå÷óº

êîìïàí³ÿ, ç/ï â³ä 4.350
ãðí. çà 15 ä³á,

Õìåëüíèöüêà îáë.
Òåë.:0-97-477-08-88,

0-97-210-17-53.

Îõîðîíö³â çàïðîøóº
ÒÎÂ “Ãëàä Ãðóï

Áåçïåêà”, ÷îëîâ³êè òà
æ³íêè, âàõòîâèé ìåòîä

ðîáîòè.
Òåë.0-96-916-70-53.

Îõîðîíöÿ-ð³çíîðîáî÷îãî
çàïðîøóº íà ðîáîòó ÏÏ

“Ãðàíä ²ìïîðò”.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ïðîâîäèòüñÿ êîíêóðñ íà
çàì³ùåííÿ ïîñàäè

ñòàðøîãî ³íêàñàòîðà ÀÒ
“Îùàäáàíê”.

Òåë.0-63-964-44-93.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ï³äïðèºìñòâî,
ãðàô³ê ðîáîòè: äîáà ÷åðåç òðè, ç/ï - 350
ãðí./äîáà. Òåë.0-67-564-91-18.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, äîáà ÷åðåç äâ³, Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-381-29-29.

Ñòîðîæ ó í³÷íèé ÷àñ çàïðîøóºòüñÿ ó
êàôå ó öåíòð³ ì³ñòà, ç/ï â³ä 3.000 ãðí.
Òåë.:0-67-865-12-04, 65-00-77.

Ñòîðîæ-îõîðîíåöü ó
ïðèâàòíó ô³ðìó.

Òåë.0-67-380-87-77.

Ñòîðîæ, äîáà ÷åðåç äâ³, ç/ï - 280
ãðí./äîáà, ðàéîí çàâîäó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-67-431-84-25.

×åðãîâèé íà ðèíîê.
Òåë.0-68-026-68-88.

×åðãîâèé-îõîðîíåöü, ð-í Âèñòàâêà.
Òåë.0-98-480-69-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà, äîáà ÷åðåç äâ³.
Òåë.0-98-279-40-78.

Îõîðîíöÿ, 37 ðîê³â.
Òåë.0-68-328-68-43.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-63-690-66-66.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-205-71-02.

Îõîðîíöÿ, âàõòåðà.
Òåë.0-68-231-48-23.

Îõîðîíöÿ. Òåë.0-95-100-15-40.
Îõîðîíöÿ. Òåë.0-97-776-11-55.
Ñòîðîæà àáî îõîðîííèêà,

â³äïîâ³äàëüíèé, äèñöèïë³íîâàíèé.
Òåë.0-99-093-89-79.

Ñòîðîæà. Òåë.0-63-690-66-66.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-205-71-02.
Ñòîðîæà. Òåë.0-68-231-48-23.

Äîìàøí³é ñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

!!! Äîìðîá³òíèöÿ (êâàðòèðà), ïîâíà
çàéíÿò³ñòü, ç/ï - 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-909-52-55.

Äîãëÿäàëüíèö³, áåçêîøòîâíå æèòëî,
ç/ï â³ä 9.500 ãðí. ³ âèùå.
Òåë.0-67-851-04-66.

Äîãëÿäàëüíèöÿ-ñèä³ëêà
çà æ³íêîþ 49 ðîê³â

(ï³ñëÿ ³íñóëüòó), ãðàô³ê:
9.00-18.30.

Òåë.0-96-954-41-02.

Äîãëÿäàëüíèöÿ-ñèä³ëêà
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ æ³íêè
49 ðîê³â (ï³ñëÿ ³íñóëüòó),

ãðàô³ê: 9.00-18.30.
Òåë.0-96-954-41-02.

Äîìîãîñïîäàðêà íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ïðèâàòíèé áóäèíîê. Òåë.0-98-498-91-96.

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà õâîðîþ æ³íêîþ.
Çâåðòàòèñü çà àäðåñîþ ì.Õìåëüíèöüêèé,
ïðîñïåêò Ìèðó, áóä.76/7, êâ.25, î 15.00
ãîä.

Äîìðîá³òíèöÿ, áåç
øê³äëèâèõ çâè÷îê,

ïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
ãàðí³ óìîâè òà ïîñò³éíà
îïëàòà, âóë.Çàð³÷àíñüêà.

Òåë.0-67-771-31-03.

Íÿíÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï â³ä

4.000-5.000 ãðí.
Òåë.0-96-233-71-70.

Ïðàö³âíèê íà
ãîñïîäàðñòâî, ç

ïðîæèâàííÿì, ìîæëèâî,
ñ³ì’ÿ, ãðàô³ê: 2/2 òèæí³,

ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-278-78-59.

Ñèä³ëêà çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-572-55-12.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó, æ³íêà. ²íòèì
íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Âèõîâàòåëÿ ïàòðîíàòíîãî, æ³íêà, 54
ðîêè. Òåë.0-98-304-83-45.

Äèñïåò÷åðà íà ìîá³ëüíîìó òåëåôîí³.
Òåë.0-97-537-20-15.

Äîãëÿäàëüíèö³ àáî ñèä³ëêè, æ³íêà 49
ðîê³â, º ä/ð. Òåë.0-97-131-18-92.

Äîãëÿäàëüíèö³ àáî ñèä³ëêè, æ³íêà 49
ðîê³â, º ä/ð. Òåë.0-98-842-58-51.

Äîãëÿäàëüíèö³ àáî ñèä³ëêè, æ³íêà,
57 ðîê³â. Òåë.0-96-548-79-10.

Äîãëÿäàëüíèö³ äëÿ ëþäèíè ïîõèëîãî
â³êó. Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà äèòèíîþ. Ðîçãëÿíó
âàð³àíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ç ìåòîþ
óñïàäêóâàííÿ ìàéíà, ìîëîäà æ³íêà.
Òåë.0-96-875-59-92.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó, ä/ð. Òåë.0-98-005-17-61.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó, ìîæëèâî, ç ïðîæèâàííÿì.
Òåë.0-96-144-05-50.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî
â³êó. Òåë.0-97-297-23-82.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðèì.
Òåë.0-97-755-74-03.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðîþ ëþäèíîþ,
ìîæëèâî, ö³ëîäîáîâî, º ñòàæ.
Òåë.0-67-898-55-70.

Äîãëÿäàëüíèö³ çà õâîðîþ ëþäèíîþ.
Òåë.0-96-977-76-36.

Äîãëÿäàëüíèö³-êîìïàíüéîíêè,
ïîãîäèííî, áàæàíî â öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-67-909-01-66.

Äîãëÿäàëüíèö³, º ä/ð.
Òåë.0-96-306-43-68.

Äîãëÿäàëüíèö³, ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ
æèòëà. Òåë.0-98-304-83-45.

Äîãëÿäàëüíèö³, ìîæëèâî, ó í³÷íèé ÷àñ
àáî ï³ñëÿ 18.00, æ³íêà, 50 ðîê³â.
Òåë.0-68-817-57-03.

Äîãëÿäàëüíèö³, ñèä³ëêè, íÿí³ àáî
äîìîãîñïîäàðêè, º äîñâ³ä ðîáîòè.
Ìåäè÷íèé ïñèõîëîã. Òåë.0-97-995-11-90.

Äîãëÿäàëüíèö³, ñòàæ 7 ðîê³â.
Òåë.0-98-329-12-97.

Äîãëÿäàëüíèö³. Òåë.:068-013-96-35,
70-54-35.

Äîãëÿäàëüíèö³. Òåë.0-67-271-07-19.
Äîãëÿäàëüíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.
Äîìîðîá³òíèö³, æ³íêà, 54 ðîêè, ç

ïðîæèâàííÿì. Òåë.0-98-304-83-45.
Äîìîðîá³òíèö³. Òåë.0-98-318-63-10.
Êóõàðÿ íà äîìó. Òåë.0-98-854-31-80.
Íÿí³ â áóäü-ÿêèé ÷àñ. Ðîçãëÿíó ³íø³

âàð³àíòè. Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿí³ â äðóã³é ïîëîâèí³ äíÿ.
Òåë.096-942-68-19.

Íÿí³ äâîõ ä³òåé. Òåë.096-942-68-19.
Íÿí³ ó äðóã³é ïîëîâèí³ äíÿ.

Òåë.0-96-942-68-19.
Íÿí³ ó ñåáå âäîìà. Òåë.096-942-68-19.
Íÿí³, ä/ð, â/î, çíàííÿ àíãë³éñüêî¿

ìîâè, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-454-52-34.
Íÿí³, äëÿ ä³òåé ð³çíîãî â³êó.

Òåë.0-67-185-00-59.
Íÿí³, åêñïðåñ-íÿí³ ç ä/ð, ïîñò³éíó àáî

òèì÷àñîâó. Òåë.0-68-705-50-99.
Íÿí³, åêñïðåñ-íÿí³ ç ä/ð, ïîñò³éíó àáî

òèì÷àñîâó. Òåë.0-97-237-07-15.
Íÿí³, ìîæó çàáèðàòè ä³òåé ç³ øêîëè,

ðîáèòè ç íèìè óðîêè, ñìà÷íî ãîòóþ ¿æó. ª
äîñâ³ä ðîáîòè. Òåë.0-68-173-67-80.

Íÿí³, ïîðÿäíà æ³íêà, º äîñâ³ä.
Òåë.0-67-709-38-36.

Íÿí³, òåðì³íîâî, æ³íêà, 54 ðîêè, ç
ïðîæèâàííÿì, ãðàô³ê 2 òèæí³ ÷åðåç 2
òèæí³. Òåë.0-98-304-83-45.

Íÿí³, ó áóäü-ÿêèé ÷àñ.
Òåë.0-97-297-23-82.

Íÿí³, ÷åñíà, ïîðÿäíà, â³äïîâ³äàëüíà,
æ³íêà 50 ðîê³â, º äîñâ³ä.
Òåë.0-97-828-63-07.

Íÿí³. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Íÿí³. Òåë.0-68-013-73-38.
Íÿí³. Òåë.0-97-752-69-12.
Íÿí³. Òåë.0-97-755-74-03.
Íÿí³. Òåë.0-98-318-63-10.
Íÿí³. Òåë.0-99-238-90-07.
Íÿíÿ â³ä 2-õ ðîê³â, ðåêîìåíäàö³¿.

Òåë.096-942-68-19.
Ïðèáèðàëüíèö³ ç ÷àñòêîâîþ

çàéíÿò³ñòþ. ª âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-68-173-67-80.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð àáî îô³ñ³â,
áàæàíî ââå÷åð³. Òåë.096-942-68-19.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð àáî îô³ñ³â,
áàæàíî âðàíö³. Òåë.096-422-58-97.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð òà ïðèâàòíèõ
áóäèíê³â. Òåë.0-68-045-89-03.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, áóäèíê³â,
êîòåäæ³â. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-97-053-58-46.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, áóäèíê³â.
²íòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð.
Òåë.0-99-238-90-07.

Ïðèáèðàííÿ êâàðòèð, áóäèíê³â, â³ä
400 ãðí. ª äîñâ³ä ðîáîòè, ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-98-417-69-82.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿ (ïðèáèðàííÿ
êâàðòèðè, ìèòòÿ â³êîí, ïðèãîòóâàííÿ ¿æ³).
²íòèì íå ïðîïîíóâàòè. Òåë.0-96-346-30-16.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿, ñèä³ëêè, íÿí³,
äîãëÿäàëüíèö³, ïîðÿäíà, ä/ð.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿. Ðîçãëÿíó âàð³àíòè.
Òåë.0-96-372-70-77.

Ñèä³ëêè äëÿ õâîðèõ àáî ëþäåé
ïîõèëîãî â³êó. Òåë.0-68-013-73-38.

Ñèä³ëêè çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî â³êó.
Òåë.0-98-318-63-10.

Ñèä³ëêè, çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî â³êó,
õâîðîþ, ï³ñëÿ ³íñóëüòó, ä/ð âåëèêèé.
Òåë.0-97-752-69-12.

Ñèä³ëêè. Òåë.0-96-298-86-30.
Ñèä³ëêè. Òåë.0-96-719-48-62.
Ñèä³ëêè. Òåë.0-99-238-90-07.
Ñèä³ëêè. Òåë.096-942-68-19.

Ïîáóòîâà òà
êîìóíàëüíà

ñôåðè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äâ³ðíèê³â, ñëþñàð³â-ñàíòåõí³ê³â,
ïîêð³âåëüíèêà, ìàëÿðà-øòóêàòóðà,
ïðàö³âíèêà íà ìîòîêîñó (ãàçîíîêîñàðêó)
òåðì³íîâî çàïðîøóº íà ïîñò³éíó ðîáîòó
áóäèíêîóïðàâë³ííÿ ¹2 ÊÅÂ
ì.Õìåëüíèöüêèé. Çâåðòàòèñü çà àäðåñîþ:
âóë.Ìàéáîðñüêîãî,11. Òåë.:64-64-92,
0-67-380-30-01.
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Êî÷åãàð çàïðîøóºòüñÿ ó
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Êî÷åãàðè çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-380-00-09.

Ñàíòåõí³ê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïðèâàòíå

ï³äïðèºìñòâî, îô³ö³éíî,
ìîæëèâî, áåç ä/ð, ç/ï

â³ä 450 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-270-25-92.

Ñàíòåõí³ê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-96-953-87-22.

Ñàíòåõí³êè, ñëþñàð³, òîêàð³,
çâàðþâàëüíèêè, åëåêòðèêè, ç/ï -
7.000-15.000 ãðí. Òåë.:097-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ñåðâ³ñ-ìàéñòåð ç
ðåìîíòó åëåêòðî³íñòðó-

ìåíò³â òà ïîáóòîâî¿
òåõí³êè, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.,
9.00-18.00, ç/ï â³ä 8.000
ãðí. Òåë.0-98-121-74-08.

Ñëþñàð-ñàíòåõí³ê (íà
ìîíòàæ) çàïðîøóºòüñÿ

íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ñëþñàð-ñàíòåõí³ê
çàïðîøóºòüñÿ ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-68-286-04-39.

Ñëþñàð³ äëÿ çíÿòòÿ òà
âñòàíîâëåííÿ ãàçîâèõ

ë³÷èëüíèê³â
çàïðîøóþòüñÿ ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
5.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åëåêòðîííèêà. Òåë.0-67-676-54-05.
Ç ðåìîíòó ïîáóòîâî¿ òåõí³êè.

Òåë.0-67-676-53-12.
Ðåìîíòíèêà êóõîííî-ïðîìèñëîâîãî

îáëàäíàííÿ. Òåë.0-67-676-53-12.
Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà

³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-67-141-42-52.

Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ðîá³òíèêà ç ïåðåêîïóâàííÿ ãîðîäó òà
³íøèõ çåìåëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-98-708-27-64.

Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.
Òåë.0-63-690-66-66.

Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.
Òåë.0-68-205-71-02.

Ñàíòåõí³êà, êîïà÷à ñåïòèê³â.
Òåë.0-68-231-48-23.

Ñàíòåõí³ê øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-67-421-92-17.

Ñëþñàðÿ ç ðåìîíòó êîòë³â
óêðà¿íñüêîãî âèð-âà. Òåë.0-63-749-74-42.

Ãîñïîäàðñüê³
ñïåö³àëüíîñò³

Äâ³ðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîì³ðíèêè, çàâãîñïè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Äâ³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, 5-äåííèé ðåæèì
ðîáîòè. Òåë.:65-60-54,

76-21-18.

Çàâãîñï â ð-í Ãðå÷àíè, Ïí.-Ïò.
Òåë.0-67-140-30-90, Àëëà.

Äâ³ðíèêè, ïðèáèðàëüíèö³, îïåðàòîðè
ï³äëîãîìèéíî¿ ìàøèíè íà ðîáîòó â ì.Êè¿â,
íàäàºìî æèòëî, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-341-72-92.

Çàâãîñï, ç äîñâ³äîì
ðîáîòè, â êàôå.

Òåë.0-67-381-16-82.

Çàâñêëàäîì çàïðîøóºòüñÿ
ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé

êîìïëåêñ.
Òåë.0-98-948-18-18.

Çàâñêëàäîì, êîì³ðíèê íà
øêàðïåòêîâå

âèðîáíèöòâî, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.:067-383-75-30,
067-354-23-96.

Êîì³ðíèê (ãîñïîäàð÷³
òîâàðè), ãðàô³ê:
Ïí.-×ò., ç 15.00.

Òåë.0-97-701-34-82.

Êîì³ðíèê ç ä/ð
çàïðîøóºòüñÿ â ìàãàçèí
òðàêòîðíèõ çàï÷àñòèí.
Òåë.0-67-981-11-05.

Êîì³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, Äóáîâî.

Òåë.0-97-542-11-70.

Êîì³ðíèê íà ñêëàä,
ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò. ç

9.00 äî 17.30.
Òåë.0-96-990-10-96.

Êîì³ðíèê-âàíòàæíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîë³ãðàô³÷íå
âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê

çì³ííèé, ç/ï - 7.500 ãðí.,
ð-í Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.067-382-71-23.

Êîì³ðíèê-âîä³é, òîðãîâèé ñêëàä ÄÑÏ òà
ìåáëåâèõ êîìïëåêòóþ÷èõ (ÃÀÇåëü,
àâòîíàâàíòàæóâà÷). Òåë.0-68-821-44-11.

Êîì³ðíèê-êîìïëåêòóâàëüíèê íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, êîíäèòåðñüê³ âèðîáè,
âèõ³äí³ - Ñá., Íä., ç/ï - 6.000 ãðí.
Òåë.0-67-524-63-30, 9.00-17.00.

Êîì³ðíèê, çàâñêëàäîì, âàíòàæíèêè,
ïàêóâàëüíèêè, ç/ï - 8.000-12.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Êîì³ðíèê, ïðîäàâåöü àâòîçàï÷àñòèí
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó ó çâ’ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì øòàòó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ. Òåë.0-96-755-36-97.

Êîì³ðíèêà-âàíòàæíèêà
çàïðîøóº êîìïàí³ÿ ç
ïðîäàæó áóä³âåëüíèõ
ìàòåð³àë³â, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-665-65-06.

Ïðèáèðàëüíèêè (÷îëîâ³ê
è/æ³íêè) çàïðîøóþòüñÿ

â òîðãîâ³ öåíòðè â
ì.Êè¿â, ðîáîòà ïîçì³ííà,

äîïîìîãà ç æèòëîì ³
îïëàòà ïðî¿çäó äî

ì.Êè¿â, ç/ï 6.600-10.500
ãðí.

Òåë.:0-67-526-84-35,
066-061-15-20,
073-030-74-24.

Ïðèáèðàëüíèöþ çàïðîøóº
íà ðîáîòó ã³ïåðìàðêåò

“Åï³öåíòð Ê”,
ì.Õìåëüíèöüêèé,

îô³ö³éíå ïðàöåâëàø-
òóâàííÿ, çàáåçïå÷óºìî

õàð÷óâàííÿì òà
ñïåöîäÿãîì, ç/ï âèñîêà.
Òåë.:0-99-738-37-66,

78-47-67.

Ïðèáèðàëüíèöÿ (+ ïðèãîòóâàííÿ
îá³äó) çàïðîøóºòüñÿ íà ãóðòîâèé ñêëàä.
Òåë.0-67-105-70-77.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â îô³ñ, ç ãíó÷êèì
ãðàô³êîì ðîáîòè, ãðàô³ê ðîáîòè: Ïí.-Ïò.,
äâ³ ñóáîòè íà ì³ñÿöü. Òåë.0-98-011-64-37,
Êàòåðèíà.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó â äåðæóñòàíîâó, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîâíèé ñîöïàêåò.
Òåë.0-97-442-07-67.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü, ï³ñëÿ 18.00, Ñá.-Íä. - âèõ³äí³.
Òåë.0-63-307-13-69.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â ÏÏ
“Ãðàíä ²ìïîðò”
(âóë.Ãåîëîã³â) òà

ïðèáèðàëüíèöÿ ó ìàãàçèí
“Àíòèêðèçà”, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.0-67-411-87-33.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøó
ºòüñÿ íà ðîáîòó,

íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü,
ç/ï â³ä 3.000 ãðí.,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-67-196-19-68.

Ïðèáèðàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ ó êàôå
ó öåíòð³ ì³ñòà, ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.:0-67-865-12-04, 65-00-77.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê:

Ïí.-Ïò., 7.00-16.00, ç/ï
- 3.700 ãðí.,

âóë.Çàð³÷àíñüêà.
Òåë.0-68-516-91-66.

Ïðèáèðàëüíèöÿ íà
ðîáîòó â êàôå.

Òåë.0-67-381-16-82.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ê³íîòåàòð
“Ìóëüòèïëåêñ” (ÒÐÖ “Îàçèñ”), îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ïîçì³ííèé ãðàô³ê
ðîáîòè. Òåë.067-240-45-35.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó
ê³íîòåàòð, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,

ãðàô³ê ïîçì³ííèé, 4/2,
ç/ï - 4.000 ãðí.

Òåë.0-63-439-19-10.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó êîíäèòåðñüêèé öåõ,
ç/ï - 200 ãðí./äåíü. Òåë.0-67-383-28-10.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ñòîìàòêàá³íåò.
Òåë.0-97-773-24-81.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó
òîðãîâèé öåíð, íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï -
2.800 ãðí.

Òåë.0-96-623-62-61.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó
ö³ëîäîáîâèé ìàãàçèí, ç
18.00 äî 6.00, äâ³ íî÷³
÷åðåç äâ³, ç/ï - 2.000

ãðí. Òåë.0-98-394-03-99.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, áåç ø/ç, íà ïîñò³éí³é
îñíîâ³ ó ÒÖ (çàâîä “Òåìï”).
Òåë.0-67-386-45-31.

Ïðèáèðàëüíèöÿ, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, + ñîöïàêåò, ç/ï - 3.500
ãðí. Òåë.0-97-205-55-30.

Ïðèáèðàëüíèöÿ,
ïîðÿäíà, ïðàöüîâèòà,
îô³ö³éíå îôîðìëåííÿ,

ïîâíà çàéíÿò³ñòü.
Òåë.0-97-807-73-24.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê âòîðñèðîâèíè, áåç ø/ç,

ç/ï â³ä âèðîá³òêó. Òåë.:0-67-758-18-84,
0-98-152-98-19.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-310-89-94.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó íà
ðèíîê “Äóáîâî”, ç/ï ùîäåííà.
Òåë.0-67-939-44-78.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â.
Òåë.0-98-615-31-50.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,
ç/ï çà äîìîâëåí³ñòþ. Òåë.0-97-487-04-77.

Âàíòàæíèê íà ãóðòîâèé ñêëàä êíèã òà
êàíöåëÿð³¿ (ðèíîê). Òåðì³íîâî.
Òåë.:0-67-738-00-29, 0-67-995-91-59.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà öåíòðàëüíèé

ïðîäîâîëü÷èé ðèíîê, ç/ï
- 200-250 ãðí./äåíü.
Òåë.0-97-898-28-28.

Âàíòàæíèê íà ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-67-679-59-75.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä
ìåáë³â çàïðîøóºòüñÿ ÒÌ

“7 Êîíòèíåò”, ç/ï -
9.000 ãðí.

Òåë.:0-67-380-32-70,
Îëåêñàíäð,

068-029-39-54.

Âàíòàæíèê íà ñêëàä, ç 7.00 äî 17.00,
ç/ï - 7.000 ãðí. Òåë.0-67-431-84-25.

Âàíòàæíèê íà øâåéíå
âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê:

9.00-18.00, ç/ï - 5.500
ãðí. Òåë.0-97-074-68-11.

Âàíòàæíèê ó ìåáëåâèé
ñàëîí íà ïîñò³éíó

ðîáîòó, îïëàòà â³ä 4.200
ãðí. äî 8.000 ãðí.

Òåë.0-96-650-58-53.

Âàíòàæíèê, ãðàô³ê ðîáîòè: 9.00-14.00,
Ïí.-Ïò., ç/ï çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-67-384-26-65.

Âàíòàæíèê, ç/ï â³ä 8.500 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Âàíòàæíèê, íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-97-517-28-25.

Âàíòàæíèê, òåðì³íîâî, ïðîäóêòè, áåç
ä/ð, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.:0-97-004-94-55, 0-98-300-24-39. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà ñêëàä³
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ, ìîæëèâà ùîäåííà
îïëàòà. Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó íà ñêëàä.
Òåë.:0-98-947-61-35, 72-01-10, 72-01-45.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþ-
òüñÿ ó êîíäèòåðñüêó
êîìïàí³þ, ãíó÷êèé
ãðàô³ê, äðóæí³é

êîëåêòèâ, ãàðí³ óìîâè,
âèñîêà ç/ï.

Òåë.068-639-74-05.

Âàíòàæíèêè çàïðîøóþòüñÿ ó ÒÎÂ
“Àâòîëþêñ Åêñïðåñ Ïîøòà”, ç/ï - 700
ãðí./çì³íà. Òåë.0-96-104-77-85.

Âàíòàæíèêè íà ãðèáíå
âèðîáíèöòâî, ðîáîòà â
Êè¿âñüê³é îáë., ãðàô³ê
ðîáîòè: 25/7, æèòëî

íàäàºòüñÿ, ç/ï -
7.000-8.000 ãðí.

Òåë.0-96-787-73-94,
Îëåêñàíäð.

Âàíòàæíèêè íà
ãóðò³âíþ, ñï³âáåñ³äà,
îïëàòà ïîòèæíåâî.

Òåë.0-98-317-17-31.

Âàíòàæíèêè íà ãóðòîâèé ñêëàä
êèëèì³â, áåç ø/ç, ç 6.00 äî 17.00 ãîä.
Òåë.0-67-105-70-77.

Âàíòàæíèêè íà ìåáëåâèé ñêëàä,
ô³çè÷íî çäîðîâ³, ðîáî÷èé äåíü 10-14
ãîä./äåíü ïî äîìîâëåííîñò³, ðîçðàõóíîê
êîæíîãî ðîáî÷îãî äíÿ, ç ñîáîþ ïðèíîñèòè
ïàñïîðò òà êîä, ìîæëèâå ïîñò³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï â³ä 40 ãðí./ãîä.
(âèõîäèòü 400- 560 ãðí./äåíü).
Òåë.0-67-380-32-70.

Âàíòàæíèêè íà ïîñò³éíó ðîáîòó íà
ñêëàä ó ì.Êè¿â, ãðàô³ê ðîáîòè ïîçì³ííî,
³íîãîðîäí³ì íàäàºòüñÿ æèòëî, ç/ï â³ä
10.500 ãðí. Òåë.:0-67-320-18-86,
0-93-035-17-27, 0-66-758-39-58.

Âàíòàæíèêè íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï
â³ä 8.500 ãðí.

Òåë.0-93-260-10-40.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòóâ
àëüíèêè íà ñêëàä

ñàíòåõí³êè, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

â³ä 7.000 ãðí.
Òåë.0-67-322-01-78.

Âàíòàæíèêè-ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ ó
âçóòòºâèé öåõ.

Òåë.0-97-436-15-80.

Âàíòàæíèêè, “ïëàâàþ÷èé” ãðàô³ê.
Òåë:.0-67-384-06-54, 0-97-769-47-45.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòóâàëüíèêè,
ñêëàä ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ, ñîöïàêåò,
âèñîêà ç/ï. Òåë.0-67-311-66-90.

Âàíòàæíèêè, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-891-96-14.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ð³çíîðîáî÷èé (âèòðèâàëèé) íà

áóä³âíèöòâî, 8.00-18.00, ñòàá³ëüíà ðîáîòà,
íåìàº ïðîñòî¿â, ç/ï - 450 ãðí./äåíü.
Òåë.068-914-67-36.

Ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà
âèðîáíè÷å ï³äïðèºìñòâî, áåç ä/ð,
íàâ÷àííÿ áåçêîøòîâíå, ç/ï äî 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-364-22-92.

Ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

ð-í “Òåìïó”.
Òåë.0-67-771-31-03.

Ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà ñêëàä,
íà âóë.Ñêîâîðîäè. Òåë.0-67-383-42-83.

Ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê
9.00-18.00, ç/ï - 4.500

ãðí. Òåë.0-68-516-91-66.

Ð³çíîðîáî÷èé çàïðî-
øóºòüñÿ ó ãîòåëüíî-

ðåñòîðàííèé êîìïëåêñ.
Òåë.0-68-286-04-39.

Ð³çíîðîáî÷èé íà âèðîáíèöòâî
ìåòàëåâèõ âèðîá³â. Òåë.0-68-112-75-76.

Ð³çíîðîáî÷èé íà ñêëàä
çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-381-16-48.

Ð³çíîðîáî÷èé ó ïðàëüíþ êèëèì³â.
Òåë.0-96-934-11-96.

Ð³çíîðîáî÷èé, ðîáîòà ç áåíçî-
åëåêòðî³íñòðóìåíòîì, ç/ï - 8.000-10.000
ãðí. Òåë.0-97-777-93-73.

Ð³çíîðîáî÷èé. Òåë.0-67-382-22-92.
Ð³çíîðîáî÷³ (áðèãàäà), ç/ï - 9.000 ãðí.

Òåë.0-97-909-52-55.

Ð³çíîðîáî÷³ äëÿ
ïðèáèðàííÿ òåðèòîð³¿ íà

áóä³âíèöòâ³.
Òåë.0-96-207-48-53.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ â øâåéíèé
öåõ. Òåë.0-96-567-70-49.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóä³âíèöòâî.
Òåë.:0-67-708-28-10,

0-66-730-85-69.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-98-463-01-13.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà ñêëàä,

ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-68-777-51-55.

Ð³çíîðîáî÷³ íà âèäîáóâíèöòâî âóã³ëëÿ,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í., âàõòà, ç/ï â³ä 8.000
ãðí. Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55.
ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ð³çíîðîáî÷³ íà âèðîáíèöòâî ïëèòêè,
áåç ä/ð, ç/ï - 8.000-15.000 ãðí.
Òåë.:0-98-300-24-39, 0-97-004-94-55. ÀÏ
“Ãàðàíò-²íôî”.

Ð³çíîðîáî÷³ íà
âèðîáíèöòâî, ç/ï â³ä

7.000 ãðí.
Òåë.0-96-531-61-87.

Ð³çíîðîáî÷³ íà ñòàâîê ó
ì.Õìåëüíèöüêèé, ìîæëèâèé âàõòîâèé
ìåòîä ðîáîòè, õàð÷óâàííÿ.
Òåë.0-67-300-48-01.

Ð³çíîðîáî÷³ òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóä³âíèöòâî, ç/ï - 300
ãðí./äåíü.

Òåë.0-96-407-10-45.

Ð³çíîðîáî÷³, áóä³âíèöòâî
â öåíòð³ ì³ñòà, ñâîº÷àñíà

îïëàòà.
Òåë.0-67-803-43-13.

Ð³çíîðîáî÷³,
ôàñóâàëüíèêè (æ³íêè,

÷îëîâ³êè) íà âèðîáíèöò-
âî ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ.

Òåë.0-68-346-19-41.

Ð³çíîðîáî÷³,
÷îëîâ³êè/æ³íêè

çàïðîøóþòüñÿ ó ÏÏ
“Ãðàíä ²ìïîðò”.

Òåë.067-411-87-33.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ë³ñîðóáè çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ç/ï

â³ä 6.000 ãðí. Òåë.0-98-367-85-31.
Ìàéñòåð íà âñ³ ðóêè, óí³âåðñàëüíèé

ôàõ³âåöü: åëåêòðèê, ñàíòåõí³ê,
çâàðþâàëüíèê òà ³íøå, ç/ï - 12.000 ãðí.
Òåë.0-68-364-22-92.

Ïðàö³âíèê ïðîäóêòîâîãî
ñêëàäó, í³÷íà àáî äåííà
çì³íà, ç/ï â³ä 6.000 ãðí.,

Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-130-33-03.

Ïðàö³âíèêè ñêëàäó
(êîíäèòåðñüê³ âèðîáè),

í³÷í³ çì³íè, ã³äíà îïëàòà.
Òåë.:0-98-779-10-11,

0-97-030-07-91.

Ïðàö³âíèêè ó ìàãàçèí
áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-202-22-20.

Ïðèáèðàëüíèöÿ ó ñàëîí êðàñè, íà
ðàíîê àáî âå÷³ð, Ïí.-Ñá., ç/ï - 1.000 ãðí.,
Îçåðíà. Òåë.0-97-307-97-77.

Ðîá³òíèê ñêëàäó çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ç/ï âèñîêà. Òåë.:0-67-383-01-75,
0-97-596-43-69, 0-67-999-25-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-67-141-42-52.

Âàíòàæíèêà, áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-68-967-72-49.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
îõîðîíöÿ. Òåë.0-73-434-09-53.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-205-71-02.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âèð³çàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-68-967-72-49.

Ïðàö³âíèêà ñêëàäó. Òåë.0-97-776-11-55.
Ïðèáèðàëüíèö³ áóäèíê³â, êâàðòèð,

îô³ñ³â. Òåë.0-97-505-55-81.
Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèð, îô³ñ³â, äîñâ³ä

ðîáîòè, ÷åñí³ñòü, ïîðÿäí³ñòü.
Òåë.0-98-854-31-80.

Ïðèáèðàëüíèö³ íà íåïîâíèé ðîáî÷èé
äåíü àáî ðîáîòà âäîìà. Òåë.0-68-724-69-04.

Ïðèáèðàëüíèö³ îô³ñ³â, ìàãàçèí³â,
àïòåê, ê³íîòåàòð³â. Òåë.0-97-611-35-20.

Ïðèáèðàëüíèö³, º ä/ð.
Òåë.0-66-102-02-76.

Ïðèáèðàëüíèö³, º ä/ð.
Òåë.0-68-705-50-99.

Ïðèáèðàëüíèö³, º ä/ð.
Òåë.0-97-237-07-15.

Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-98-997-40-53.
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Ð³çíîðîáî÷îãî, ï³äñîáíèêà, ðîçãëÿíó
³íø³ âàð³àíòè. Òåë.0-96-051-83-90.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Åëåêòðîãàçîçâàðþâàëü-
íèêè ó ÏÀÒ

“Õìåëüíèöüêãàç”, ç/ï -
10.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Æ³íêè òà ÷îëîâ³êè áóäü-ÿêîãî â³êó, áåç
ä/ð, ãðàô³ê: 9.00-18.00, ç/ï ùîòèæíÿ
(ñåðåäíÿ 200 ãðí./äåíü), Ðóæè÷íà,
ïåðåäîñòàííÿ çóïèíêà ìàðøðóòîê ¹27 ,
¹40 (òåëåôîíóéòå, ìè âàñ çóñòð³íåìî).
Òåë.097-171-93-80.

Êîìåíäàíò íàâ÷àëüíîãî
êîðïóñó ó çàêëàä âèùî¿
îñâ³òè. Òåë.:70-34-01,

0-67-384-52-76.

Ìåíåäæåð íà ïóíêò ïðèéîìó
îãîëîøåíü â ãàçåòè òà íà ñàéòè. Âèìîãè:
çíàííÿ ÏÊ, áàæàííÿ íàâ÷àòèñÿ íîâîìó òà
ïðàöþâàòè íà ðåçóëüòàò. Â³äïîâ³äàëüí³ñòü,
÷åñí³ñòü, êîìóí³êàáåëüí³ñòü. Ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ç/ï â³ä âèðîá³òêó. Òåë.0-67-370-74-32.

Ïîì³÷íèê îïåðàòîðà
(çàïðàâíèê)

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà ÀÇÊ “WOG”.

Òåë.0-97-674-16-32.

Ïðàö³âíèêè ç áàæàííÿì
îñâî¿òè íîâó òà ö³êàâó
ïðîôåñ³þ íà þâåë³ðíèé

çàâîä “Îñèêà”.
Òåë.:0-98-878-49-17,

0-95-939-58-91.

Ïðàö³âíèêè, äîñâ³ä ðîáîòè ç
äåðåâèíîþ. Òåë.0-98-212-72-50.

Ïðàö³âíèêè: ÷îëîâ³êè, æ³íêè, áóäü-ÿêèé
â³ê, áåç ä/ð, í³÷íà çì³íà: 18.00-7.00, ç/ï
ùîòèæíÿ (ñåðåäíÿ 200 ãðí./çì³íà),
Ðóæè÷íà, ïåðåäîñòàííÿ çóïèíêà
ìàðøðóòîê ¹27 , ¹40 (òåëåôîíóéòå,
çóñòð³íåìî). Òåë.067-351-01-29.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ï³äðîá³òîê, 2-3 äí³ â òèæäåíü, ç
ùîäåííîþ îïëàòîþ. Òåë.:0-96-712-03-13,
0-96-862-14-51.

Ï³äøèâà÷ áóõãàëòåðñüêèõ äîêóìåíò³â
øóêàº ðîáîòó. Òåë.0-68-221-82-42.

Ïðèáèðàëüíèö³. Òåë.0-67-271-07-19.
Ïðèáèðàëüíèöÿ ó âå÷³ðí³é ÷àñ, ç 18.00

äî 20.00, Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29.
×îëîâ³ê, 40 ðîê³â, øóêàº ðîáîòó íà

ï³äïðèºìñòâ³. Òåë.0-68-004-70-42.

Ðîáîòà áåç
ñïåö³àëüíî¿
ï³äãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áðèãàäèðè ïîëüîâîãî
êîíòðîëþ, ïðàö³âíèêè íà

çá³ð, ñîðòóâàííÿ òà
ïàêóâàííÿ ÿã³ä

çàïðîøóþòüñÿ íà ÿã³äíå
ãîñïîäàðñòâî “Artberry”,
çàáåçïå÷óºìî æèòëîì,
ç/ï â³ä 370 ãðí./äåíü.
Òåë.:0-50-524-06-55,

0-67-185-13-53.

Åêñòðóäåðíèêè çàïðîøó
þòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó.
Òåë.0-68-202-47-22.

Çð³çàëüíèêè ãðèá³â,
ïå÷åðèöü ó Êè¿âñüê³é
îáë., ãðàô³ê ðîáîòè:

23/7, æèòëî íàäàºòüñÿ,
ç/ï â³ä 6.000 äî 7.000

ãðí. Òåë.0-96-787-73-94,
Îëåêñàíäð.

Êóð’ºð íà áåòîííèé çàâîä. Âèìîãè:
íàÿâí³ñòü âîä³éñüêèõ ïðàâ îáîâ’ÿçêîâà,
çíàííÿ ì³ñòà. Òåë.0-97-737-09-22.

Êóð’ºð ï³øèé, 5-7
äîñòàâîê, ç/ï - 350
ãðí./äåíü, âèïëàòà

ùîäåííà.
Òåë.0-68-075-29-87.

Êóð’ºðè â íîâèé çàêëàä
íà âóë.Ïðîñêó-

ð³âñüê³é,20, äîñòàâêà
¿æ³. Òåë.0-93-416-03-10.

Êóð’ºð³â çàïðîøóº
³íòåðíåò-ìàãàçèí, ç àáî
áåç äîñâ³äó ðîáîòè, ç/ï -

400 ãðí./äåíü.
Òåë.0-96-610-61-82.

Íàáèâà÷ åòèêåòîê íà
øêàðïåòíå âèðîáíèöòâî,

çì³ííèé ãðàô³ê, ð-í
Äóáîâî.

Òåë.0-67-383-75-30.

Íå âàæëèâî, ñê³ëüêè âàì ðîê³â, ÿêùî âè
âàæêî ïðàöþºòå ³ ðàä³ºòå æèòòþ, ìàºòå
â³ä÷óòòÿ ãóìîðó, òîä³ òåëåôîíóéòå äî íàñ.
Òåë.0-67-382-78-90.

Ïàêóâàëüíèê ó øâåéíèé
öåõ, ç/ï - 300 ãðí./äåíü,

ùîòèæíåâà.
Òåë.0-98-777-00-70.

Ïàêóâàëüíèêè çàïðîøóþ
òüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.0-68-202-47-22.

Ïàêóâàëüíèêè ïðîäóêö³¿
çàïðîøóþòüñÿ íà ðèáîïåðåðîáíå
ï³äïðèºìñòâî (Êè¿âñüêà îáë.), ç/ï â³ä 8.000
ãðí., îáðîáëþâà÷³ ðèáè, ç/ï â³ä 10.000
ãðí. Áåçêîøòîâíå æèòëî òà îá³äè.
Òåë.:0-97-810-18-48, 0-50-953-10-32.

Ïàêóâàëüíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ íà ïîë³ãðàô³÷íå
âèðîáíèöòâî, ãðàô³ê

çì³ííèé, ç/ï - 6.000 ãðí.,
ð-í Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.067-382-71-23.

Ïàêóâàëüíèöÿ çàïðîøóº
òüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó,

ëîñèíè, øòàíè, ãàðí³
óìîâè, Ëüâ³âñüêå øîñå.
Òåë.0-68-625-26-15.

Ïàêóâàëüíèöÿ òà ó÷í³
øâà÷îê ó âçóòòºâèé öåõ.

Òåë.:0-67-243-59-56,
0-67-243-59-54.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ñêëàä ó òåêñòèëüíó
êîìïàí³þ, ç/ï - 6.000

ãðí. Òåë.0-67-383-67-45.

Ïðàö³âíèê íà ñêëàä
çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó.

Òåë.0-98-310-89-94.

Ïðàö³âíèê íà ñêëàä, âîä³é, ç/ï - 6.000
ãðí. Òåë.:0-67-382-32-18, 0-67-382-33-43.

Ïðàö³âíèê ñêëàäó íà ïîñò³éíó â
“Àâòîë³äåð”. Òåë.:78-50-10,
0-67-383-01-00.

Ïðàö³âíèê ñêëàäó, íà ðèáíå
ï³äïðèºìñòâî. Òåë.0-67-984-10-14.

Ïðàö³âíèê ó ïðîäóêòîâèé
ñêëàä-ìàãàçèí, ç/ï - 7.000 ãðí.
Òåë.0-97-462-48-16.

Ïðàö³âíèê ó ðîçêð³éíèé
öåõ íà øâåéíó ôàáðèêó,
ðó÷í³ ðîáîòè, Äóáîâî.
Òåë.0-67-383-10-93.

Ïðàö³âíèê, ïðîäàâåöü
çàïðîøóþòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ç/ï â³ä
5.000 ãðí.

Òåë.0-63-792-81-72.

Ïðàö³âíèêà ñêëàäó
çàïðîøóº ô³ðìà ç

ðåàë³çàö³¿ ñ/ã çàï÷àñòèí,
ó çâ’ÿçêó ç ðîçøèðåííÿì

øòàòó.
Òåë.0-67-760-01-91.

Ïðàö³âíèêè àêòèâí³ íà
çá³ð ìàëèíè, º

ìîæëèâ³ñòü ïîñåëåííÿ
á³ëÿ ïëàíòàö³¿, ç/ï -

250-350 ãðí. (çàëåæèòü
â³ä âèðîá³òêó), âèïëàòà

ùîäåííà.
Òåë.0-97-558-91-58.

Ïðàö³âíèêè íà áåòîííèé çàâîä íà
ïðîìèñëîâ³ ï³äëîãè. Òåë.0-97-737-09-22.

Ïðàö³âíèêè äëÿ çáîðó âòîðñèðîâèíè íà
ïîë³ãîí³, ì.Áîðèñï³ëü, ³íîãîðîäí³ì
íàäàºìî æèòëî, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-98-030-30-09.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

âèãîòîâëåííÿ äåðåâíîãî
âóã³ëëÿ, ç/ï âèñîêà,

ñ.Áîãäàí³âö³.
Òåë.:0-67-381-28-87,

0-67-275-67-58.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

äîïîìîãè ïî
ãîñïîäàðñòâó, íàäàºòüñÿ

æèòëî.
Òåë.0-67-383-16-05.

Ïðàö³âíèêè çàïðîøóþòüñÿ íà ñòàâîê ó
ì.Õìåëüíèöüêèé, ìîæëèâî, âàõòîâèé ìåòîä
ðîáîòè, õàð÷óâàííÿ. Òåë.067-300-48-01.

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ ó
ñêëàä-ìàãàçèí.

Òåë.0-67-674-00-48.

Ïðàö³âíèêè íà
îáðîáëåííÿ ïðèðîäíîãî

êàì³ííÿ, áåç ø/ç,
òåðì³íîâî. Ñòîðîæ.

Òåë.:0-67-661-80-98,
0-67-745-45-44.

Ïðàö³âíèêè íà ñêëàä,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.

Òåë.:0-63-307-13-64,
0-67-311-27-50.

Ïðàö³âíèêè ñêëàäó, ð³çíîðîáî÷³,
÷îëîâ³êè/æ³íêè, äåíí³, í³÷í³ çì³íè, ç/ï -
7.000 ãðí. Òåë.:0-97-004-94-55,
098-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ïðàö³âíèêè ó êîâáàñíèé
öåõ. Òåë.068-158-40-88.

Ð³çíîðîáî÷èé íà
ï³äïðèºìñòâî, ñóáîòà,

íåä³ëÿ - âèõ³äí³, ç/ï â³ä
6.000 ãðí., Ðóæè÷íà.
Òåë.0-97-278-78-59.

Ð³çíîðîáî÷èé íà ïîñò³éíó ðîáîòó,
Ãðå÷àíè. Òåë.0-67-381-29-29.

Ðîá³òíèê ï³äñîáíèé ó øêîëó ¹8.
Òåë.0-67-860-25-55.

Ðîá³òíèêè íà ôåðìó, ç/ï
â³ä 9.000 ãðí.,

çàáåçïå÷óºìî ì³ñöåì
ïðîæèâàííÿ.

Òåë.0-96-784-20-62.

Ðîçäàâà÷ ëèñò³âîê, ç/ï -
300 ãðí./äåíü, ùîäåííî.

Òåë.0-97-756-98-71.

Ðîçäàâà÷ ðåêëàìíèõ
ëèñò³âîê, ïîñò³éíà
ðîáîòà, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-97-686-38-04.

Ðîçêëåþâà÷ îãîëîøåííÿ, çðó÷íèé
ãðàô³ê, âàð³àíò ï³äðîá³òêó, ñòóäåíòàì ³
ïåíñ³îíåðàì, ê³ëüê³ñòü ì³ñöü îáìåæåíà,
âèñîêà ç/ï, îïëàòà ó ê³íö³ òèæíÿ.
Òåë.:0-93-122-67-35, 0-99-758-20-83,
0-67-461-34-14.

Ñòóäåíòè ç³ çíàííÿì
àíãë³éñüêî¿ ìîâè äëÿ

ðîáîòè â îô³ñ³, âèñîêà
îïëàòà.

Òåë.0-67-860-53-40.

Ôàñóâàëüíèê (øâèäêèé), âàíòàæíèê
ôðóêò³â, ðîáîòà ô³çè÷íî íåñêëàäíà, çì³íè
2/2, 3/3, ç/ï - 5.500-6.500 ãðí.
Òåë.068-914-67-36.

Ôàñóâàëüíèêè íà âèðîáíèöòâî
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ. Òåë.0-68-346-19-44.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-63-690-66-66.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-68-205-71-02.

Àêòèâí³ ëþäè øóêàþòü ðîáîòó ç
ïåðåâåçåííÿ ìåáë³â. Òåë.0-68-231-48-23.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-68-967-72-49.

Áðèãàäà øóêàº áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-98-708-27-64.

Áóäü-ÿêó äîáðå îïëà÷óâàíó ðîáîòó,
ïîñò³éíó. Òåë.0-97-776-11-55.

Áóäü-ÿêó íàäîìíó ðîáîòó.
Òåë.0-97-233-58-84.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.
Òåë.0-63-690-66-66.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, õëîïö³.
Òåë.0-68-231-48-23.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó.
Òåë.0-98-768-55-14.

Âèð³çàëüíèêà çàðîñëåé.
Òåë.0-67-141-42-52.

Äîäàòêîâèé çàðîá³òîê, ÷îëîâ³ê, ó
äðóã³é ïîëîâèí³ äíÿ. Òåë.0-98-405-58-17.

Ç êîïàííÿ ñåïòèê³â, áóäü-ÿêó ðîáîòó.
Òåë.0-96-657-48-84.

Êîìïëåêòóâàëüíèö³.
Òåë.0-97-537-20-15.

Ìîëîäèé ÷îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó,
ïîñâ³ä÷åííÿ âîä³ÿ êàò.:"Â", “Ñ”, “D”.
Òåë.0-67-298-82-68.

Ïàêóâàëüíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Ïðàö³âíèêà ñêëàäó, âàíòàæíèêà,

ð³çíîðîáî÷îãî, åêñïåäèòîðà, áåç ø/ç.
Õî÷ó ïðàöþâàòè. Òåë.:0-97-004-94-55,
0-98-300-24-39. ÀÏ “Ãàðàíò-²íôî”.

Ð³çíîðîáî÷îãî. Òåë.0-97-776-11-55.
Ðîçãëÿíó âàð³àíòè, õëîïåöü ïîðÿäíèé,

35 ðîê³â. Òåë.0-68-039-25-82.
Ðîçïîâñþäæóâàëüíèêà ôëàºð³â.

Òåë.0-66-102-02-76.
Ðîçïîâñþäæóâàëüíèêà ôëàºð³â.

Òåë.0-68-705-50-99.
Ðîçïîâñþäæóâàëüíèêà ôëàºð³â.

Òåë.0-97-237-07-15.
Ôàñóâàëüíèö³. Òåë.0-97-505-55-81.
×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó. Ðîçãëÿíó âñ³

âàð³àíòè. Òåë.0-96-556-97-42.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà, ðîáîòà çà

ñóì³ñíèöòâîì

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðàö³âíèê íà áàòóò, ãðàô³ê: ç 11.00 äî
21.00, ç/ï - 150 ãðí./äåíü, Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-97-588-24-61.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèðíèõ
ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-68-354-84-08.

Àðòèñòà, àðòèñòêè â ðîë³ Ä³äà Ìîðîçà
òà Ñí³ãóðî÷êè. Òåë.0-66-102-02-76.

Àðòèñòà, àðòèñòêè â ðîë³ Ä³äà Ìîðîçà
òà Ñí³ãóðî÷êè. Òåë.0-68-705-50-99.

Áóäü-ÿêà ô³çè÷íà ðîáîòà.
Òåë.0-97-634-53-13.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, ìîëîä³
÷îëîâ³êè, ó í³÷íèé ÷àñ.
Òåë.0-67-141-42-52.

Áóäü-ÿêó ô³çè÷íó ðîáîòó, ìîëîä³
÷îëîâ³êè, ó í³÷íèé ÷àñ. Òåë.0-68-967-72-49.

Áóõãàëòåðà, çà ñóì³ñíèöòâîì.
Òåë.:65-17-26, 0-67-360-56-52.

Âàíòàæíèêà ìåáë³â, áóäìàòåð³àë³â.
Òåë.0-98-708-27-64.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-63-690-66-66.

Âàíòàæíèêà, ð³çíîðîáî÷îãî,
ï³äñîáíèêà. Òåë.0-68-231-48-23.

Âîä³é øóêàº òèì÷àñîâó ðîáîòó, º
âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ Ïåæî Åêñïåðò.
Òåë.0-67-195-54-66.

Ãàðäåðîáíèö³. Òåë.0-67-598-94-67.
Äîãëÿäàëüíèö³ çà ëþäèíîþ ïîõèëîãî

â³êó. Òåë.0-97-297-23-82.
Äîìðîá³òíèö³. ²íø³ ïðîïîçèö³¿.

Òåë.0-96-372-70-77.
Æ³íêà, 54 ðîêè, øóêàº ðîáîòó íà

íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-96-533-72-04.

Íÿí³, ó áóäü-ÿêèé ÷àñ.
Òåë.0-97-297-23-82.

Îäíîðàçîâó, òèì÷àñîâó.
Òåë.0-63-749-74-42.

Ïðèáèðàëüíèö³ â îô³ñ³, â äðóã³é
ïîëîâèí³ äíÿ. ²íòèì íå ïðîïîíóâàòè.
Òåë.0-96-346-30-16.

Ïðèáèðàëüíèö³ êâàðòèðè àáî áóäèíêó.
Òåë.0-68-988-27-18.

Ñòóäåíòè âèêîíàþòü áóäü-ÿêó ô³çè÷íó
ðîáîòó. Òåë.0-98-756-35-90.

×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó. Ðîçãëÿíó âñ³
âàð³àíòè. Òåë.0-96-556-97-42.

×îëîâ³ê, 46 ðîê³â, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-526-76-70.

Äåê³ëüêà âàêàíñ³é

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Äèçàéíåð-êîíñòðóêòîð ³íäèâ³äóàëüíè
õ êîðïóñíèõ ìåáë³â,
ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò ìåáëåâîãî
òîðãîâîãî öåíòðó. Òåë.0-68-821-44-11.

Êóõàð, ïîì³÷íèê êóõàðÿ,
îô³ö³àíò, êàñèð,

òåðì³íîâî, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï

çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-97-771-81-87.

Ìàëÿð ïî ìåòàëó, ìàøèí³ñò êðàíà,
àâòîêëàâíèê, âàíòàæíèê,
ñëþñàð-ðåìîíòíèê, ñëþñàð-ñàíòåõí³ê,
ñëþñàð-ñêëàäàëüíèê, êîíòðîëåð ÎÒÊ,
äèñïåò÷åð öåõó, îïåðàòîð ñêëàäó,
êîì³ðíèê, âîä³é íàâàíòàæóâà÷à,
çâàðþâàëüíèêà íà âèðîáíèöòâî ñ/ã òåõí³êè
(Îäåñà). Íàâ÷àííÿ. Æèòëî.
Òåë.0-50-492-75-24.

Îõîðîíö³, áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ
ñïåö³àëüíîñòåé, âàíòàæíèêè, âàõòîâèé
ìåòîä, æèòëî íàäàºòüñÿ, ðîáîòà ó ì.Êè¿â.
Òåë.0-67-968-43-57.

Ïðàö³âíèêè
êîìïëåêñíîãî îáñëóãîâó-

âàííÿ, åíåðãåòèêè,
ð³çíîðîáî÷³, áóõãàëòåð,
ãàðàíòóºìî ñâîº÷àñíó
îïëàòó òà êàð’ºðíå

çðîñòàííÿ, Õìåëüíèöüêà
îáë., Ëåòè÷³âñüêèé ð-í,

ñ.Ñòàâíèöÿ.
Òåë.:096-650-28-68,
Þð³é Îëåêñ³éîâè÷,

096-583-30-88, Ñåðã³é
Îëåãîâè÷,

098-260-38-59, ²âàí
Ìèõàéëîâè÷,

067-905-58-42, Îêñàíà.

Ïðà÷êè, ïðàñóâàëüíèö³, ñëþñàð³-
ìåõàí³êè, âîä³¿, ð³çíîðîáî÷³, âàíòàæíèêè,
ìåíåäæåðè ç ïðîäàæó, ðîáîòà ç êë³ºíòàìè,
æèòëî, õàð÷óâàííÿ, òðàíñïîðò, îôîðì-
ëþºìî, ç/ï - 9.000-15.000 ãðí., Êè¿âñüêà
îáë., Áîðèñï³ëüñüêèé ð-í, ñ.Ùàñëèâå.
Òåë.:0-67-434-74-30, 0-93-296-43-93.

Òðàêòîðèñòè, âàëüíèêè, ïèëîðàìíèêè,
ìåõàí³êè, çâàðþâàëüíèêè, áåíçîïèëüíèêè â
Æèòîìèðñüêó îáë. íà ë³ñîçàãîò³âëþ, ç/ï
âèñîêà. Òåë.0-96-891-96-14.

Ôàñóâàëüíèêè, ïàêóâàëüíèêè,
ð³çíîðîáî÷³, âîä³¿ íàâàíòàæóâà÷à,
îïåðàòîðè ñóøêè ï³ñêó, âîä³¿ âàíòàæíèõ
àâòîìîá³ë³â, êîì³ðíìê, åëåêòðèê
çàïðîøóþòüñÿ íà âèðîáíèöòâî áóä³âåëüíèõ
ñóì³øåé â ì.Êèºâ³, æèòëîì çàáåçïå÷óºìî,
ç/ï â³ä 10.000 ãðí. Òåë.0-73-056-92-59.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Áóä³âåëüíèêè, çâàðþâàëüíèêè,
åëåêòðèêè, ïîêî¿âêè, øâà÷êè, ðîá³òíèêè
êóõí³, ïðàö³âíèêè íà âèð-âî (÷îëîâ³êè,
æ³íêè, ñ³ìåéí³ ïàðè) â Ïîëüøó. Ç/ï â³ä
18.000 ãðí. Íàêàç ¹286 â³ä 24.02.17 ðîêó,
ÌÑÏÓ. Òåë.:0-96-847-59-54,
0-97-865-25-23, 0-96-632-96-72.

Âåëèêèé âèá³ð âàêàíñ³é:
Ëàòâ³ÿ, Ëèòâà, Ïîëüùà,

×åõ³ÿ, Ñëîâà÷÷èíà,
àäðåñà: ì.Â³ííèöÿ,

âóë.Ñîáîðíà,85/6. Ë³ö.
ÀÃ ¹507904 â³ä

8.07.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-93-224-87-84,

0-67-404-67-96.

Ïàðè ñ³ìåéí³
çàïðîøóþòüñÿ íà
êàáåëüíèé çàâîä â

×åõ³þ, íåïèòóù³. Ë³ö.
ÀÃ ¹507904 â³ä

08.07.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.0-98-965-26-57.

Ð³çíîðîáî÷³, ïðîäàâö³, òîâàðîçíàâö³,
åëåêòðîìåõàí³êè, ô³íàíñèñòè, áóõãàëòåðè,
àóäèòîðè, ²Ò, ë³ñîðóáè - ²ðëàíä³ÿ ÷åêàº íà
âàñ. ²ìì³ãðàö³ÿ â Êàíàäó, Øâåö³þ. Ë³ö. ÀÂ
¹585042 â³ä 9.11.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-232-69-04.

Ôàõ³âö³ òà ð³çíîðîáî÷³, îô³ö³éíà ðîáîòà
ó ªâðîï³, ×åõ³ÿ, Ïîëüùà, Ëàòâ³ÿ, ÎÀÅ, Ëèòâà,
Ô³íëÿíä³ÿ òà ³íø³ êðà¿íè, áåçêîøòîâíå æèò-
ëî, ç/ï - 17.000-72.000 ãðí., îôîðìëåííÿ â³ç.
Ñàéò: www.bef³nd.com.ua Ë³ö. ÀÅ ¹637118
â³ä 16.03.2015 ð., ÄÑÇÓ. Òåë.:0-97-939-14-31,
0-66-273-10-11, 0-800-212-324.

Øâåö³ÿ (Ñòîêãîëüì), ëåãàëüíà òðèâàëà
ðîáîòà. Áóä³âåëüíèêè-ïðîôåñ³îíàëè
âíóòð³øí³õ, çîâí³øí³õ ðîá³ò,
ïðèáèðàëüíèêè (ãîòåë³, êâàðòèðè, áóäèíêè,
äà÷³, ìåòðî, ïîðîìè, ³íøå), ïðîãðàìà
âè¿çäó ïëàòíà, ç/ï - 245-630 ãðí./ãîä. Ë³ö.
ÀÂ ¹519114 â³ä 28.05.2010 ð., ÌÏÑÏÓ.
Òåë.0-68-102-60-30.
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ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ïîñ³áíèêè.
Êàíöòîâàðè

Ïðîäàì
Àóä³îêàñåòà “Óðîê ç àíãë³éñüêî¿ ìîâè”,

äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 80 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

ÃÄÇ äëÿ 5-ãî êëàñó, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ,
80 ãðí. Òåë.0-98-717-53-85.

Äîêóìåíòîçøèâà÷ À4, äëÿ àðõ³âó ÷è
äèïëîìíèõ, 300 ãðí. Òåë.0-68-221-17-99.

Êàëüêóëÿòîð “Àñ³ñòàíò”, êèøåíüêîâèé,
110 ãðí. Òåë.0-67-986-52-34.

Êàëüêóëÿòîð, ÿêèé äðóêóº, ³ç çàïàñíèìè
ðóëîíàìè, ìàéæå íîâèé, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-67-775-83-09.

Êîìïàêò-äèñêè “Øêîëà ïåðóêàð³â”,
DVD, 8 øò., äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-67-986-52-34.

Ë³í³éêà ëîãàðèôì³÷íà, 20 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ïàï³ð â óïàêîâö³, À4 ôîðìàòó, á³ëèé, 3
øò., 90 ãðí./øò. Òåë.0-96-403-41-00.

Ïàï³ð ôàêñîâèé “Ñê³ïåð”, íîâèé, 6
ðóëîí³â, 10 ãðí./øò. Òåë.0-96-564-63-89.

Ïàïêà äëÿ ïàïåð³â, ÿê³ñíà, 260 ãðí.
Òåë.:63-45-54, 0-68-785-33-04.

Ï³äðó÷íèêè äëÿ ÂÓÇ³â, ç äîìàøíüî¿
êîëåêö³¿, â³ä 10 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ïîñ³áíèê “Ô³ëîñîô³ÿ íàâ÷àííÿ”,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 ãðí. Òåë.67-53-39.

Ïðèñòð³é äëÿ ïàðàëåëüíèõ ë³í³é, 95 ãðí.
Òåë.0-98-257-54-15.

Ñëîâíèê í³ìåöüêî-ðîñ³éñüêèé ³
ðîñ³éñüêî-í³ìåöüêèé, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
100 ãðí. Òåë.65-59-81.

Ñëîâíèê ðîñ³éñüêî-àíãë³éñüêèé, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Ñëîâíèêè òà ï³äðó÷íèêè ç ³íîçåìíèõ
ìîâ (÷åñüêà, àíãë³éñüêà, ïîëüñüêà), äîìàøíÿ
á³áë³îòåêà, â³ä 40 ãðí./øò.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ðåïåòèòîðñòâî,
ï³äãîòîâêà äî ÇÍÎ

Àíãë³éñüêà ìîâà äëÿ
øêîëÿð³â òà äîðîñëèõ.

Âèâ÷åííÿ ìîâè òà
ï³äãîòîâêà äî ³ñïèò³â.
Âèñòàâêà, Îçåðíà.

Òåë.0-67-525-59-25.

Àíãë³éñüêà ìîâà äëÿ øêîëÿð³â, âèêëàäà÷
ç³ ñòàæåì, 70 ãðí./ãîä. Òåë.0-68-125-07-46.

Àíãë³éñüêà ìîâà äëÿ øêîëÿð³â.
Òåë.0-97-052-61-16.

Àíãë³éñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî ó âàñ
âäîìà. Çàéì³òü äèòèíó âë³òêó.
Òåë.0-97-660-44-10.

Àíãë³éñüêà ìîâà: ðåïåòèòîðñòâî, áåç
îáìåæåíü â³êó, âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.:0-93-630-78-03, 0-98-326-13-54.

Àíãë³éñüêà ìîâà: ðåïå-
òèòîðñòâî, ³íäèâ³äóàëüíèé
ï³äõ³ä äî êîæíîãî ó÷íÿ òà

ìîäåëþâàííÿ ìîâíèõ
ñèòóàö³é. Äëÿ ä³òåé

íàâ÷àííÿ ïðîâîäèòüñÿ â
³ãðîâ³é ôîðì³. Ï³äãîòîâêà

ä³òåé äî øêîëè.
Òåë.0-68-205-61-18.

Âèâ÷åííÿ àíãë³éñüêî¿ ìîâè. Åôåêòèâíà
ìåòîäèêà âèêëàäàííÿ. Òåë.:0-96-382-47-98,
0-73-063-39-31.

Í³ìåöüêà ìîâà: äëÿ ëþäåé ð³çíîãî â³êó.
²íäèâ³äóàëüí³ çàíÿòòÿ. Ëåãêî, äîñòóïíî,
ö³êàâî. Òåë.0-97-570-52-26.

Àíãë³éñüêà ìîâà.
Äîñâ³ä÷åíèé âèêëàäà÷

ïðîâîäèòü çàíÿòòÿ âäîìà
â ó÷íÿ. Ïîì³ðíà ö³íà.
Îçåðíà, Âèñòàâêà.

Òåë.0-98-589-68-80.

Àíãë³éñüêà ðîçìîâíà,
ïðîñòà ãðàìàòèêà.

ÇÍÎ-2019. Ïðîôåñ³éíî,
åôåêòèâíî.

Òåë.:0-73-302-99-75,
0-68-285-77-81.

Ï³äãîòîâêà äî øêîëè. ²íäèâ³äóàëüí³
çàíÿòòÿ ç ó÷íÿìè 1-4 êëàñ³â.
Òåë.0-67-811-85-08.

Ðåïåòèòîð àíãë³éñüêî¿ ìîâè äëÿ
øêîëÿð³â. Âè¿çä äîäîìó. Ð-í ò³ëüêè
Ï³âäåííî-Çàõ³ä. Òåë.0-97-976-25-50.

Ðåïåòèòîðñòâî ç
ìàòåìàòèêè.

Òåë.:0-98-043-94-30,
0-93-887-70-08.

Óêðà¿íñüêà ìîâà òà ë³òåðàòóðà: ÿê³ñíà
ï³äãîòîâêà äî ³ñïèò³â òà ÇÍÎ. Âèêëþ÷íî
³íäèâ³äóàëüí³ çàíÿòòÿ. Òåë.0-67-357-64-07.

Óêðà¿íñüêà ìîâà òà ë³òåðàòóðà.
Ï³äãîòîâêà äî ÇÍÎ. Òåë.0-98-419-14-38.

Óðîêè ç ïîëüñüêî¿ ìîâè: âèâ÷åííÿ â³ä
ïî÷àòêîâîãî ð³âíÿ, âèêîðèñòàííÿ
ï³äðó÷íèê³â ïîëüñüêèõ âèäàíü.
Òåë.0-68-031-82-16.

Ôðàíöóçüêà ìîâà: ä³òè òà äîðîñë³,
áóäü-ÿêèé ð³âåíü, ï³äãîòîâêà äî DELF.
Òåë.0-97-055-89-31.

Êóðñè, øêîëè,
³íøå

Àâòîøêîëà “Ë-Ì”
ïðîâîäèòü íàá³ð ó÷í³â íà

íàâ÷àííÿ êàò."Â". Ïîì³ðí³
ö³íè, ïîåòàïíà îïëàòà,

âîä³ííÿ íà ³íîìàðêàõ. Ìè
çíàõîäèìîñÿ:

âóë.Çàâîäñüêà,34 òà
Ï.Ìèðíîãî,30/1.

Òåë.:0-96-004-00-44,
70-59-55.

Íàâ÷àííÿ ìàí³êþðíîìó
ìèñòåöòâó (àêðèë, ãåëü,

ïåäèêþð), ïåðóêàðñüêîìó
ìèñòåöòâó òà òàòóàæó.
Òåë.0-67-774-79-97.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁ²
Ìóçè÷í³

³íñòðóìåíòè ³
àòðèáóòè

Ïðîäàì
Àêîðäåîí “Âåëüòìåéñòåð Êàïðèç”, 80

áàñ³â, íîâèé, 12.000 ãðí.
Òåë.0-67-274-75-97.

Àêîðäåîí, 5.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Àêîðäåîí, ñåðåäíüîãî ðîçì³ðó, 500 ãðí.
Òåë.0-98-252-77-59.

Áàíäóðà ç ïåðåìèêà÷àìè, ìàéñòðîâà, ç
ïóñêîâîþ ìåõàí³êîþ, 39.000 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Áàíäóðà, 6.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.

Áàðèòîí, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 5-ðÿäíèé, 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Àãàò”, 6.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí “Âåëüòìåéñòåð Ãðàíä³íà”, 20.000

ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Åòþä”, 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Ðóá³í-6", 8.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí “Òóëà-302", 5.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí “Òóëà”, 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Áàÿí âèêîíàíèé íà çàìîâëåííÿ, 15.000

ãðí. Òåë.0-96-652-28-05.
Áàÿí ðàäÿíñüêèé, 40-50-õ ðîê³â, 450

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Áàÿí òóëüñüêèé, 1.500 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Â³îëîí÷åëü, 3.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ãàðìîøêà “Òóëà-402", 5.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ãàðìîøêà, 1.500 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ã³òàðà “Òðåìá³òà”, øåñòèñòðóííà, âèð-âî

Ëüâ³â, êîíöåðòíà, 1.000 ãðí.
Òåë.067-794-38-87.

Ã³òàðà, øåñòèñòðóííà, 450 ãðí.
Òåë.:67-41-73, 067-794-38-87.

Äîìðà ìàéñòðîâà, 12.500 ãðí.
Òåë.0-98-812-00-80.

Äîìðà, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Åëåêòðîáàÿí, 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-652-28-05.
Êëàðíåò, 1.900 ãðí., òîðã.

Òåë.0-97-050-06-12.
Êëàðíåò, 800 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ìåëîä³êà äóõîâà “Âåëüòìåéñòåð”, 1.500

ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.
Ï³àí³íî “Á³ëîðóñü”, 5.700 ãðí.

Òåë.0-67-383-47-11.
Ï³àí³íî “Ïðèìîðüå”, 1.500 ãðí.

Òåë.0-67-282-23-14.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâå, ãàðíèé

ñòàí, 5.000 ãðí. Òåë.0-67-929-00-16.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâå, ³äåàëüíèé

ñòàí, 6.000 ãðí. Òåë.0-66-679-21-37.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, êîðè÷íåâîãî

êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.
Ï³àí³íî “Óêðà¿íà”, ïîë³ðîâàíå, ñâ³òëîãî

êîëüîðó, 6.000 ãðí. Òåë.0-95-100-15-40.
Ñàêñîôîí, 7.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ñèíòåçàòîð (êëàâ³ø³), 80 ãðí.

Òåë.:61-47-73, 0-67-794-38-87.
Ñêðèïêà “Àìàò³”, 12.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ñêðèïêà ³ìïîðòíîãî âèðîáíèöòâà, 4.000

ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Ñêðèïêà ìàéñòðîâà, 15.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Ñêðèïêà, 3/4, âèãîòîâëåíà ìàéñòðîì,

ãàðíèé çâóê, 60-õ ðîê³â, 3.200 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Ñîï³ëêà, àëüò, ñòðîé ñîëü, 120 ãðí.
Òåë.0-66-679-21-37.

Òåíîð, 2.000 ãðí. Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà “BS”, í³ìåöüêà, 4.000 ãðí.

Òåë.0-98-812-00-80.
Òðóáà, ãàðíèé ñòàí, 700 ãðí.

Òåë.0-68-833-59-14.
Ôóòëÿð äëÿ áàÿíà, 30 ãðí.

Òåë.0-96-270-07-19.

Êóïëþ
Áàíäóðó. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí “Ðóá³í”. Òåë.0-97-856-75-00.
Áàÿí. Òåë.0-68-841-99-67.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ãàðìîøêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ã³òàðó. Òåë.0-68-271-71-07.
Ã³òàðó. Òåë.0-98-444-95-18.
Åëåêòðîã³òàðó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñèíòåçàòîð, äî 3.000 ãðí.

Òåë.0-66-594-57-64.
Ñèíòåçàòîð. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñêðèïêó. Òåë.0-97-856-75-00.

Àóä³î- òà
â³äåîçàïèñè

Ïðîäàì
Àóä³îêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100

øò., 5 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.
Áîá³íè äëÿ ìàãí³òîôîíó, íîâ³, 7 øò., 20

ãðí./øò. Òåë.79-52-59.
Â³äåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100 øò.,

10 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.
Â³äåîêàñåòè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 20 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
Ãðàìïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 100

øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.
Ãðàìïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50

øò., 5 ãðí./øò. Òåë.:0-67-775-83-09,
74-43-98.

Êîìïàêò-äèñêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 20
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.0-67-986-52-34.

Ïëàò³âêè äëÿ ïàòåôîíà, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 40 øò., 5 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ïëàò³âêè äî ïðîãðàâà÷à, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 10 øò., 15 ãðí./øò.
Òåë.0-96-065-08-02.

Ïëàò³âêè ðàäÿíñüê³, 10 øò., äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 10 ãðí./øò. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïëàò³âêè ÷àñ³â ÑÐÑÐ, Â.Öîé,
Â.Âèñîöüêèé òà ³íø³, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50
øò., 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-775-12-64.

Ïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 5 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Ïëàò³âêè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, â³ä 3
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Âñå äëÿ
ðóêîä³ëëÿ

Ïðîäàì
Á³ñåð, êîëüîðîâèé, 50 ãðí.

Òåë.0-97-327-59-77.
Ãà÷îê äëÿ â’ÿçàííÿ, ²òàë³ÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.

Çàðàç á³ãàþ ïî îô³ñó ³
äîïîìàãàþ êîëåç³
çíàéòè ¿¿ ïàêåòèê

“M&M’s”, ÿêèé ÿ ç’¿â
ùå ìèíóëîãî òèæíÿ.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, á³ë³, ²òàë³ÿ, 30 ãðí.

Òåë.0-68-206-87-69.
Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, æîâò³, 70% ëüîí,

30% äðàëîí, ²òàë³ÿ, 50 ãðí.
Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ â’ÿçàííÿ, ñàëàòîâ³, ²òàë³ÿ, 30
ãðí. Òåë.0-68-206-87-69.

Íèòêè äëÿ âèøèâàííÿ, øåðñòÿí³,
÷åðâîí³, ÷îðí³, ð³çíîêîëüîðîâ³, 50 øò., 4
ãðí./øò. Òåë.:0-95-154-37-28, 63-49-92.

Ðàìêà äëÿ ðîçòÿãóâàííÿ ïóõîâèõ õóñòîê,
30 ãðí. Òåë.65-59-81.

Øïèö³ äëÿ â’ÿçàííÿ, 7 ïàð, 50 ãðí.
Òåë.0-97-327-59-77.

Áóê³í³ñò

Ïðîäàì
“Àáåòêà þíèõ óêðà¿íö³â”, ç àâòîãðàôîì,

äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.
“Âîçíèêíîâåíèå ÷åëîâåêà”, äîìàøíÿ

êîëåêö³ÿ, 5 øò., 300 ãðí./âñ³. Òåë.67-53-39.
“Âñåìèîòèêà è äèàãíîñòèêà æåíñêèõ

áîëåçíåé”, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 150 ãðí.
Òåë.67-53-39.

“Ìàã³ÿ á³ëà òî ÷îðíà”, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ìàëàÿ ñîâåòñêàÿ ýíöèêëîïåäèÿ”,
ðàðèòåò, 10 òîì³â, 1931 ð.â., ï³ä ðåäàêö³ºþ
Ìåùåðÿêîâà, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 1.000
ãðí. Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

“Ðîäèíà, ÿ ³ Óêðà¿íà”, ç àâòîãðàôîì,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-67-494-62-06.

“Ñàòèðà è þìîð”, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Ñàòèðà òà ãóìîð”, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ,
100 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

“Òîëêîâûé ñëîâàðü ðóññêîãî ÿçûêà”, 4
òîìè, 1939 ð.â., ï³ä ðåäàêö³ºþ ïðîôåñîðà
Óøàêîâà, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 600 ãðí.
Òåë.:61-63-67, 0-67-597-64-27.

Àâòîðñüê³ êíèãè äëÿ ä³òåé ç
àâòîãðàôàìè, 2 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 45
ãðí./øò. Òåë.0-67-494-62-06.

Àêñüîíîâ Ñ.Â. “ß çíàõàð”, 4 òîìè, äî-
ìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 200 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Àðñàí Åììàíóåëü “Åììàíóåëü”, íîâà,
50 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Àðòóð Êîíàí Äîéë, 4 òîìè, ç äîìàøíüî¿
á³áë³îòåêè, íîâ³, 20 ãðí./òîì. Òåë.79-58-37.

Àóä³îêàñåòè ïðàâîñëàâíîãî çì³ñòó, ç
äîìàøíüî¿ êîëåêö³¿, 20 øò., 10 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Á³äñòðóï Ãåðëóô “Æèòòÿ òà òâîð÷³ñòü”, íî-
âà, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50 ãðí. Òåë.79-58-37.

Áðîøóðà “Òåõíîëîã³ÿ áóð³ííÿ
ñâåðäëîâèí áåç áóðó äëÿ îòðèìàííÿ âîäè
ó äîìàøí³õ äà÷íèõ óìîâàõ”, 10 ãðí.
Òåë.0-97-808-36-57.

Âàñèëüºâà Ëàðèñà “Êðåìë³âñüê³
äðóæèíè”, íîâà, ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Âèáðàí³ òâîðè ².Ñ.Í³ê³ò³í,
Ì.Î.Îñòðîâñüêèé, 1948 ð.â., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-67-597-64-27.

Âèð³çêè ç ãàçåò “Ö³ëèòåëü”, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ. Òåë.65-59-81.

Ãîãîëü Ìèêîëà “Ïîâ³ñò³ òà äðàìàòè÷í³
òâîðè”, ïîäàðóíêîâå âèäàííÿ, íîâà, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Äîâ³äíèê ìåòàë³ñòà, 3 òîìè, íîâ³, äî-
ìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 240 ãðí./âñå. Òåë.79-58-37.

Äîìàøíÿ á³áë³îòåêà “Ñó÷àñíèê
ïåðåêëàä³â ñîíåò³â Øåêñï³ðà”, ïîäàðóíêîâå
âèäàííÿ, 95 ãðí. Òåë.0-67-494-62-06.

Äþìà, çá³ðíèê, 12 òîì³â, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, 1.000 ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Åíöèêëîïåä³ÿ áëàãîä³éíèõ ôîíä³â,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 120 ãðí.
Òåë.0-98-669-40-45.

Åíöèêëîïåä³ÿ ìåäè÷íà, âåëèêà,
äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 150 ãðí. Òåë.67-53-39.

Åíöèêëîïåä³ÿ ñàä³âíèêà, 408 ñòîð³íîê,
200 ãðí. Òåë.0-67-369-83-79.

Æóðíàëè “Ïëåé Áîé”, “Àôðîä³òà”,
“Ñòðèï”, 10 øò., 10 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Æóðíàëè, óêðà¿íñüê³ òà ïîëüñüê³, ç 2000
äî 2003 ð³ê, ïðî ðèáàëêó, äîìàøíÿ
á³áë³îòåêà, 20 ãðí./øò. Òåë.0-97-334-47-07.

Ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 15 øò., â³ä 50
ãðí. Òåë.0-97-327-59-77.

Ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, â³ä 20 ãðí./øò.
Òåë.0-98-669-40-45.

Ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, â³ä 3 ãðí./øò.
Òåë.65-59-81.

Çàõ³ä â³ä ï’ÿíñòâà, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50
ãðí. Òåë.0-98-669-40-45.

Êàçêè óêðà¿íñüê³, ðîñ³éñüê³ òà íàðîä³â
ñâ³òó, 30 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, â³ä 5
ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êàðòà Õìåëüíèöüêî¿ îáëàñò³, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè äëÿ ä³òåé, ç äîìàøíüî¿
á³áë³îòåêè, 50 øò., â³ä 2 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Êíèãè äóõîâí³ ²íä³¿, äîìàøíÿ
á³áë³îòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè åíöèêëîïåäè÷í³ òà äèòÿ÷³ êàçêè, ç
äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, â³ä 30 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 100 øò.,
â³ä 2 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 30 øò.,
8-15 ãðí./øò. Òåë.:63-48-95, 0-96-571-96-70.

Êíèãè ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, ð³çí³,
400 øò., â³ä 15 ãðí. Òåë.:67-65-14,
096-981-79-43.

Êíèãè ÑÐÑÐ, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà.
Òåë.0-96-412-13-39.

Êíèãè, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, â³ä 25 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êðàñêîâà Âàëåíòèíà “Êðåìë³âñüê³ ä³òè”,
íîâà, ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 40 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Êðàñêîâà Âàëåíòèíà “Êðåìë³âñüê³
íàðå÷åí³”, íîâà, ç äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Êóêñî Ë. “Íåâ³äîìèé Í³êóë³í”, 50 ãðí.
Òåë.65-59-81.

Ë³òåðàòóðà ìóçè÷íà, 15 êíèã, ç
äîìàøíüî¿ á³á³ë³îòêåêè, â³ä 5 ãðí./øò.
Òåë.79-58-37.

Ìëàäåíîâ “Ìåä òà ìåäîë³êóâàííÿ”, ç
äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, íîâà, 40 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Íîâ³, â óïàêîâö³, çàðóá³æíà
ïðèãîäíèöüêà ë³òåðàòóðà, äîìàøíÿ
êîëåêö³ÿ, â³ä 10 ãðí./øò.
Òåë.0-97-268-15-25.

Ï³äïèñí³ âèäàííÿ æóðíàëó “Îãîíüîê”,
1980-1990 ðð., 150 øò., äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
â³ä 8 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ï³äøèâêà æóðíàë³â “Îãîíåê”, ç
äîìàøíüî¿ á³áë³îòåêè, 1959 ð.â., 100 ãðí.
Òåë.0-98-615-29-04.

Ï³êóëü Âàëåíòèí “Ôàâîðèò”, íîâà, 40
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ï³êóëü Âàëåíòèí “×åñòü ìàþ”, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Ðàäçèíñüêèé Å. “Ñòàë³í”, 640 ñòîð³íîê,
100 ãðí. Òåë.79-58-37.

Ðàéìîíä ×àíäëåð, äåòåêòèâè, íîâ³, 5
øò., 15 ãðí./øò. Òåë.79-58-37.

Ñîðîêà Ï. “Ñèìôîí³ÿ Ïåòðàê³âñüêîãî
ë³ñó”, 2 òîìè, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà, 150 ãðí.
Òåë.0-67-494-62-06.

Òèñÿ÷ó êðèëàòèõ âèðàç³â (àôîðèçì³â)
óêðà¿íñüêî¿ ìîâè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 30 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Òëóìà÷íèêè Á³áë³¿, ñòàðîâèíí³, 3 òîìè,
äîìàøíÿ á³áë³îòåêà. Òåë.0-96-412-13-39.

×åõîâ À.Ï., òâîðè ó äâîõ òîìàõ,
ïîäàðóíêîâ³ âèäàííÿ, äîìàøíÿ á³áë³îòåêà,
íîâ³, 80 ãðí. Òåë.79-58-37.

Øàëÿï³í Ôåä³ð “Ñòîð³íêè æèòòÿ”, íîâà,
ìåìóàðè, äîìàøíÿ êîëåêö³ÿ, 50 ãðí.
Òåë.79-58-37.

Øàðèê Ñåðã³é “Äâ³÷³ ãðàôèíÿ òà äâ³÷³
ãåíåðàë”. Òåë.0-67-494-62-06.

Êóïëþ
Êàðòó Ðîñ³¿ àáî ÑÐÑÐ, âåëèêèõ

ìàñøòàá³â. Òåë.0-96-478-92-90.
Êíèãè ñòàð³, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Êíèãè òà ëèñò³âêè, ð³çí³.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êíèãè, êàðòèíè, ìîíåòè.

Òåë.0-68-271-71-07.
Ñâ³ÿø Î. “Ðàçóìíûé ìèð”, 2004 ð.

Òåë.0-68-026-52-72.

Êîëåêö³îíóâàííÿ

Ïðîäàì
Áàðåëüºô, îáëè÷÷ÿ òà ãîëîâà Ñòàë³íà,

ëèòèé, 250 ãðí. Òåë.79-58-37.
Áþñò Ëåí³íà, àëþì³í³é + ëàòóíü, 700

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Áþñò Îñòðîçüêîãî, àëþì³í³ºâèé, 900

ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.
Êàðòèíà “Ïîðòðåò Ëåí³íà”, ïîëîòíî

ìàñëîì, 70-õ ðð., 900 ãðí.
Òåë.0-98-570-43-58.

Êóïþðà þâ³ëåéíà, 2-äîëàðîâà,
îðèã³íàëüíèé ïîäàðóíîê íà ñâÿòî.
Òåë.0-98-833-28-59.

Ìîíåòè ñð³áí³, 1 ðóáëü, 1813 ð.â., 1832
ð.â., 2 øò., 1.200 ãðí./øò. Òåë.:70-69-37,
0-98-492-71-07.

Îáì³íÿþñü ìîíåòàìè òà ìàðêàìè.
Òåë.0-68-841-99-67.

Êóïëþ
Âêëàäèø³ òà îáãîðòêè â³ä æóâàëüíèõ

ãóìîê, äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.
Ëèñò³âêè ñòàðîâèíí³.

Òåë.0-97-130-13-57.
Ìàðêè ïîøòîâ³, ìîæëèâî, â àëüáîìàõ,

ðîçãëÿíó âàð³àíòè. Òåë.:0-68-770-90-40,
0-67-932-00-65.

Ìåòàëîøóêà÷. Òåë.0-67-261-78-00.

Ìîíåòè ñð³áí³, çîëîò³, äîðîãî.
Òåë.0-97-634-53-13.

Ìîíåòè ñð³áí³, çîëîò³, ì³äí³, äîðîãî.
Òåë.0-98-444-95-18.

Ìîíåòè ÑÐÑÐ, íà âàãó.
Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.

Ìîíåòè ñó÷àñíî¿ Ðîñ³¿.
Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.

Ìîíåòè Óêðà¿íè, 1-2 êîï³éêè.
Òåë.:0-98-179-03-65, 0-63-470-82-65.

Ìîíåòè. Òåë.0-67-261-78-00.
Îðäåíè, ìåäàë³, çíà÷êè, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ïðàïîðè ÊÏÐÑ, âèøèò³.

Òåë.0-68-841-99-67.
Ñòàòóåòêè òà âèðîáè ç ïîðöåëÿíè.

Òåë.0-98-444-95-18.

Àíòèêâàð³àò

Ïðîäàì
Áþñò Ëåí³íà, âèñîòà 20 ñì, ìåòàëåâèé,

700 ãðí. Òåë.0-68-902-59-08.
Âóäèëèùå ðàðèòåòíå, ñåð³ÿ “Ä³àìàíò”,

ô³ðìà “Øåêñï³ð”, 60-ò³ ðîêè, åêñêëþçèâ,
6.000 ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

Ãîäèííèê êèøåíüêîâèé “Ìîëíèÿ”,
1.200 ãðí. Òåë.:67-50-20, 0-98-475-32-34.

Ãðà äèòÿ÷à àâòîòðåíàæåð “Çà êåðìîì”,
âèð-âî ÑÐÑÐ, 800 ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ãðàìîôîí ñòàðîâèííèé, âèð-âî Âåëèêà
Áðèòàí³ÿ, â³äì³ííèé ñòàí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-97-247-52-73.

Ìàøèíà øâåéíà “Ôð³ñòåð Ðîññìàí”,
òèïó “Ç³íãåð”, 1897 ð.â., ðó÷íà, ãàðíèé
äèçàéí, â³äì³ííèé ðîáî÷èé ñòàí, 1.200 ãðí.
Òåë.0-95-154-37-28.

Ïðÿæêà, 300 ãðí. Òåë.0-68-902-59-08.
Ñêðèíÿ, 1.100 ãðí.

Òåë.0-68-902-59-08.
Òàç âåëèêèé, ëàòóííèé, 1920-õ ðîê³â, 250

ãðí. Òåë.79-58-37.
Òåëåâ³çîð “Ðóá³í-102", 3.000 ãðí.

Òåë.0-68-902-59-08.
Ôîòîàëüáîì, Õìåëüíè÷÷èíà, 1975 ð.â.,

íîâèé, 30 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êóïëþ
Áóäü-ÿê³ àðòåôàêòè 2-ãî¿ ñâ³òîâî¿ â³éíè.

Òåë.0-68-841-99-67.
Ãîäèííèêè, ñòàð³, íàðó÷í³, ó áóäü-ÿêîìó

ñòàí³. Òåë.0-98-090-83-02.
²ãðàøêè ÿëèíêîâ³, ðàäÿíñüêîãî âèð-âà.

Òåë.0-98-444-95-18.
Êàðòèíó òà ³êîíó. Òåë.0-98-444-95-18.
Ëîæêè òà âèäåëêè ñòàðîâèíí³.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ìåáë³ ñòàðîâèíí³. Òåë.0-68-841-99-67.
Ìîäåëüêè ìàøèí ÑÐÑÐ, äîðîãî.

Òåë.0-97-634-53-13.
Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, çîëîò³, ñð³áí³.

Òåë.0-98-525-52-08.
Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, çîëîò³.

Òåë.0-93-682-86-16.
Ìîíåòè ñòàðîâèíí³, ñð³áí³.

Òåë.0-93-682-86-16.
Ìîíåòè, ó ãàðíîìó ñòàí³.

Òåë.0-97-130-13-57.
Íàìèñòî áóðøòèíîâå, â³ä 250 äî 2.000

ãðí./ãðàì, êîðàëîâå íàìèñòî, áèâí³
ìàìîíòà, çóáè êàøàëîòà. À òàêîæ
ñòàðîâèíí³ ³êîíè, êàðòèíè äî 1990 ð.,
îðäåíè, ìåäàë³, êíèãè, âèäàí³ äî 1917 ð.,
êîíüÿêè âèðîáíèöòâà ÑÐÑÐ äî 1991 ð. òà ³í.
ïðåäìåòè ñòàðîâèíè. Òåë.050-346-60-68.

Îðäåí òðóäîâîãî ÷åðâîíîãî ïðàïîðà,
áóäü-ÿêèé. Òåë.0-68-841-99-67.

Îðäåíè Äðóãî¿ ñâ³òîâî¿ â³éíè.
Òåë.0-96-684-75-25.

Ïå÷àòêè ñòàðîâèíí³, øòàìïè.
Òåë.0-97-779-15-73.

Ïðÿäêó ñòàðîâèííó. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñàìîâàð íà âóã³ëë³. Òåë.0-97-130-13-57.
Ñàìîâàð íà äðîâàõ. Òåë.0-68-841-99-67.
Ñàìîâàð òà ïîñóä, ñòàðîâèíí³.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ñàìîâàðè ñòàð³, ó áóäü-ÿêîìó ñòàí³.

Òåë.0-98-090-83-02.
Ñòàòóåòêè ôàðôîðîâ³ òà ìåòàëåâ³,

äîðîãî. Òåë.0-97-634-53-13.

Ñóâåí³ðè, òîâàðè
äëÿ ðîçâàã, ³íøå

Ïðîäàì
Êàðòà Óêðà¿íè òà Ìîëäîâè, 1,30õ190 ì,

íà òêàíèí³, 40 ãðí. Òåë.79-58-37.
Íàðäè, íîâ³, 50 ãðí. Òåë.79-58-37.



Ïðàïîð Ïîëüù³, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà
çàë³çíèõ ê³ëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ïðàïîð Óêðà¿íè, òêàíèíà, ôëàãøòîê, íà
çàë³çíèõ ê³ëüöÿõ, 150 ãðí.
Òåë.0-96-564-63-89.

Ðóøíèêè âèøèò³, 2 øò., 500 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Ñóâåí³ð - çë³òàþ÷èé ðåàêòèâíèé ë³òàê,
100 ãðí. Òåë.65-87-91.

Ñóâåí³ð - í³÷íà ëàìïà ó âèãëÿä³ ðàêåòè,
50 ãðí. Òåë.65-87-91.

Öèãàðêà åëåêòðîííà, 500 ãðí.
Òåë.0-67-260-15-18.

Øàðô îðèã³íàëüíèé, ôóòáîëüíîãî
âáîë³âàëüíèêà, íîâèé, Ïîðòóãàë³ÿ, 350 ãðí.
Òåë.067-812-91-46.

Øàøêè, äîì³íî, íàá³ð, ðàäÿíñüêèé,
íåïîâíà êîìïëåêòàö³ÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-98-066-76-02.

Êóïëþ
Áóäü-ÿê³ õóäîæí³ çàìàëüîâêè îë³âöåì.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿê³ õóäîæí³ çàìàëüîâêè.

Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó âèøèâêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Áóäü-ÿêó ÷åêàíêó. Òåë.0-68-841-99-67.
Êèíäæàë. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîðòèê â³éñüêîâèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Øàáëþ êîçàöüêó. Òåë.0-68-841-99-67.

ÄÎÇÂ²ËËß.
Â²ÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Âîëîê ìàëüêîâèé, 100 ì, 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-381-81-25.
Âóäêè, äþðàëþì³í³ºâ³ ñï³í³íãè, ç

íåâñüêèìè êàòóøêàìè, íà êàðïà, “Â95Ò”,
á/â, 4 øò., 200-350 ãðí./øò.
Òåë.0-67-812-91-46.

Âóäêè, íîâ³, ðîçêëàäí³, ïî 5 ì, 8 øò.,
400 ãðí./øò. Òåë.0-67-384-52-91.

Ìîòèëüíèöÿ, 250 ãðí.
Òåë.0-96-677-40-86.

Ïèæ êàðòîííèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ïèæ ôåòðîâèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ï³ñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-67-391-76-20.

Ïëàù-íàêèäêà, íîâèé, ïðîãóìîâàíèé, ç
êàïþøîíîì, ð.50-54, çð³ñò 3-4, 350 ãðí.,
òîðã. Òåë.67-40-88.

Ïðèêëàä äî ðóøíèö³ ²Æ-27, “ãîð³õ”.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ðóøíèöÿ “²Æ-18Å”, 12 êë.,
ãëàäêîñòâîëüíà, 4.500 ãðí. Äîçâ³ë ¹110 â³ä
1.06.2000 ð., Õìåëüíèöüêèé ÌÂ ÓÌÂÑ.
Òåë.0-68-059-07-75.

Ðóøíèöÿ ÌÐ-512Ì, ïíåâìàòè÷íà,
ãàçîâèé ïîðøåíü, 2.000 ãðí.
Òåë.0-93-156-14-21.

Ñâèñòîê ìèñëèâñüêèé, 30 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Ñåéô ìèñëèâñüêèé, íà 2 â³ää³ëåííÿ,
âèñîòà 1,2 ì, 1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Ñï³í³íã, 250 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ñï³í³íãè íà êàðïà, äþðàëþì³í³ºâ³, ç

íåâñüêèìè êîòóøêàìè, 6 øò., â³ä 150 ãðí. äî
350 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

×îâåí 1-ì³ñíèé, íîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí àëþì³í³ºâèé, îðèã³íàëüíèé,
àìåðèêàíñüêèé, + äâèãóí, åõîëîò, ïî
ºìíîñò³ äëÿ âîäè òà ðèáè, ïðè÷³ï, 100.000
ãðí. Òåë.0-97-334-47-07.

×îâåí Áàðê-240, 2-ì³ñíèé, ÏÂÕ, 1.500
ãðí. Òåë.0-67-904-79-09.

×îâåí ãóìîâèé Áàðê, 9.000 ãðí.
Òåë.0-96-134-24-00.

×îâåí ãóìîâèé, 2-ì³ñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

×îâåí ìèñëèâñüêèé ×èðîê,
àëþì³í³ºâèé, 2-ì³ñíèé, â³äì³ííèé ñòàí,
4.800 ãðí. Òåë.0-97-160-76-23.

×îâåí, îäíîì³ñíèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

×îõîë äëÿ ðóøíèö³, 150 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Øîìïîë ñêëàäíèé, 100 ãðí.
Òåë.0-67-269-84-54.

Êóïëþ
Àìóí³ö³þ òà áîºïðèïàñè äëÿ

ãëàäêîñòâîëêè. Òåë.0-67-525-59-41.
Àðáàëåò. Òåë.0-96-684-75-25.
Á³íîêëü, âèðîáíèöòâî ÑÐÑÐ.

Òåë.0-97-779-15-73.
Á³íîêëü, òåëåñêîï, òðóáà ï³äçîðíà,

ìîæíà á/â. Òåë.0-98-478-75-35.
Âóäêè ðèáîëîâí³, ô³ðìîâ³, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
Ãâèíò³âêó ìàëîêàë³áåðíó.

Òåë.0-67-830-21-01.
Ãâèíò³âêó ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-67-261-78-00.
Ï³ñòîëåò ïíåâìàòè÷íèé.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ï³ñòîëåò Ôëîáåð. Òåë.0-67-261-78-00.
Ïðèêëàä äî ðóøíèö³ ²æ-12, 12 êàë³áð,

ìîæëèâî, ç öåâéîì. Òåë.0-96-508-57-38.

Ïîãîäà ï³äîçð³ëî ë³òíÿ,
àáè ùå â ñåðïí³ ñí³ã íå

âèïàâ.
Ïðèö³ë äî ìèñëèâñüêî¿ ðóøíèö³.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ìèñëèâñüêó, ìàëîêàë³áåðíó.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ðóøíèöþ ïíåâìàòè÷íó.

Òåë.0-96-684-75-25.
Ñíàñò³ ðèáàëüñüê³, êîðàáëèê, ÿùèê, áóð.

Òåë.0-98-478-75-35.
Ñíàñò³ ðèáîëîâí³. Òåë.0-67-553-20-35.
Ñï³í³íãè ðèáîëîâí³, ô³ðìîâ³, ç

êàòóøêàìè, íåäîðîãî. Òåë.0-67-381-81-25.
Òåïëîâ³çîð, íåäîðîãî.

Òåë.0-67-381-81-25.
×îáîòè ðèáàëüñüê³. Òåë.0-68-841-99-67.
×îâåí ãóìîâèé, ìîæíà, á/â, 2-ì³ñíèé.

Òåë.0-67-553-20-35.
×îâåí äåðåâ’ÿíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
×îâåí íàäóâíèé, ÏÂÕ àáî ãóìîâèé.

Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîìîïåä (âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷),

äâèãóí Ðèãà, + ùå îäèí ðîáî÷èé äâèãóí,
2.500 ãðí. Òåë.0-97-576-86-70.

Âåëîñèïåä À³ñò, áåç ðàìè, ñêëàäíèé,
âèð-âî ÑÐÑÐ, õîðîøèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.0-67-255-92-46.

Âåëîñèïåä ÂMÕ, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-261-78-00.

Âåëîñèïåä ÂÌÕ, ãàðíèé ñòàí, 1.500 ãðí.
Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.

Âåëîñèïåä Äàõîí, ñêëàäíèé, 6.500 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Âåëîñèïåä äîðîñëèé, 1.200 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä æ³íî÷èé, ²òàë³ÿ, ç
ïåðåäà÷àìè, 1.200 ãðí. Òåë.0-67-261-78-00.

Âåëîñèïåä Îêåàí, ã³ðñüêèé, á/â,
³äåàëüíèé ñòàí, 2.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-265-91-32.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, 1.000 ãðí.
Òåë.0-93-359-44-59.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, àëþì³í³ºâà
ðàìà, 3.000 ãðí. Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, á/â, 600 ãðí.
Òåë.0-67-782-76-50.

Âåëîñèïåä ï³äë³òêîâèé, ãàðíèé ñòàí,
800 ãðí., òîðã. Òåë.0-67-291-74-49.

Âåëîñèïåä ðàäÿíñüêèé, ñêëàäíèé, 500
ãðí. Òåë.0-97-261-79-50.

Âåëîñèïåä Ñàëþò, ðîçêëàäíèé, 1.000
ãðí. Òåë.0-67-947-31-12.

Âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷, 400 ãðí.
Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä Ñëàâóòè÷, 500 ãðí.
Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä Ñïóòí³ê, 1969 ð.â., 1.000
ãðí. Òåë.0-98-019-04-22.

Âåëîñèïåä Ñòàðò øîññå, 8 ïåðåäà÷,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-440-94-36.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.500 ãðí.
Òåë.097-297-24-57.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 1.700 ãðí.
Òåë.0-67-458-90-70.

Âåëîñèïåä Òóðèñò, 500 ãðí.
Òåë.0-68-203-86-74.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.100 ãðí., òîðã.
Òåë.0-97-526-03-71.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-774-06-04.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, 2.100 ãðí.
Òåë.0-67-602-84-57.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, á/â, õîðîøèé ñòàí,
1.000 ãðí., òîðã. Òåë.0-97-719-61-00.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 600
ãðí. Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä Óêðà¿íà, ãàðíèé ñòàí, 650
ãðí. Òåë.:63-46-60, 068-646-04-46.

Âåëîñèïåä øâèäê³ñíèé, 1.500 ãðí.
Òåë.0-96-203-66-49.

Âåëîñèïåä, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-505-69-61.

Âåëîñèïåä, 7-øâèäê³ñíèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-346-37-67.

Âåëîñèïåä, âèð-âî Í³ìå÷÷èíà, ãàðíèé
ñòàí, 5.500 ãðí. Òåë.0-97-207-12-63.

Âåëîñèïåä, ã³ðñüêèé, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Âåëîñèïåä, ³ìïîðòíèé, àëþì³í³ºâèé,
2.500 ãðí. Òåë.0-98-342-38-89.

Âåëîñèïåä, ì³öíèé, ìîæíà ïåðåâîçèòè
âàíòàæ, 3.000 ãðí. Òåë.0-96-478-92-90.

Âåëîñèïåä, Í³ìå÷÷èíà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-412-13-39.

Âåëîñèïåä, Í³ìå÷÷èíà, 2.700 ãðí.
Òåë.0-97-261-79-50.

Âåëîñèïåä, Í³ìå÷÷èíà, 3.300 ãðí.
Òåë.0-98-891-19-56.

Âåëîñèïåä, íîâèé, Í³ìå÷÷èíà, 2.800
ãðí. Òåë.0-98-891-19-56.

Âèëêà äî âåëîñèïåäà, 85 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Êîâçàíè äëÿ äîðîñëèõ òà ä³òåé, 2 ïàðè,
80 ãðí. òà 120 ãðí. Òåë.79-58-37.

Êîâçàíè ç ÷åðåâèêàìè, äèòÿ÷³, á³ë³,
ð.34, øê³ðÿí³, 350 ãðí. Òåë.0-96-312-38-82.

Êîâçàíè, ð.35, 150 ãðí.
Òåë.0-67-120-60-91.

Êîâçàíè, ð.43, 700 ãðí.
Òåë.0-67-516-74-34.

Êîëåñî â³ä âåëîñèïåäà Óêðà¿íà, 100 ãðí.
Òåë.0-97-446-09-00.

Êð³ïëåííÿ äëÿ ëèæ, íîâ³, 2 øò., 99 ãðí.
Òåë.0-68-026-52-72.

Ëèæ³ äîðîñë³, 2 ì, äåðåâ’ÿí³, íîâ³, ç
ïàëèöÿìè, áåç êð³ïëåííÿ, 300 ãðí.
Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæ³ ç ÷åðåâèêàìè, á/â äâà ñåçîíè,
6.500 ãðí. Òåë.0-67-360-53-83.

Ëèæ³ ìèñëèâñüê³, íîâ³, 2,15õ0,06, 100
ãðí. Òåë.79-58-37.

Ëèæ³, 3 ïàðè, 160 ãðí./ïàðà.
Òåë.0-97-137-20-80.

Ëèæ³, á/â, äîðîñë³, 2 ì, ç ïàëèöÿìè, ç
êð³ïëåííÿì, 350 ãðí. Òåë.0-67-812-91-46.

Ëèæ³, íîâ³, 800 ãðí. Òåë.0-67-911-30-67.
Íàêîë³ííèêè äëÿ ¿çäè íà âåëîñèïåä³,

ðîëèêàõ, 25 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ðîëèêè, 120 ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.
Ðîëèêè, á/â, 400 ãðí.

Òåë.0-68-681-52-00.
Ðîëèêè, ìàéæå íîâ³, ð.37-39, ðîçñóâí³,

300 ãðí. Òåë.0-67-265-91-32.
Ðîëèêè, ð.42, ïðîôåñ³éí³, 250 ãðí.

Òåë.0-97-334-47-07.
Ðîëèêè, ð.43-44, 150 ãðí.

Òåë.0-98-867-16-85.

Ðîëèêè, ð.43-44, 70 ãðí.
Òåë.0-98-867-16-85.

Ñêåéò, á/â, 400 ãðí. Òåë.0-68-681-52-00.

Êóïëþ
Âåëîñèïåä ã³ðñüêèé, á/â àáî íîâèé.

Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä ã³ðñüêèé, äîðîñëèé, çà

ïîì³ðíó ö³íó. Òåë.0-98-855-44-36.
Âåëîñèïåä Êóá Êðîññ, ñó÷àñíèé,

ã³ðñüêèé. Òåë.:70-60-85, 0-67-904-79-09.
Âåëîñèïåä ðîçêëàäíèé.

Òåë.0-98-478-75-35.
Âåëîñèïåä, “íà õîäó”.

Òåë.0-68-271-71-07.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-67-261-78-00.
Âåëîñèïåä. Òåë.0-98-505-69-61.
Ëèæ³ á³ãîâ³. Òåë.0-68-173-54-12.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
â³äïî÷èíêó

Ïðîäàì
Áàñåéí íàäóâíèé, êðóãëèé, 500 ãðí.

Òåë.0-67-384-52-91.
Á³íîêëü “Áåðêóò-7", 1.200 ãðí.

Òåë.0-67-597-64-27.
Çäàì â îðåíäó ìåòàëîøóêà÷.

Òåë.097-297-24-57.
Ìàíãàë ç áàëîíó, 500 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.
Ìàíãàë, 6 øàìïóð³â, ðîçêëàäíèé, 350

ãðí. Òåë.0-67-255-92-46.
Ìàíãàë, 750 ãðí. Òåë.0-67-260-15-18.
Ìåòàëîøóêà÷, 2.000 ãðí.

Òåë.0-97-779-15-73.
Ì³øîê ñïàëüíèé, Í³ìå÷÷èíà, ãàðíèé

ñòàí, 350 ãðí., òîðã. Òåë.0-96-248-66-16.
Íàìåò â³éñüêîâèé, 5õ6 ì, á/â, 5.000 ãðí.

Òåë.0-67-260-15-18.
Íàìåò òóðèñòè÷íèé, ïîëüñüêîãî âèð-âà,

2.000 ãðí. Òåë.0-67-165-10-48.
Îêóëÿðè òà íàï³âìàñêà äëÿ ïëàâàííÿ,

200 ãðí. Òåë.0-68-032-00-89.
Ðþêçàê òóðèñòè÷íèé, ÷åõîñëîâàöüêîãî

âèð-âà, 500 ãðí. Òåë.0-67-165-10-48.
Ñóìêà äëÿ ï³êí³êà ç ïîñóäîì, íîâà,

1.000 ãðí. Òåë.0-96-677-40-86.
Òàãàíîê ãàçîâèé, 2-êîíôîðíèé, 450 ãðí.

Òåë.0-96-532-91-22.
Òåðìîñ, 5 ë, 100 ãðí.

Òåë.0-67-516-74-34.
Ôëÿãà ìèñëèâñüêà, íåðæàâ³þ÷à, 0,5 ë,

120 ãðí. Òåë.0-97-268-15-25.
Ôëÿãè â³éñüêîâ³, 2 øò., 50 ãðí./øò.

Òåë.096-986-83-08.
×åðåâèêè ëèæí³, ð.40-42, ó â³äì³ííîìó

ñòà- í³, ÷åðâîí³, 2.200 ãðí. Òåë.0-96-372-09-39.

Êóïëþ
Á³íîêëü ðàäÿíñüêèõ ÷àñ³â.

Òåë.0-98-444-95-18.
Ãàìàê. Òåë.0-68-841-99-67.
Êîìá³íåçîí ðèáîëîâíèé, ð.52-56.

Òåë.0-67-553-20-35.
Ì³øîê ñïàëüíèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Íàìåò áðåçåíòîâèé. Òåë.0-68-841-99-67.
Òåíò-íàìåò “Ëüâ³âñüêå ïèâî”, øàòðî,

3õ3. Òåë.0-67-274-75-97.

Òóðèçì,
â³äïî÷èíîê,

åêñêóðñ³¿
Â³äïî÷èíîê ó Áîëãàð³¿
àâòîáóñîì òà âëàñíèì

àâòî. Àíòàë³ÿ, ªãèïåò -
êðàù³ ïðîïîçèö³¿.

“ÌÒÁ-Òóð”.
Òåë.0-67-381-64-65.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
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Â³í
33/170/60, áàæàþ ïîçíàéîìèòèñÿ ç

ä³â÷èíîþ. Òåë.0-97-351-10-68.
×îëîâ³ê 35 ðîê³â ïîçíàéîìèòüñÿ ç

ä³â÷èíîþ àáî æ³íêîþ äëÿ ïðèºìíèõ
çóñòð³÷åé. Òåë.0-67-943-17-97.

×îëîâ³ê, 35 ðîê³â, ïîçíàéîìèòüñÿ ç
ñàìîòíüîþ ä³â÷èíîþ äëÿ ïðèºìíèõ
çóñòð³÷åé. Òåë.0-67-943-17-97.

Âîíà
Ä³â÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü ç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Ä³â÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü.
Òåë.0-98-727-31-48.

Ä³â÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-68-282-34-01.

Ä³â÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-98-465-81-22.

Ä³â÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-98-994-29-72.

Ìîëîäà ñèìïàòè÷íà ä³â÷èíà
ïîçíàéîìèòüñÿ ³ç çàìîæíèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-174-60-82.

Ñèìïàòè÷íà ä³â÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâ³êîì. Òåë.0-68-267-96-69.

Øëþáí³ â³ä
÷îëîâ³ê³â

35/173/63, ñèìïàòè÷íèé, ñåðéîçíèé
õëîïåöü ïîçíàéîìèòüñÿ ³ç ñèìïàòè÷íîþ
ä³â÷èíîþ (ìîæëèâî, ç äèòèíîþ) äëÿ
ñåðéîçíèõ â³äíîñèí ç ìåòîþ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿.
Òåë.0-96-260-02-55.

44 ð. Äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿ ïîçíàéîìëþñü
ñ îäèíîêîþ æ³íêîþ â³êîì 40-45 ðîê³â.
Ìîæëèâî, ç ñ³ëüñüêî¿ ì³ñöåâîñò³.
Òåë.0-96-705-72-40.

61/78/177, ðîçëó÷åíèé, â/î, áåç ø/ç,
ïîçíàéîìëþñÿ ³ç æ³íêîþ, ùî ö³íóº
çäîðîâèé ñïîñ³á æèòòÿ òà ñïîê³éíîþ çà
õàðàêòåðîì. Ñàìîòí³ñòü öå âàæêî ³
íåïðèðîäíüî, âàðòî ðàçîì ñïðîáóâàòè
ïîêðàùèòè æèòòÿ. Òåë.0-96-692-18-07.

Ïîçíàéîìëþñü ç ä³â÷èíîþ 30-40 ðîê³â
äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿, áàæàíî ç ì³ñòà.
Òåë.0-97-047-62-68.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç ïîðÿäíîþ æ³íêîþ
40-45 ðîê³â. Òåë.0-97-974-87-91.

Õëîïåöü 26 ð. Ïîçíàéîìëþñü ç
ä³â÷èíîþ äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿, ç
Õìåëüíèöüêîãî àáî ×åìåðîâåöü.
Òåë.0-68-184-35-34, Àíäð³é.

Õëîïåöü, 35/173/72, îäðóæåíèì íå
áóâ. Äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíê³â òà ñòâîðåííÿ
ñ³ì’¿ ïîçíàéîìëþñÿ ç ä³â÷èíîþ, â³êîì äî 35
ðîê³â, áåç ñ³ìåéíîãî ìèíóëîãî òà øê³äëèâèõ
çâè÷îê. Òåë.0-68-163-96-40.

Õìåëüíè÷àíèí, 51/175/78, áåç ì/æ
ïðîáëåì, äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿ ïîçíàéîìëþñü
ç ïîðÿäíîþ æ³íêîþ äî 44 ð., áåç ä³òåé, ÿêà
õî÷å ³ ìîæå ìàòè ä³òåé. Òåë.0-96-780-89-16.

Øëþáí³ â³ä æ³íîê
Ïîçíàéîìëþñü ³ç

ñåðéîçíèì, ñàìîñò³éíèì
÷îëîâ³êîì 63-68 ð. äëÿ

ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿.
Òåë.0-98-356-59-68.

Ïðèâàáëèâà õìåëüíè÷àíêà
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ðîçóìíèì, ñåðéîçíèì,
â³äïîâ³äàëüíèì ÷îëîâ³êîì 34-43 ð., ÿêèé
ñåðéîçíî íàëàøòîâàíèé íà ñåðéîçí³
ñòîñóíêè ç ìåòîþ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿.
Òåë.0-96-693-70-52.

ÎÐÃÀÍ²ÇÀÖ²ß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà,
àí³ìàòîðè, âåäó÷³

Ìóçèêà íà ñâÿòî ç³ ñâîºþ àïàðàòóðîþ,
ïîïóëÿðí³ ìåëîä³¿. Òåë.0-98-974-10-30.

Ìóçè÷íèé êîëåêòèâ ïðîïîíóº ìóçè÷í³
ïîñëóãè â ì³ñò³ òà çà ìåæàìè ì³ñòà: äí³
íàðîäæåííÿ, âåñ³ëëÿ, ³íøå.
Òåë.0-68-203-45-27.

Òàìàäà, àí³ìàòîð. Ïðîâåäåííÿ âåñ³ëü,
þâ³ëå¿â, äèòÿ÷èõ ñâÿò òà äí³â íàðîäæåíü.
Òåë.0-97-228-92-02.

Îäÿã äëÿ âåñ³ëü
Ïðîäàì íàêèäêó äî âåñ³ëüíî¿ ñóêí³, 250

ãðí. Òåë.0-98-257-54-15.
Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, á³ëà,

òðèêîòàæíà, + ìåðåæèâî, ð.46-48, ïðÿìå
ïîøèòòÿ, 80 ãðí. Òåë.:0-68-158-74-75,
77-30-31.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ãàðíèé ñòàí,
400 ãðí. Òåë.0-98-066-76-02.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ã³ïþðîâà, á³ëà,
ïðÿìà, ð.44-46, çð³ñò 158, 80 ãðí., òîðã.
Òåë.:70-30-31, 0-68-158-74-75.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ð.44-46, 1.200
ãðí. Òåë.0-96-352-62-79.

Ïðîäàì ñóêíþ âåñ³ëüíó, ð.46-48, ç
àêñåñóàðàìè, àòëàñíà, îçäîáëåíà
êàì³íöÿìè, 970 ãðí. Òåë.:64-38-03,
0-98-455-21-68.

Ñâÿòêîâèé,
êàðíàâàëüíèé

îäÿã
Ïðîäàì ñóêí³ ñâÿòêîâ³, 2 øò., íà 11-13

ðîê³â, ñâ³òëî-ñèíÿ òà òåìíî-ñèíÿ, 100
ãðí./øò. Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ âå÷³ðíþ, ð.48, ÷îðíà,
êëàñè÷íà, 350 ãðí. Òåë.0-97-000-24-68.

Ïðîäàì ñóêíþ âå÷³ðíþ, ÷åðâîíó, 350
ãðí. Òåë.0-67-120-60-91.

Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, ãàðíà, äîâãà,
500 ãðí. Òåë.0-97-537-20-15.

Ïðîäàì ñóêíþ âèïóñêíó, äîâãà, æîâòà,
ð.38-40, 1.300 ãðí. Òåë.0-97-273-87-29.

Ïðîäàì ñóêíþ íàðÿäíó, 600 ãðí.
Òåë.0-98-717-53-85.

Ïðîäàì ñóêíþ ñâÿòêîâó, ð.46, 100 ãðí.
Òåë.0-68-336-69-74.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, 300 ãðí.
Òåë.:0-98-717-53-85, 72-90-29.

Ïðîäàì ñóêíþ óðî÷èñòó, ìîëî÷íîãî
êîëüîðó, 500 ãðí. Òåë.:72-90-29,
0-98-717-53-85.

Ôîòî-,
â³äåîïîñëóãè
Â³äåî- òà ôîòîçéîìêà

óðî÷èñòèõ ïîä³é: âåñ³ëëÿ,
êîðïîðàòèâè, òîùî.
Òåë.0-67-945-26-74.

²íøå
Ïðîäàì íàá³ð ïðèêðàñ äëÿ âåñ³ëüíîãî

àâòîìîá³ëÿ, 150 ãðí. Òåë.0-68-829-94-74.

Ïðîäàì ïðèêðàñó âåñ³ëüíó
íà ìàøèíó, 500 ãðí.
Òåë.0-67-768-47-81.
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